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Xavax  digitálna kuchynská váha Milla, 5 kg

- vážiaca plocha z vysoko kvalitného bezpečnostného skla je možné jednoducho odobrať  
  a vyčistiť / vysoko precízna senzorová technológia
- jednoduché použitie vďaka 2 tlačidlám (unit = jednotka, on/tare = zapnúť/vynulovať)
- funkcia Tare = vynulovania/dovažovanie / automatické vypnutie po 60 sekundách
- upozornenie na slabú batériu a preťaženie / jednoducho čitateľný displej so 4 číslicami
- taktiež zobrazuje ml, oz (britská unca) a lb (britská libra)
- rozmery (DxŠxV): 19 x 15 x 3,55 cm / max. zaťaženie: 5000 g

5,90 €
VOC bez DPH: 7,90 €

TLAČIDLÁ TARE / UNIT

MAX. 5000 g
106993

95319

Xavax Stella digitálna kuchynská váha

- jednoduché používanie a ovládanie vďaka dvom tlačidlám
- ľahko čitateľný 4-miestny LCD displej 
- možnosť zmeny jednotky z gramov na mililitre, rozlišovanie medzi mliekom  a vodou
- upozornenie na preťaženie,automatické vypnutie po cca. 120 sek. nepoužívania
- funkcia dovažovania/vynulovania (Tara), rozlíšenie: 1 g, maximálne zaťaženie: 5000 g
- napájanie: 3x Micro AAA (súčasť balenia)
- rozmery (V x D x H): 20,5 x 15,5 x 1,5 cm / materiál: plast/ušľachtilá oceľ
- farba: strieborná/biela

7,50 €
VOC bez DPH: 9,90 €

ROZLÍŠENIE: 1 g

MAX. ZAŤAŽENIE: 5000 g

Xavax  digitálna kuchynská váha Philina, bambusová

- na váženie ingrediencií do hmotnosti 5 kg 
- vážiaca plocha vyrobená z bambusového dreva
- presné váženie vďaka vysoko precíznej senzorovej technológii
- jednoduché použitie vďaka 2 tlačidlám (unit = jednotka,  
  on/tare = zapnúť/vynulovanie/dovažovanie)
- automatické vypnutie /upozornenie na slabé batérie a preťaženie
- veľký, ľahko čitateľný displej s modrým podsvietením 
- zobrazuje aj v jednotkách: ml, oz a lb / rozmery: 23 x 18 x 1,5 cm

8,19 €
VOC bez DPH: 11,90 €

113956

TLAČIDLÁ TARE / UNIT

MAX. 5000 g

95318

Xavax Jewel digitálna váha na drobné predmety

- digitálna váha na váženie drobných predmetov ako napr. zlata, šperkov,  
  drahých kameňov, listov a pod. s hmotnosťou do 500 g,  váženie presné na 0,1 g
- ochranný kryt môže byť použitý ako miska na váženie, veľký podsvietený LCD displej
- 6 vážiacich jednotiek: g, ct, dwt, oz, ozt, gn, funkcie Tare (dovažovanie, vynulovanie)
- automatické vypnutie po 60 sekundách nepoužívania (šetrenie batérií)
- protišmykové nožičky, napájanie: 2x gombíková batéria CR2032 (súčasť balenia)
- rozmery (V x D x Š): 13 x 10 x 1,5 cm
- materiál: plast/ušľachtilá oceľ
- farba: čierna

6,50 €
VOC bez DPH: 7,90 €

MAX. ZAŤAŽENIE: 500 g

ROZLÍŠENIE: 0,1 g

Xavax osobná digitálna váha Marina / Rosa 

- presné váženie vďaka vysoko precíznej senzorovej technológii
- elektronická váha pre váženie osôb s telesnou hmotnosťou do 150 kg
- vysoko kvalitné bezpečnostné sklo
- ľahko čitateľný 4-miestny displej (formát zobrazenia XXX.X)
- tlačidlo jednotky pre jednoduchú zmenu jednotky nameranej hmotnosti (kg, lb, st:lb) 
- automatické vypnutie/zapnutie - váži ihneď po postavení sa na váhu
- upozornenie na slabú batériu a preťaženie
- 1 desatinné miesto
- rozmery (D x Š x V): 28 x 28 x 2 cm 6,50 €

VOC bez DPH: 8,90 €ROZMERY: 28 x 28 x 2 cm MAX. 150 kg

95325 Rosa95323 Marina

Xavax osobná digitálna váha Florina / Liliana 

- ľahko čitateľný 4-miestny displej / vysoko kvalitné bezpečnostné sklo
- elektronická váha pre váženie osôb s telesnou hmotnosťou do 150 kg
- tlačidlo jednotky pre jednoduchú zmenu jednotky nameranej hmotnosti (kg, lb, st:lb)
- automatické vypnutie/zapnutie - váži ihneď po postavení sa na váhu 
- upozornenie na slabú batériu a preťaženie
- mimoriadne tenká 
- 1 desatinné miesto 
- rozmery (D x Š x V): 30 x 30 x 1,8 cm 6,50 €

VOC bez DPH: 8,95 €MIMORIADNE TENKÁ MAX. 150 kg

95301 Liliana95300 Florina
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Rainy, meteostanica so zrážkomerom

- 3-dielny set: základňa, bezdrôtový senzor a bezdrôtový zrážkomer
- digitálne zobrazenie teploty, času, dátumu a úhrnu zrážok
- ak množstvo zrážok presiahne nastavenú hodnotu, spustí sa alarm
- jasné zobrazenie množstva zrážok v stĺpcovom grafe
- hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
- možnosť manuálneho nastavenia časového pásma, ak sa čas prijatý signálom DCF odlišuje od toho v časovom pásme
- bezdrôtový prenos vonkajšej teploty a množstva zrážok do základne
- číselné a grafické zobrazenie množstva zrážok
- zobrazenie kapacity batérií
- modré podsvietenie displeja (po stlačení tlačidla na cca. 10 sekúnd)
- možnosť montáže na stenu, alebo postavenia na rovnú plochu (stôl, polica a pod.)
- dosah: 100 m vo voľnom priestranstve
- napájanie - základňa: 2x AAA/Micro (súčasť balenia)
- napájanie - zrážkomer: 2x AAA/Micro (súčasť balenia)
- napájanie - senzor: 2x AA/Mignon (súčasť balenia)
- rozmery - základňa (Š x H x V): 9,7 x 2,3 x 9,2 cm
- farba: čierna/antracitová

Bezdrôtový zrážkomer:
- zobrazenie aktuálneho množstva zrážok, zrážok za poslednú hodinu, za posledných 24 hodín, za posledný týždeň, za posledný mesiac 
  a celkových zrážok za obdobie od spustenia, alebo posledného resetu

Dažďový alarm:
- prednastavená hodnota pre spustenie dažďového alarmu 12,7 mm  
 (1 mm zrážok korešponduje s 1 l/m²)
- možnosť manuálneho nastavenia dažďového alarmu
- možnosť aktivácie/deaktivácie dažďového alarmu

Teplomer:
- zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty vzduchu
- výber jednotky teploty (°C, alebo °F)
- rozsah merania vonkajšej teploty: -40°C až +60°C
- rozsah merania vnútornej teploty: -10°C až +50°C
- pamäť pre minimálne a maximálne namerané hodnoty teploty vzduchu 
   (pamäť môžete podľa potreby resetovať)

Hodiny, dátum:
- zobrazenie času v 12- alebo 24-hodinovom formáte
- zobrazenie dátumu: skratka dňa v týždni, deň mesiac, rok
- zobrazenie skratky dňa v týždni v jednom zo 6 jazykov:  
  nemčina, angličtina, francúzština, taliančina, španielčina, holandčina, dánčina

186420 

NOVINKA

AUTOMATICKÉ NASTAVENIE ČASU 

24,90 €
VOC bez DPH: 27,90 €

BEZDRÔTOVÝ ZRÁŽKOMER

DAŽĎOVÝ ALARM



AKCIA VIANOCE

Hama Slovakia spol. s r. o., Bratislavská 87, 902 01  Pezinok, tel.: 033/6481185, 0905/895292, 0911/997707, www.hama.sk, objednavky@hama.sk
Neposkytujeme žiadne ďalšie zľavy 4

Platnosť  13. 11. 2020 - 15. 1. 2021 alebo do vypredania zásob

EWS Intro meteostanica
 
- 2-dielny set (základňa a bezdrôtový senzor)
- moderný kompaktný dizajn
- digitálne zobrazenie teploty, času, dátumu a dňa v týždni
- čas riadený rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie podľa najpresnejších hodín sveta) 
- možnosť nastavenia dvoch budíkov, ideálne pre osoby, ktoré vstávajú v rozdielnom čase
- zobrazenie kapacity batérií základne aj senzora
- dosah: 30 m
- napájanie (senzor): 2x AA Mignon (súčasť balenia)
- napájanie (základňa): 2x AA Mignon (súčasť balenia)
- rozmery (Š x H x V): 9,5 x 3 x 9,5 cm
- farba: čierna/strieborná

Teplomer
- zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty vzduchu
- možnosť zobrazenia teploty v °C alebo °F
- pamäť pre maximálne a minimálne namerané hodnoty teploty vzduchu
- zobrazenie trendu vývoja teploty
- rozsah teploty (vo vnútri): 0°C až +50°C (32°F až 122°F)
- rozsah teploty (vonku): -20°C až +60°C

Čas, dátum, budík
- zobrazenie času v 12- alebo 24-hodinovom formáte času 
- zobrazenie dňa v týždni (skratka na výber z jazykov: angličtina, nemčina, francúzština, španielčina, taliančina) 
- zobrazenie dátumu
- budík
- odložené budenie/driemanie (Snooze)

DOSAH 30 m

7,50 €
VOC bez DPH: 12,99 €

MERANIE VNÚTORNEJ / VONKAJŠEJ TEPLOTY

ČAS RIADENÝ RÁDIOVÝM SIGNÁLOM DCF

176924

EWS-200 meteostanica
 
- digitálna meteostanica (základňa + bezdrôtový senzor; 433 MHz) 
- zobrazenie vonkajšej a vnútornej teploty a vlhkosti vzduchu, predpovede počasia, fázy mesiaca, dátumu a času
- hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
- zobrazenie predpovede počasia pomocou symbolov (jasno, polojasno, oblačno, dážď)
- vonkajší senzor so zobrazením teploty a vlhkosti vzduchu, indikátor komfortu pre vnútorné ovzdušie
- LCD displej s modrým podsvietením (podsvietenie nie je trvalé; aktivuje sa na niekoľko sekúnd stlačením určeného tlačidla)
- indikácia kapacity batérií meteostanice a senzora
- dosah: 30 m vo voľnom priestranstve, možnosť postavenia na rovný povrch alebo montáže na stenu
- napájanie (senzor): 2x AA Mignon (súčasť balenia), napájanie (základňa): 2x Micro AAA (súčasť balenia)
- rozmery - meteostanica (Š x H x V): 11 x 3 x 11 cm, rozmery - senzor (Š x H x V): 4 x 2 x 10,7 cm, farba: čierna

Teplomer:
- meranie v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
- zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty
- zobrazenie trendu vývoja teploty
- pamäť pre maximálne/minimálne namerané hodnoty teploty
- rozsah merania (vnútorná teplota): 0°C až +50°C (32°F až 122°F)
- rozsah merania (vonkajšia teplota): -40°C až +70°C
- rozlíšenie: 0,1 °C

Barometer:
- predpoveď počasia pomocou symbolov: jasno, polojasno, oblačno, dážď

Vlhkomer:
- zobrazenie vnútornej a vonkajšej vlhkosti vzduchu
- zobrazenie trendu vývoja vlhkosti vzduchu
- pamäť pre maximálne/minimálne namerané hodnoty vlhkosti vzduchu
- rozsah merania (vnútorná vlhkosť): 20% až 95% 
- rozsah merania (vonkajšia vlhkosť): 20% až 95% 

Dátum, čas, budík:
- zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte
- zobrazenie dátumu a dňa v týždni
- zobrazenie dňa v týždni v jednom zo 7 jazykov (nemčina, angličtina, španielčina, taliančina,
  francúzština, dánčina, holandčina)
- budík s funkciou driemania (Snooze)
- možnosť nastavenia časového pásma

PREDPOVEĎ POČASIA

10,50 €
VOC bez DPH: 16,60 €

ČAS RIADENÝ RÁDIOVÝM SIGNÁLOM DCF

136222
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EWS-Trio, meteostanica s 3 senzormi
 
- 4-dielny set pozostávajúci zo základne a troch bezdrôtových senzorov
- zobrazenie času, dátumu, dňa v týždni, teploty a vlhkosti vzduchu
- vhodná na sledovanie teplotných a vlhkostných podmienok vo vnútri: hodnoty zo 4 rôznych miestností na jednom displeji
- čas riadený rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie hodín podľa najpresnejších hodín sveta)
- tlačidlo pre aktiváciu podsvietenia displeja a zapnutie funkcie driemania (Snooze), keď zazvoní budík
- modré podsvietenie displeja (podsvietenie je aktívne na krátky čas po stlačení tlačidla pre aktiváciu podsvietania)
- indikácia slabých batérií v základni a senzoroch / dve vyklápacie nožičky pre postavenie základne na rovných povrch
- možnosť montáže základne na stenu / otvor na zadnej strane senzorov pre jednoduchú montáž
- dosah: približne 30 m vo voľnom priestranstve /  napájanie (základňa): 3x AAA Micro (súčasť balenia)
- napájanie (vonkajšie senzory): 3x 2 AA Mignon (súčasť balenia)
- rozmery (Š x H x V): 14,7 x 2,6 x 13,3 cm / farba: čierna
- obsah balenia: 1x základňa, 3x bezdrôtový senzor, 3x AAA Micro, 6x AA Mignon, návod na použitie

Teplomer:
- zobrazenie vonkajšej a vnútornej teploty vzduchu
- zobrazenie teploty v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
- pamäť pre najnižšie a najnižšie namerané hodnoty teploty vzduchu
- rozsah merania vnútornej teploty: 0°C až +50°C
- rozsah merania vonkajšej teploty: -40°C až +70°C

Vlhkomer:
- zobrazenie vonkajšej a vnútornej vlhkosti vzduchu
- pamäť pre najnižšie a najnižšie namerané hodnoty vlhkosti vzduchu
- rozsah merania vlhkosti vzduchu: 20-95%

Čas, dátum, budík:
- 12-/24-hodinový formát zobrazenia času / zobrazenie dátumu a dňa v týždni (angličtina)
- budík a funkcia driemania (Snooze)

19,90 €
VOC bez DPH: 25,99 €

ČAS RIADENÝ RÁDIOVÝM SIGNÁLOM DCF

186311

3 SENZORY

Color Edge, digitálna meteostanica
 
- digitálna meteostanica (základňa + bezdrôtový senzor; 433 MHz) s farebným displejom
- zobrazenie vonkajšej a vnútornej teploty, vlhkosti a tlaku vzduchu, predpovede počasia, fázy mesiaca, dátumu, času a dňa v týždni
- hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
- zobrazenie predpovede počasia pomocou symbolov (jasno, polojasno, oblačno, dážď)
- dva budíky, ideálne pre osoby, ktoré vstávajú v rozdielny čas
- možnosť manuálneho nastavenia časového pásma, ak sa čas prijatý rádiovým signálom DCF líši od toho v časovom pásme
- indikácia kapacity batérií meteostanice a senzora
- napájanie základne pomocou batérií (súčasť balenia), alebo sieťového zdroja 4,5 V/min. 100 mA,  
  ak chcete mať displej stále podsvietený (NIE JE súčasťou balenia)
- dosah: 30 m vo voľnom priestranstve
- možnosť postavenia na rovný povrch alebo montáže na stenu
- možnosť rozšírenia o ďalšie 2 vonkajšie senzory (obj. č. 176933 - nie sú súčasťou balenia)
- napájanie (senzor): 2x AA Mignon (súčasť balenia)
- napájanie (základňa): 3x AAA Micro (súčasť balenia)
- rozmery - základňa (Š x H x V): 8,6 x 4,75 x 17,5 cm
- farba: čierna
- obsah balenia: základňa, bezdrôtový senzor, 2 batérie AA Mignon,  
  3 batérie AAA Micro, návod na použitie

Teplomer:
- meranie v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
- zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty
- rozsah merania (vnútorná teplota): 0°C až +50°C (32°F až 122°F)
- rozsah merania (vonkajšia teplota): -40°C až +60°C (-40°F až +140°F)
- zobrazenie trendu vývoja teploty

Vlhkomer:
- zobrazenie vnútornej a vonkajšej vlhkosti vzduchu
- rozsah merania (vnútorná vlhkosť): 20% až 99% / rozsah merania (vonkajšia vlhkosť): 20% až 99%
 
Barometer:
- zobrazenie tlaku vzduchu
- predpoveď počasia pomocou symbolov: jasno, polojasno, oblačno, dážď
- zobrazenie trendu vývoja počasia/tlaku vzduchu

Dátum, čas, budík:
- zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte
- zobrazenie dátumu a dňa v týždni
- budík s funkciou odloženého budenia/driemania (Snooze)

PREDPOVEĎ POČASIA

18,90 €
VOC bez DPH: 25,90 €

   NASTAVENIE ČASOVÉHO PÁSMA

ČAS RIADENÝ RÁDIOVÝM SIGNÁLOM DCF

186312
186312
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Premium, meteostanica s farebným displejom a nabíjacou funkciou USB
 
 2-dielny set: základňa s farebným displejom + bezdrôtový senzor
- digitálne zobrazenie vonkajšej a vnútornej teploty a vlhkosti vzduchu, tlaku vzduchu, predpovede počasia, indikátoru komfortu, času, dátumu, dňa v týždni a fázy mesiaca
- hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie podľa najpresnejších hodín sveta)
- vonkajší senzor s displejom a zobrazením teploty a vlhkosti vzduchu
- alarm námrazy; aktivuje sa pri teplote medzi -1°C a +3°C a zobudí Vás, aby ste mali dosť času na očistenie auta od námrazy či snehu
- dotykový senzor pre pohodlnú aktiváciu podsvietenia a funkcie driemania (Snooze)
- možnosť nastavenia časového pásma, ak sa čas prijatý signálom DCF odlišuje od toho v časovom pásme
- možnosť nepretržitého podsvietenia displeja pri napájaní sieťovým zdrojom (súčasť balenia)
- USB konektor (1 A) pre nabíjanie/napájanie mobilného zariadenia
- upozornenie na slabé batérie v základni/senzore (pre základňu platí iba v prípade, že je napájaná batériami)
- možnosť montáže na stenu, alebo postavenia na rovnú plochu (stôl, polica a pod.)
- dosah: 60 m vo voľnom priestranstve
- napájanie - základňa: sieťový zdroj: vstup: 230-240 V/max. 0,1 A, 50 Hz; výstup: 4,5 V/max. 150 mA (súčasť balenia), alebo 2x AA/Mignon (NIE SÚ súčasťou balenia)
- napájanie - senzor: 2x AA/Mignon (súčasť balenia)
- rozmery (Š x H x V): 20,5 x 3 x 13 cm
- farba: čierna
- obsah balenia: základňa, senzor, sieťový zdroj, 2x AA/Mignon, návod na použitie

Teplomer:
- zobrazenie vonkajšej a vnútornej teploty
- zobrazenie trendu vývoja teploty
- pamäť pre max./min. namerané hodnoty teploty
- prepnutie medzi °C a °F
- zobrazenie predpovede počasia pomocou symbolov: jasno, polojasno, oblačno, dážď, sneženie, búrka
- indikátor komfortu zobrazujúci ovzdušie v miestnosti pomocou symbolov tváre: usmievavá, šťastná, neutrálna, smutná, veľmi smutná
- rozsah merania vnútornej teploty: 0°C až +50°C
- rozsah merania vonkajšej teploty: -20°C až +60°C

Tlakomer:
- zobrazenie aktuálneho tlaku vzduchu (dôležitý údaj pre presné monitorovanie zmien počasia)
- zobrazenie zmien tlaku vzduchu počas posledných 24 hodín (stĺpcový graf)
- zobrazenie trendu vývoja tlaku vzduchu: stúpajúci, ustálený, klesajúci
- rozsah merania tlaku vzduchu: 600 - 1100 hPa / 17,72 - 32,50 inHg

Vlhkomer:
- zobrazenie vonkajšej a vnútornej vlhkosti vzduchu
- pamäť pre max./min. namerané hodnoty vlhkosti vzduchu
- rozsah merania vonkajšej/vnútornej vlhkosti vzduchu: 20%-95%

Dátum, čas, budík:
- zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte
- zobrazenie dátumu (deň v týždni, deň, mesiac)
- zobrazenie skratky dňa v týždni v jednom zo 6 jazykov:  
  nemčina, angličtina, francúzština, taliančina, španielčina, 
  holandčina, dánčina
- budík s funkciou driemania (Snooze)

PREDPOVEĎ POČASIA

26,90 €
VOC bez DPH: 35,99 €

TLAKOMER / VLHKOMER

ČAS RIADENÝ RÁDIOVÝM SIGNÁLOM DCF

186380
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Touch, meteostanica

- 2-dielny set: základňa + bezdrôtový senzor
- digitálne zobrazenie vnútornej/vonkajšej teploty/vlhkosti vzduchu, predpovede počasia, času a dátumu
- predpoveď počasia pomocou 4 symbolov: jasno, polojasno, oblačno, dážď
- hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
- možnosť manuálneho nastavenia časového pásma, ak sa čas prijatý rádiovým signálom DCF líši od toho v časovom pásme
- zobrazenie kapacity batérie na displeji
- podsvietenie displeja bielym svetlom (na cca. 5 sekúnd, po stlačení tlačidla)
- intuitívne ovládanie pomocou 3 dotykových tlačidiel na displeji
- možnosť zavesenia na stenu, alebo postavenia na rovnú plochu (stôl, polica a pod.)
- dosah senzoru: 30 m (v otvorenom priestranstve)
- rozmery základne (Š x H x V): 14 x 2 x 9 cm
- napájanie (senzor): 2x AAA Micro (súčasť balenia)
- napájanie (základňa): 3x AAA Micro (súčasť balenia)
- farba: čierna

Teplomer:
- zobrazenie vnútornej/vonkajšej teploty vzduchu
- pamäť pre minimálne/maximálne namerané hodnoty teploty vzduchu
- zobrazenie teploty °C, alebo °F
- rozsah meranie vonkajšej teploty: -40°C až +60°C
- rozsah meranie vnútornej teploty: -10°C až +50°C

Vlhkomer:
- zobrazenie vnútornej/vonkajšej vlhkosti vzduchu
- pamäť pre minimálne/maximálne namerané hodnoty vlhkosti vzduchu
- rozsah meranie vonkajšej vlhkosti vzduchu: 20%-95%
- rozsah meranie vnútornej vlhkosti vzduchu: 20%-95%

Dátum, čas:
- zobrazenie dátumu
- zobrazenie času, možnosť prepnutia medzi 12-/24-hodinovým formátom

Obsah balenia:
- meteostanica Touch
- bezdrôtový senzor
- 5 AAA Micro batérií
- návod na použitie

186314

14,99 €
VOC bez DPH: 18,99 €

PREDPOVEĎ POČASIA

TEPLOMER / VLHKOMER

ČAS RIADENÝ RÁDIOVÝM SIGNÁLOM DCF

Black Line, budík riadený rádiovým signálom, s teplotou/vlhkosťou vzduchu
 
- budík riadený rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
- digitálne zobrazenie času, času budenia, dátumu, teploty a vlhkosti vzduchu
- dotykový senzor pre pohodlnú aktiváciu podsvietenia a funkcie driemania (Snooze)
- možnosť manuálneho nastavenia časového pásma, ak sa čas prijatý signálom DCF líši 
  od toho v časovom pásme
- dotykové tlačidlá pre intuitívne používanie
- možnosť nastavenia dvoch rôznych časov budenia (ideálne pre dve osoby,  
  ktoré vstávajú v rôzny čas)
- zvonenie budíka so zrýchľujúcim sa zvukom
- pamäť pre max./min. namerané hodnoty teploty a vlhkosti vzduchu
- biele LED podsvietenie
- zobrazenie skratky dňa v týždni (výber zo 7 jazykov)
- rozsah merania teploty: 0°C až +50°C (32°F až 122°F)
- rozsah merania vlhkosti vzduchu: 20%-95%
- napájanie: 3x AAA Micro (súčasť balenia)
- rozmery (Š x H x V): 3 x 2,8 x 11,4 cm /  hmotnosť: 149 g
- materiál: plast,  farba: čierna/strieborná

186416

8,99 €
VOC bez DPH: 11,99 €

ČAS RIADENÝ DCF SIGNÁLOM

MERANIE TEPLOTY/VLHKOSTI VZDUCHU
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 Black Line, meteostanica, VA displej 

- 2-dielny set (základňa + bezdrôtový senzor)
- digitálne zobrazenie času, teploty, vlhkosti vzduchu a predpovede počasia
- dotykový senzor pre pohodlnú aktiváciu podsvietenia a funkcie driemania (Snooze)
- VA displej (Vertical Alignment) pre jasné zobrazenie s vysokým kontrastom nezávisle  
  od uhla, z ktorého sa na displej pozeráte
- možnosť nepretržitého podsvietenia displeja pri napájaní sieťovým zdrojom (súčasť  
  balenia); ak je základňa napájaná batériami, nepretržité podsvietenie displeja nie je  
  možné, podsvietenie bude aktivované na cca. 10 sekúnd
- čas riadený rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času )
- možnosť manuálneho nastavenia časového pásma, ak sa čas prijatý signálom DCF líši  
  od toho v časovom pásme
- dotykové tlačidlá pre intuitívne používanie
- zobrazenie predpovede počasia pomocou 7 symbolov: jasno, polojasno, oblačno, dážď,  
  silný dážď, sneženie, silné sneženie
- bezdrôtový senzor s displejom so zobrazením teploty a vlhkosti vzduchu
- alarm námrazy aktivovaný pri teplotách od -1°C do +1°C Vás zobudí skôr, aby ste mali  
  dostatok času na odstránenie námrazy/snehu z auta
- možnosť pripojenia max. 3 senzorov (1 senzor je súčasťou dodávky)
- možnosť nastavenia 3 úrovní jasu displeja: vypnuté/jasný/jasnejší
- možnosť montáže na stenu, alebo postavenia na rovnú plochu (stôl, polica, komoda)
- indikácia slabých batérií v základni/senzore
- dosah: max. 50 m vo voľnom priestranstve
- napájanie (senzor): 2x AA Mignon (súčasť balenia)
- napájanie (základňa): sieťový zdroj: IN: 100-240 V/50-50 Hz, OUT: 5 V/0,5 A (súčasť  
  balenia), alebo 3x AAA Micro (NIE SÚ súčasťou balenia)
- rozmery (Š x H x V): 8,5 x 3 x 12,6 cm
- materiál: plast
- farba: čierna/strieborná

Teplomer:
- zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty vzduchu
- zobrazenie trendu vývoja teploty
- možnosť prepnutia medzi stupňami Celzius a Fahrenheit
- rozsah merania vnútornej teploty: 0°C až +50°C (32°F až 122°F)
- rozsah merania vonkajšej teploty: -20°C až +60°C
- pamäť pre max./min. namerané hodnoty vnútornej/vonkajšej teploty vzduchu

Vlhkomer:
- zobrazenie vnútornej a vonkajšej vlhkosti vzduchu
- zobrazenie trendu vývoja vlhkosti vzduchu
- rozsah merania vnútornej/vonkajšej vlhkosti vzduchu: 20%-95%
- pamäť pre max./min. namerané hodnoty vnútornej/vonkajšej vlhkosti vzduchu

Čas, dátum, budík:
- možnosť nastavenia 12/-24-hodinového zobrazenia formátu času
- zobrazenie skratky dňa v týždni (výber zo 7 jazykov
- dva časy budenia

1 BEZDRÔTOVÝ SENZOR

17,90 €
VOC bez DPH: 22,99 €

 Black Line Plus, meteostanica, VA displej 

- 2-dielny set (základňa + bezdrôtový senzor)
- digitálne zobrazenie času, teploty, vlhkosti a tlaku vzduchu, predpovede počasia a fázy mesiaca
- dotykový senzor pre pohodlnú aktiváciu podsvietenia a funkcie driemania (Snooze)
- VA displej (Vertical Alignment) pre jasné zobrazenie s vysokým kontrastom nezávisle od uhla, 
   z ktorého sa na displej pozeráte
- možnosť nepretržitého podsvietenia displeja pri napájaní sieťovým zdrojom (súčasť balenia);  
  ak je základňa napájaná batériami, nepretržité podsvietenie displeja nie je možné, podsvietenie  
  bude aktivované na cca. 10 sekúnd
- čas riadený rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času)
- možnosť manuálneho nastavenia časového pásma, ak sa čas prijatý signálom DCF líši od toho  
  v časovom pásme / dotykové tlačidlá pre intuitívne používanie
- zobrazenie predpovede počasia pomocou 7 symbolov: jasno, polojasno, oblačno, dážď, silný  
  dážď, sneženie, silné sneženie
- bezdrôtový senzor s displejom so zobrazením teploty a vlhkosti vzduchu
- alarm námrazy aktivovaný pri teplotách od -1°C do +1°C Vás zobudí skôr, aby ste mali  
  dostatok času na odstránenie námrazy/snehu z auta
- zobrazenie rosného bodu, teplotného indexu (pocitovej teploty)
- integrovaný senzor plesní: meranie rizika tvorby plesní (4 úrovne: žiadne plesne, mierna,  
  zvýšená a vysoká úroveň)
- možnosť pripojenia max. 3 senzorov (1 senzor je súčasťou dodávky)
- možnosť nastavenia 3 úrovní jasu displeja: vypnuté/jasný/jasnejší
- možnosť montáže na stenu, alebo postavenia na rovnú plochu (stôl, polica, komoda a pod.)
- indikácia slabých batérií v základni/senzore
- dosah: max. 50 m vo voľnom priestranstve
- napájanie (senzor): 2x AA Mignon (súčasť balenia)
- napájanie (základňa): sieťový zdroj: IN: 100-240 V/50-50 Hz, OUT: 5 V/0,5 A (súčasť balenia),  
  alebo 3x AA Mignon (NIE SÚ súčasťou balenia)
- rozmery (Š x H x V): 17,5 x 2,2 x 12,3 cm / materiál: plast / farba: čierna/strieborná

Teplomer:
- zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty vzduchu / zobrazenie trendu vývoja teploty
- možnosť prepnutia medzi stupňami Celzius a Fahrenheit
- rozsah merania vnútornej teploty: 0°C až +50°C (32°F až 122°F)
- rozsah merania vonkajšej teploty: -20°C až +60°C
- pamäť pre max./min. namerané hodnoty vnútornej/vonkajšej teploty vzduchu

Tlakomer:
- zobrazenie zmien tlaku vzduchu v priebehu posledných 12 hodín (stĺpcový graf)
- predpoveď počasia / rozsah merania tlaku vzduchu: 850-1050 hPa (30,97-25,07 inHg)
- zobrazenie trendu vývoja tlaku vzduchu

Vlhkomer:
- zobrazenie vnútornej a vonkajšej vlhkosti vzduchu / zobrazenie trendu vývoja vlhkosti vzduchu
- rozsah merania vnútornej/vonkajšej vlhkosti vzduchu: 20%-95%
- pamäť pre max./min. namerané hodnoty vnútornej/vonkajšej vlhkosti vzduchu

Čas, dátum, budík:
- možnosť nastavenia 12/-24-hodinového zobrazenia formátu času
- zobrazenie skratky dňa v týždni (výber zo 7 jazykov) / dva časy budenia
- budík s funkciou odloženého budenia/driemania (Snooze)

186417 186418

24,90 €
VOC bez DPH: 31,90 €

TEPLOMER / VLHKOMER / PREDPOVEĎ POČASIA

1 BEZDRÔTOVÝ SENZOR

TEPLOMER / VLHKOMER / PREDPOVEĎ POČASIA / FÁZY MESIACA
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Dual-USB, budík riadený rádiovým signálom, farebný displej, 2 USB konektory pre nabíjanie

- digitálny budík riadený rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
- farebný LCD displej so zobrazením času, dátumu, teploty a vlhkosti vzduchu
- 2 USB konektory pre súčasné nabíjanie 2 rôznych zariadení (max. 2 A)
- možnosť manuálneho nastavenia časového pásma, ak sa čas prijatý rádiovým signálom odlišuje od času v časovom pásme
- možnosť nastavenia dvoch rôznych časov budenia (ideálne pre dve osoby, ktoré vstávajú v rôzny čas)
- zvonenie budíka so zrýchľujúcim sa zvukom
- 2 úrovne jasu displeja pri napájaní cez sieťový zdroj (súčasť balenia)
- napájanie: sieťový zdroj (vstup: 100-240 V/max. 0,8 A/50-60 Hz; výstup: 5 V/max. 3,5 A),  
  alebo 3 AAA/Micro batérie (nie sú súčasťou balenia)
- rozmery (S x H x V): 11,6 x 6 x 11,9 cm / hmotnosť: 167 g
- materiál: plast / farba: čierna

Hodiny, budík:
- možnosť prepnutia medzi 12- a 24-hodinovým formátom zobrazenia času
- zobrazenie dátumu (deň v týždni/deň/mesiac)
- výber z 3 jazykov pre skratku dňa v týždni (nemčina, angličtina, španielčina)
- funkcia odloženého budenia/driemania (Snooze)

Teplomer, vlhkomer:
- možnosť prepnutia medzi zobrazením teploty v °C alebo °F
- zobrazenie vnútornej teploty
- rozsah merania teploty: 0°C až 50°C
- zobrazenie vnútornej vlhkosti vzduchu
- rozsah merania vlhkosti vzduchu: 25%-95%

Obsah balenia: budík, sieťový adaptér, návod na použitie

186381

19,90 €
VOC bez DPH: 22,90 €

USB PRE NABÍJANIE 2 ZARIADENÍ

AUTOMATICKÉ NASTAVENIE ČASU

Plus Charge, budík s projekciou času a USB konektorom pre nabíjanie mobilu

- digitálny budík riadený rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
- možnosť manuálneho nastavenia časového pásma, ak sa čas prijatý rádiovým signálom odlišuje od času v časovom pásme
- možnosť nastavenia dvoch rôznych časov budenia (ideálne pre dve osoby, ktoré vstávajú v rôzny čas)
- zvonenie budíka so zrýchľujúcim sa zvukom
- projekcia času na stenu alebo strop; možnosť otočenia o 0°, 90°, 180°, alebo 360°
- USB konektor pre nabíjanie napr. mobilu (2,4 A)
- dotykový senzor pre pohodlnú aktiváciu podsvietenia displeja alebo funkcie driemania (Snooze)
- trvalé podsvietenie displeja pri napájaní sieťovým zdrojom (súčasť balenia) alebo aktivovanie podsvietenia na cca. 8 sekúnd po stlačení  
  tlačidla pri napájaní batériami (nie sú súčasťou balenia)
- napájanie: sieťový zdroj (vstup: 100-240 V/50-60 Hz/max. 0,5 A;  
  výstup: 5 V/max. 2,5 A), alebo 2 AAA/Micro batérie (nie sú súčasťou balenia)
- rozmery (S x H x V): 15 x 4,5 x 9,5 cm
- hmotnosť: 261 g
- materiál: plast
- farba: čierna

Hodiny, dátum, budík:
- možnosť prepnutia medzi 12- a 24-hodinovým formátom zobrazenia času
- zobrazenie dátumu (deň v týždni/deň/mesiac)
- výber zo 7 jazykov pre skratku dňa v týždni (angličtina, nemčina, francúzština,  
  španielčina, taliančina, dánčina, holandčina)
- funkcia odloženého budenia/driemania (Snooze)

Teplomer, vlhkomer:
- možnosť prepnutia medzi zobrazením teploty v °C alebo °F
- zobrazenie vnútornej teploty
- rozsah merania teploty: -9°C až +50°C
- zobrazenie vnútornej vlhkosti vzduchu
- rozsah merania vlhkosti vzduchu: 20%-95%

186332

14,90 €
VOC bez DPH: 18,90 €

USB PRE NABÍJANIE MOBILU

PROJEKCIA ČASU

TEPLOMER/VLHKOMER

TEPLOMER/VLHKOMER
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Okenný teplomer vnútorný/vonkajší, digitálny

- digitálny teplomer pre vnútorné alebo vonkajšie použitie
- ľahko čitateľný displej
- odolný voči počasiu
- prísavka pre ľahké pripevnenie na okno
- teplotný rozsah: -20°C až + 50°C
- rozmery (Š x H x V): 4,6 x 2,4 x 7,5 cm
- napájanie: 1x gombíková batéria LR1130 (súčasť dodávky)

186396 biely

NOVINKA

VNÚTORNÉ/VONKAJŠIE POUŽITIE

5,30 €
VOC bez DPH: 5,90 €

ODOLNÝ VOČI VPLYVOM POČASIA 

186397 šedý

NOVINKA

AUTOMATICKÉ NASTAVENIE ČASU 

31,90 €
VOC bez DPH: 35,90 €

Jumbo, digitálne nástenné hodiny, riadené rádiovým signálom

- nástenné hodiny riadené rádiovým signálom DCF
- automatické nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta
- mimoriadne veľký digitálny displej
- zobrazenie času (hodiny, minúty, sekundy), dátumu, vnútornej teploty a vlhkosti vzduchu
- možnosť manuálneho nastavenia časového pásma, ak sa čas prijatý rádiovým signálom líši od toho v časovom pásme
- možnosť úplného vypnutia príjmu rádiového signálu
- vyklápacia základňa pre použitie ako stolné hodiny
- možnosť zavesenia na stenu
- zobrazenie kapacity batérie
- automatické prepnutie na letný/zimný čas
- rozmery (Š x V x H): 36 x 16 x 3 cm / hmotnosť: 650 g
- napájanie: 4x AA Mignon (súčasť balenia)
- materiál: plast
- farba: čierna

Hodiny, dátum:
- 12-/24-hodinový formát zobrazenia času
- zobrazenie dátumu (deň, mesiac, deň v týždni) 
- zobrazenie skratky dňa v týždni (na výber zo 7 jazykov:  
  angličtina, nemčina, francúzština, taliančina, španielčina, holandčina, dánčina) 

Teplomer:
- rozsah merania vnútornej teploty: 0°C až 50°C
- zobrazenie teploty v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit 

Vlhkomer:
- rozsah merania vnútornej vlhkosti vzduchu: 20% až 95%

186352

TEPLOMER / VLHKOMER / DÁTUM

ROZMERY: 36 x 16 x 3 cm

PG-400 Jumbo, nástenné hodiny,  
priemer 40 cm, tichý chod

- nástenné hodiny s analógovým zobrazením času
- tichý chod bez hlasného tikania
- veľký ciferník s arabskými číslicami
- hodinová, minútová a sekundová ručička
- rozmery (hĺbka x priemer): 5 x 40 cm
- hmotnosť: 1200 g
- napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
- materiál obruby/krytu: plast/sklo
- farba ciferníka/obruby: biela/čierna

NOVINKA

VEĽKÉ NÁSTENNÉ HODINY

14,85 €
VOC bez DPH: 16,50 €

TICHÝ CHOD BEZ HLASNÉHO TIKANIA

186386
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Golden, stolné hodiny, tichý chod, biele

- stolné hodiny s analógovým zobrazením času
- tichý chod bez hlasného tikania
- ciferník bielej farby so zlatými arabskými číslicami
- hodinová, minútová a sekundová ručička
- vyklápací stojanček pre postavenie na rovnú plochu
- otvor pre zavesenie na stenu
- rozmery (priemer x hĺbka): 16 x 4,5 cm
- hmotnosť: 260 g
- napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
- materiál obruby/krytu: plast/sklo
- farba: biela/zlatá

186302

5,50 €
VOC bez DPH: 7,99 €

PG-300, nástenné hodiny riadené rádiovým signálom, 
tichý chod
 
- hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času podľa  
  najpresnejších hodín sveta) / analógové zobrazenie času
- plynulý pohyb sekundovej ručičky pre tichý chod bez hlasného tikania
- veľký biely ciferník s arabskými číslicami / hodinová, minútová a sekundová ručička
- rozmery: hĺbka: 4 cm, priemer: 30 cm / hmotnosť: 720 g
- napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
- materiál obruby/krytu: plast/sklo
- farba obruby/ciferníku: šedá/biela

186359

10,99 €
VOC bez DPH: 14,99 €

TICHÝ CHOD BEZ TIKANIA

VYKLÁPACÍ STOJANČEK
TICHÝ CHOD BEZ TIKANIA

AUTOMATICKÉ NASTAVENIE ČASU

Extra, nástenné hodiny riadené rádiovým signálom, s dátumom a teplotou

- hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
- analógové zobrazenie času a digitálne zobrazenie dátumu, dňa v týždni a teploty
- možnosť manuálneho nastavenia časového pásma, ak sa čas prijatý rádiovým signálom odlišuje od času v časovom pásme
- prepínanie medzi lokálnym časom a časom v časovom pásme
- možnosť vypnutia príjmu rádiového signálu DCF 
- veľký biely ciferník s čiernymi arabskými číslicami
- hodinová, minútová a sekundová ručička
- automatické prepnutie na letný čas (indikované symbolom na displeji)
- výber zo 7 jazykov pre skratku dňa v týždni 
- zobrazenie teploty v °C, alebo °F
- teplotný rozsah: -9°C až +50°C
- rozmery: hĺbka: 3,5 cm, priemer: 30 cm
- hmotnosť: 655 g
- napájanie: 2x AA Mignon (súčasť balenia)
- materiál obruby/krytu: plast/sklo
- farba obruby/ciferníku: strieborná/biela 186333

17,90 €
VOC bez DPH: 22,90 €

ČAS / DÁTUM / DEŇ / TEPLOTA

AUTOMATICKÉ NASTAVENIE ČASU

 Elegance nástenné hodiny, priemer 30 cm, tichý chod
 
- nástenné hodiny s analógovým zobrazením času
- biely ciferník s čiernymi arabskými číslicami
- hodinová, minútová a sekundová ručička
- plynulý pohyb sekundovej ručičky pre tichý chod bez hlasného tikania
- materiál obruby/krytu: plast/sklo
- rozmery: hĺbka: 4,5 cm, priemer: 30 cm / hmotnosť: 495 g
- napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
- farba ciferníka/obruby: čierna/biela

186389

9,90 €
VOC bez DPH: 10,99 €

NOVINKA

TICHÝ CHOD BEZ TIKANIA

PLYNULÝ POHYB SEKUNDOVEJ RUČIČKY

Nástenné hodiny PG-220, tichý chod
 
- nástenné hodiny s analógovým zobrazením času
- plynulý pohyb sekundovej ručičky pre tichý chod bez hlasného tikania
- biely ciferník s čiernymi arabskými číslicami
- hodinová, minútová a sekundová ručička
- materiál obruby/krytu: plast/sklo
- rozmery (priemer x hĺbka): 22 x 3,5 cm
- hmotnosť: 315 g
- napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
- farba ciferníka/obruby: biela/biela

186387

5,90 €
VOC bez DPH: 6,99 €

TICHÝ CHOD BEZ TIKANIA

PLYNULÝ POHYB SEKUNDOVEJ RUČIČKY
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Pure, nástenné hodiny, priemer 25 cm, tichý chod
 
- nástenné hodiny s analógovým zobrazením času
- biely ciferník s arabskými číslicami
- hodinová, minútová a sekundová ručička
- plynulý pohyb sekundovej ručičky pre tichý chod bez hlasného tikania
- materiál obruby/krytu: plast/sklo
- rozmery: hĺbka: 4 cm, priemer: 25 cm
- hmotnosť: 410 g
- napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
- farba ciferníka/obruby: biela/čierna

186338

4,90 €
VOC bez DPH: 6,90 €

TICHÝ CHOD BEZ TIKANIA

PLYNULÝ POHYB SEKUNDOVEJ RUČIČKY

Hodiny do kúpeľne, s prísavkami 

- analógové nástenné hodiny vhodné pre použitie v kúpeľni
- montáž bez vŕtania, pripevnenie na hladké plochy (obkladačky, zrkadlo) pomocou  
  prísaviek / odolné voči oprskaniu / obruba z kefovaného hliníka
- strieborná hodinová a minútová ručička / analógové zobrazenie času a teploty 
- otvor na zadnej strane pre zavesenie, ak nechcete použiť prísavky
- rozsah merania teploty: +10°C až +40°C / hmotnosť: 308 g
- napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia) / rozmery: priemer: 17 cm, hĺbka: 5 cm  
- materiál krytu/obruby: sklo/kefovaný hliník
- farba ciferníka/obruby: biela/strieborná

7,90 €
VOC bez DPH: 10,99 €

186414
ZOBRAZENIE TEPLOTY

PRIPEVNENIE NA PRÍSAVKY

PP-245, digitálne nástenné hodiny riadené rádiovým 
signálom DCF 
 
- nástenné hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času  
  podľa najpresnejších hodín sveta)
- digitálne zobrazenie času, dátumu a vnútornej teploty
- možnosť manuálneho nastavenia časového pásma, ak sa čas prijatý rádiovým  
  signálom odlišuje od času v časovom pásme
- zobrazenie fázy mesiaca
- indikácia slabej batérie
- možnosť postavenia na rovnú plochu (stôl, police a pod.) vďaka vyklápacej základni
- výška číslic: hodiny - 5,3 cm; dátum s teplotou 2,3 cm
- rozmery (priemer x hĺbka): 24,5x 2,6 cm
- hmotnosť: 420 g
- napájanie: 1x Mignon AA (súčasť balenia)
- materiál: plast
- farba: čierna

Hodiny, budík, dátum:
- automatické prepnutie na letný čas, indikované symbolom na displeji
- možnosť prepnutia medzi 12- a 24-hodinovým formátom zobrazenia času
- zobrazenie času: hodiny, minúty, sekundy
- zobrazenie dátumu (deň v týždni/deň/mesiac)
- výber zo 6 jazykov pre skratku dňa v týždni: angličtina, nemčina, francúzština, talian-
čina, španielčina, holandčina)

Teplomer:
- možnosť prepnutia medzi zobrazením teploty v °C alebo °F
- zobrazenie vnútornej teploty
- rozsah merania teploty: 0°C až 50°C

186383

11,90 €
VOC bez DPH: 14,50 €

TEPLOMER / BUDÍK / DÁTUM

AUTOMATICKÉ NASTAVENIE ČASU

Xavax Countdown, digitálne minútky 
 

- digitálne kuchynské minútky s funkciou odpočítavania (ideálne na prípravu steakov)

- možnosť naprogramovania 99 minút 59 sekúnd vďaka 3 tlačidlám

- tlačidlo štart/stop 

- hlasný zvukový signál

- veľký 4-miestny displej vo formáte  XX:XX

- pevné a odolné prevedenie

- možnosť upevnenia viacerými spôsobmi: pomocou magnetu, 

  klipu, zabudovaného vešiačika alebo stojančeka

- rozmery (Š x V x D): 1,5 x 7 x 8 cm

- napájanie: 1x AAA/Micro (súčasť balenia)

4,95 €
VOC bez DPH: 5,50 €

NOVINKA

95304 čierne

VEĽKÝ DISPLEJ

UPEVNENIE NA MAGNET / KLIP

111319 biele
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Xavax High Speed, poťah na žehliacu dosku, univerzálny 
 
- náhradný poťah pre žehliace dosky s rozmermi žehliaceho povrchu do 127x40 cm
- pre ľahké žehlenie vďaka špeciálnej povrchovej úprave
- vhodný pre všetky žehličky
- vhodný aj pre žehliace dosky s generátorom pary alebo integrovaným naparovaním
- poťah zo 100% bavlny s PU penovou podložkou (hrúbka: cca. 2 mm)
- vyrobené v Nemecku (certifikát Öko-Tex Standard 100)
- metalický finiš na spodnej strane tkaniny odráža teplo 
   zo žehličky a zabezpečí tak efekt žehlenia z dvoch strán
- odolný, s dlhou životnosťou
- veľmi dobrá priepustnosť pary
- šnúrka na stiahnutie a pomôcka na napnutie Easy Snap  
  pre ľahšie prispôsobenie poťahu doske
- rozmery poťahu: 130x48 cm

5,39 €
VOC bez DPH: 5,99 €

NOVINKA

111832

PRE DOSKY DO 127x40 cm

VYROBENÉ V NEMECKU

Xavax Elegant, tepelne izolačný hrnček, 500 ml 
nerezový 
 
- stabilný tepelne izolačný hrnček s atraktívnym tvarom
- pre studené aj teplé nápoje
- vďaka štíhlemu tvaru vhodný do všetkých bežných držiakov na nápoj
- otvor na pitie: ľahké otvorenie alebo zatvorenie jednou rukou,  
  stlačením tlačidla
- tesnenie vo veku zabraňuje vytečeniu; dá sa vybrať pre dôkladné  
  umytie
- dvojitá stena s vákuovou technológiou zabezpečuje dlhotrvajúcu  
  tepelnú izoláciu
- vhodné do umývačky riadu
- objem: 500 ml
- priemer vrchný / spodný: 7,7 cm / 6,5 cm
- výška: 23,3 cm
- materiál: nerezová oceľ / plast
- farba: čierna

9,90 €
VOC bez DPH: 10,90 €

NOVINKA

111236

VHODNÝ DO DRŽIAKOV NÁPOJOV

OTVORENIE STLAČENÍM

Xavax utierky z mikrovlákna, set 4 ks

- 4 utierky z mikrovlákna vysokej kvality
- rýchle, jednoduché, účinné a zároveň šetrné čistenie rôznych povrchov v domácnosti, kancelárii, aute a pod.
- odstraňuje prach, mastnotu a špinu
- vhodné na suché aj mokré čistenie, s použitím čistiacich prostriedkov aj bez nich
- každá utierka má rôznu textúru určenú pre rôzne povrchy
- dlhá životnosť
- možnosť prania (60°C)
- rozmery: 30x30 cm
- materiál: žltá (87% polyester, 13% polyamid), zelená (90% polyester, 10% polyamid), červená (83% polyester, 17% polyamid), 
  modrá (80% polyester, 20% polyamid)
- farby: modrá, zelená, červená, žltá
- balenie: 4 ks (cena uvedená za balenie)

Zelená: kuchyňa a kúpeľňa
Vysoko absorpčná schopnosť, bez zanechania žmolkov a vláken. Zachytí väčšinu nečistôt a vody; jednoducho odstraňuje vodný kameň. 
Ideálna na čistenie vaní, umývadiel, pracovných dosiek a stolov.

Červená: povrchy zariadení
Mimoriadne mäkká, nezanecháva žmolky a vlákna. Priťahuje a drží prach. Čistí bez poškriabania povrchu zariadení. Ideálna na čistenie 
citlivých povrchov zariadení.

Modrá: sklo a nerezová oceľ
Mimoriadne jemná, nezanecháva žmolky a vlákna. Čistí bez zanechania šmúh. Ideálna na čistenie skla, zrkadiel, chrómových povrchov.

Žltá: univerzálna
Zamatový povrch, nezanecháva žmolky a vlákna. Čistí bez škrabancov; odstraňuje mastné fľaky, odtlačky prstov a prach.

111391

1,80 €
VOC bez DPH: 2,49 €

MOŽNO PRAŤ

UTIERKY Z MIKROVLÁKNA
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Xavax čistič sklokeramických dosiek, 250 ml 

- pre šetrné a ľahké čistenie sklokeramických varných dosiek 
- odstraňuje zaschnuté nečistoty, pre každodenné použitie
- po vytretí dosucha prostriedok zanechá na povrchu neviditeľný  
  film, ktorý dodáva varnej doske krásny lesk a zároveň uľahčuje  
  nasledujúce čistenie 
- bezpečnostný uzáver
- objem: 250 ml

111726

2,20 €
VOC bez DPH: 2,60 €

OBJEM 250 ml

VYROBENÉ V NEMECKU

Xavax čistiaci prostriedok pre umývačky riadu, 
svieža vôňa, 250 ml 

- jednoduché čistenie vnútra umývačiek riadu pre lepšie výsledky umývania
- odstraňuje usadeniny vodného kameňa, mastnoty a zvyšky jedla z vnútrajška, hadíc,  
  trysiek a ventilov 
- odvápňuje ohrievacie teleso, čím optimalizuje výkon a šetrí energiu
- zanecháva sviežu vôňu
- objem: 250 ml
- vyrobené v Nemecku

111725

1,99 €
VOC bez DPH: 2,40 €

OBJEM 250 ml

VYROBENÉ V NEMECKU

Xavax čistiaci prostriedok pre práčky, 250 ml 

- odstraňuje nečistoty a nepríjemný zápach spôsobené zvyškami vodného kameňa  
  a pracích prostriedkov / čistí aj nedostupné časti práčky (výhrevné telesá, hadice, 
  medzery, tesnenia, filtre, trysky a celý prací bubon)
- optimalizuje ohrievací výkon a šetrí energiu
- pravidelné čistenie znižuje riziko pokazenia práčky
  a zlepšuje prací výkon
- bezpečnostný uzáver
- objem: 250 ml

111723

1,99 €
VOC bez DPH: 3,00 €

OBJEM 250 ml

VYROBENÉ V NEMECKU

Xavax prípravok pre rýchle odvápnenie, 250 ml 

- prípravok na rýchle odvápnenie
- vhodný pre všetky zariadenia na prípravu čaju, kávy, pressa,
  kapsľové kávovary aj plne automatické kávovary, variče vajíčok, 
  rýchlovarné kanvice, ponorné variče, hrnce, 
  nerezové hrnce a panvice, drezy, povrchy z nerezovej ocele, 
  chrómu, keramiky a plastu atď., ktoré vyžadujú šetrné odvápnenie 
- na báze kyseliny citrónovej: odvápnenie 
  bez nepríjemných pachov/chutí
- bezpečnostný uzáver proti náhodnému otvoreniu deťmi
- objem: 250 ml
- vyrobené v Nemecku

111734

1,80 €
VOC bez DPH: 2,19 €

OBJEM 250 ml

VYROBENÉ V NEMECKU

100 % PRÍRODNÁ NÁPLŇ - AKTÍVNE UHLIE

2,10 €
VOC bez DPH: 2,90 €

VYDRŽÍ 3 MESIACE

Xavax Ovalado, pohlcovač pachov do chladničky

- filter na pohlcovanie pachov v chladničke
- aktívne uhlie vo filtri absorbuje nepríjemné pachy, vďaka čomu nenapáchnu ostatné  
  potraviny / 100% prírodná náplň
- vhodný aj pre prenosné chladiace boxy, chladničky
- vydrží až 3 mesiace

110209

Xavax guličky do sušičky dryerballs®, 2 ks 

- mäkšie a na dotyk príjemnejšie oblečenie (bez použitia chemických prípravkov ako  
  aviváž alebo sušič oblečenia)
- jednoducho vložte obidve guľôčky do sušičky spolu s oblečením
- skracuje čas sušenia až o 25% 
- šetrí energiu a čas, priateľské k životnému prostrediu aj k Vašej peňaženke 
- opätovne použiteľné takmer neobmedzený počet krát 
- priemer: 60 mm
- 2 ks v balení (cena uvedená za balenie)

111013

3,30 €
VOC bez DPH: 4,50 €

SKRACUJE SUŠENIE AŽ O 25%

PRIEMER: 60 mm
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112556 Xavax LED filament žiarovka, E27, 470 lm (nahrádza 40 W), A++,  

tvar gule (dizajn G80), teplá biela (2700 K), RA80, priemer: 80 mm, 

výška: 115 mm, uhol vyžarovania svetla: 330°,  

životnosť: 15000 hodín, 4 LED diódy zn. Epistar

4,90 3,20 €

112614 Xavax LED Filament žiarovka, 2 ks v škatuľke (cena za škatuľku),  

E27, 806 lm (nahrádza 60 W), A++, dizajn A60, teplá biela (2700 K), 

RA80, priemer: 60 mm, výška: 105 mm, uhol vyžarovania svetla: 300°,  

životnosť: 15000 hodín

4,40 2,60 €

112616 Xavax LED Filament žiarovka, 2 ks v škatuľke (cena za škatuľku), E14, 470 lm  

(nahrádza 40 W), A++, sviečka (dizajn: C35), teplá biela (2700 K), RA80,  

priemer: 35 mm, výška: 97 mm, uhol vyžarovania svetla: 300°,  

životnosť: 15000 hodín

3,90 2,80 €

112610 Xavax LED žiarovka, 2 ks v škatuľke (cena za škatuľku), E27, 1521 lm  

(nahrádza 100 W), A+, dizajn A60, teplá biela (2700 K), RA80,  

priemer: 60 mm, výška: 120 mm, uhol vyžarovania svetla: 200°,  

životnosť: 15000 hodín

6,90 3,90 €

112613 Xavax LED žiarovka, 2 ks v škatuľke (cena za škatuľku), E14, 470 lm 

(nahrádza 40 W), A+, sviečka (dizajn: C37), teplá biela (2700 K), RA80, 

priemer: 37 mm, výška: 108 mm, uhol vyžarovania svetla: 200°,  

životnosť: 15000 hodín

2,99 2,40 €

Špeciálna škrabka na sklokeramické povrchy 

- špeciálne pre sklokeramické povrchy
- vysoko kvalitná
- na rýchle a bezproblémové odstránenie pripálenín a nečistôt zo sklokeramickej dosky
- odstráni tiež farbu, zvyšky nálepiek zo skla, kachličiek atď.
- pri nepoužívaní možnosť zatiahnutia čepielky (ochranná funkcia)
- ergonomicky tvarovaná rukoväť
- možnosť zavesenia
- namiesto náhradných čepeliek môžete použiť klasické žiletky
- rozmery: 138 x 46 mm
- balenie: 1 ks v blistri

111010

2,20 €
VOC bez DPH: 2,95 €

 VYSOKO KVALITNÁ

ZAŤAHOVACIA ČEPIELKA

LED kahanec, červený

- LED kahanec na hroby, pietne a pamätné miesta
- červené plastové prevedenie odolné voči vplyvom počasia; zabudovaná LED dióda je chránená pred vetrom a dažďom
- mihotavé LED svetlo pôsobí ako skutočné svetlo sviečky
- žiaden roztečený vosk, dym a žiadne sadze
- ideálne pre ľudí, ktorí nemajú možnosť pravidelného vymieňania vyhorených sviečok/kahancov
- vypínač on/off na vnútornej bielej časti kahanca
- batérie vo vnútornej bielej časti kahanca
- napájanie: 2x AA Mignon (NIE JE súčasťou balenia)
- vydrží svietiť cca. 500 hodín (v závislosti od použitých batérií a okolitých podmienok)
- rozmery (V x priemer): 12 x 6,6 cm
- hmotnosť (bez batérií): cca. 65 g
- materiál: plast
- farba: červená
- balenie: 12 ks (cena uvedená za kus),  
   možno objednávať aj po 1 ks

110372

NOVINKA

MIHOTAVÉ LED SVETLO 

1,20 €
VOC bez DPH: 1,35 €

ODOLNÉ VOČI VPLYVOM POČASIA 
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Kód Názov VOC bez DPH AKCIA

11951 Hama kábel scart vidlica - scart vidlica, 1,5 m, nebalený 1,10 € 0,94 €

122238 Hama redukcia SCART vidlica - 3 cinch AV + S-video zásuvka, IN/OUT 2,19 € 1,69 €

11964 Hama HDMI kábel vidlica - vidlica, 1,5 m, pozlátený, Ethernet, nebalený 2,29 € 1,90 €

11965 Hama HDMI kábel vidlica - vidlica, 3 m, pozlátený, Ethernet, nebalený 3,19 € 2,49 €

122115 Hama HDMI kábel vidlica-vidlica, kolmé konektory, pozlátený, 3*, 1,5 m 5,29 € 4,39 €

122116 Hama HDMI kábel vidlica-vidlica, kolmé konektory, pozlátený, 3*, 3 m 6,79 € 5,29 €

122110 Hama HDMI kábel vidlica - vidlica, otočné vidlice (2 osi), pozlátený, 3*, 1,5 m 6,90 € 5,69 €

122111 Hama HDMI kábel vidlica - vidlica, otočné vidlice (2 osi), pozlátený, 3*, 3 m 11,49 € 9,19 €

122185 Hama Ultra High Speed HDMI kábel, 1 m, 5*, 8K, pozlátený, kovové vidlice 10,90 € 8,79 €

122186 Hama Ultra High Speed HDMI kábel, 2 m, 5*, 8K, pozlátený, kovové vidlice 14,90 € 11,99 €

122187 Hama Ultra High Speed HDMI kábel, 3 m, 5*, 8K, pozlátený, kovové vidlice 17,90 € 13,99 €

121770 Hama HDMI 4K prepínač 3x1, 3 vstupy 19,99 € 14,24 €

54569 Hama AV prevodník HDMI-VGA 11,20 € 9,20 €

122158 Hama AV kábel 3 cinch - 3 cinch, pozlátený, 3*, 3 m 3,79 € 2,69 €

122307 Hama audio kábel jack - jack, 1*, 0,75 m 1,10 € 0,85 €

122308 Hama audio kábel jack - jack, 1*, 1,5 m 1,29 € 1,00 €

122309 Hama audio kábel jack - jack, 1*, 3 m 1,69 € 1,35 €

122310 Hama audio kábel jack - jack, 1*, 5 m 2,19 € 1,70 €

122313 Hama predlžovací audio kábel jack 3,5 mm stereo, 1*, 1,5 m 1,29 € 0,99 €

122314 Hama predlžovací audio kábel jack 3,5 mm stereo, 1*, 3 m 1,49 € 1,20 €

122315 Hama predlžovací audio kábel jack 3,5 mm stereo, 1*, 5 m 1,89 € 1,55 €

122251 Hama optický audio kábel ODT, Toslink vidlica - vidlica, 1*, 1,5 m 2,90 € 2,39 €

122252 Hama optický audio kábel ODT, Toslink vidlica - vidlica, 1*, 3 m 4,39 € 3,55 €

122253 Hama optický audio kábel ODT, Toslink vidlica-vidlica, 1*, 5 m 5,89 € 4,90 €

122295 Hama audio kábel jack - 2 cinch, 1*, 1,5 m 1,29 € 1,00 €

122296 Hama audio kábel jack - 2 cinch, 1*, 3 m 1,69 € 1,40 €

122297 Hama audio kábel jack - 2 cinch, 1*, 5 m 2,10 € 1,70 €

122301 Hama audio kábel jack - 2 cinch, 3*, 10 m 11,49 € 9,49 €

122244 Hama audio redukcia SCART - jack 2,79 € 1,89 €

122384 Hama jack spojka, jack 3,5 mm zásuvka - zásuvka 1,49 € 1,10 €

122401 Hama anténny kábel vidlica - zásuvka, 90 dB, 1*, 1,5 m 1,69 € 1,40 €

122402 Hama anténny kábel vidlica - zásuvka, 90 dB, 1*, 3 m 2,19 € 1,80 €

122403 Hama anténny kábel vidlica - zásuvka, 90 dB, 1*, 5 m 3,19 € 2,60 €

122405 Hama anténny kábel vidlica - zásuvka, 90 dB, 1*, 10 m 4,79 € 3,90 €

45021 Hama USB kábel typ A-B, 1,8 m, šedý, blister 1,65 € 1,35 €

45022 Hama USB kábel typ A-B, 3 m, šedý, blister 2,10 € 1,75 €

30619 Hama USB kábel typ A-A, predlžovací, 1,8 m, šedý, nebalený 1,19 € 0,95 €

30618 Hama USB kábel typ A-A, predlžovací, 3 m, šedý, nebalený 1,99 € 1,60 €

78490 Hama micro USB 2.0 kábel, typ A - micro B, 0,75 m, čierny 2,10 € 1,49 €

78419 Hama micro USB 2.0 kábel, typ A - micro B, 1,8 m, čierny 2,59 € 1,89 €

78426 Hama redukcia USB A zásuvka - micro B vidlica 1,89 € 1,35 €

20146 Hama sieťový pach kábel, 2xRJ45, UTP, nebalený, 1,5 m 1,10 € 0,80 €

30595 Hama sieťový pach kábel, 2xRJ45, UTP, nebalený, 3 m 1,49 € 1,10 €

30596 Hama sieťový pach kábel, 2xRJ45, UTP, nebalený, 5 m 1,79 € 1,40 €

20147 Hama sieťový patch kábel, 2xRJ45, nebalený, 7,5 m 2,69 € 2,30 €

30622 Hama sieťový pach kábel, 2xRJ45, UTP, nebalený, 10 m 3,20 € 2,60 €

30623 Hama sieťový patch kábel, 2xRJ45, UTP, nebalený, 15 m 4,30 € 3,60 €

30624 Hama sieťový patch kábel, 2xRJ45, UTP, nebalený, 20 m 5,70 € 4,80 €

30625 Hama sieťový patch kábel, 2xRJ45, UTP, nebalený, 30 m 9,50 € 7,70 €
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Supreme 5HD powerbanka, 5000 mAh 

- v powerbanke sú použité články s vysokou hustotou (High Density), ktoré umožňujú kompaktnejšiu konštrukciu s nižšou hmotnosťou  
  ako pri použití bežných článkov / licencované články garantujú najvyššie bezpečnostné štandardy a špičkovú kvalitu
- ľahké a rýchle pripojenie vďaka obojstrannému USB-C konektoru / štýlový dizajn, povrch príjemný na dotyk
- jednoduché nabitie powerbanky pomocou USB nabíjačky (nie je súčasťou balenia) cez nabíjací kábel micro USB alebo USB typ C
- 4 LED diódy zobrazujúce zostatkovú kapacitu powerbanky (25% / 50% / 75% / 100%)
- ochrana pred prebitím, prílišným vybitím a skratom 
- vhodná do palubnej batožiny do lietadla
- súčasťou nabíjací kábel micro USB a adaptér micro USB->USB typ C
- TÜV certifikované /  farba: šedá

- výstup: USB A zásuvka (5 V/2,1 A )
- vstup: USB micro B zásuvka (5 V/2 A) / USB typ C zásuvka (5 V/2 A)
- rozmery (Š x V x D): 6,5 x 1,2 x 9,2 cm
- hmotnosť: 113 g
- typ batérie: 3,7 V Lithium Polymer s vysokou hustotou
- kapacita minimálna: 4980 mAh/ 18,5 Wh
- kapacita typická: 5000 mAh/ 18,42 Wh 188306

5000 mAh

VHODNÁ DO PALUBNEJ BATOŽINY

Supreme 10HD powerbanka, 10000 mAh 
 
- v powerbanke sú použité články s vysokou hustotou (High Density), ktoré umožňujú kompaktnejšiu konštrukciu s nižšou hmotnosťou  
  ako pri použití bežných článkov / licencované články garantujú najvyššie bezpečnostné štandardy a špičkovú kvalitu
- ľahké a rýchle pripojenie vďaka obojstrannému USB-C konektoru / umožňuje súčasné nabíjanie 2 zariadení
- štýlový dizajn, povrch príjemný na dotyk
- jednoduché nabitie powerbanky pomocou USB nabíjačky (nie je súčasťou balenia) cez nabíjací kábel micro USB alebo USB typ C
- 4 LED diódy zobrazujúce zostatkovú kapacitu powerbanky (25% / 50% / 75% / 100%)
- ochrana pred prebitím, prílišným vybitím a skratom / vhodná do palubnej batožiny do lietadla
- súčasťou nabíjací kábel micro USB a adaptér micro USB->USB typ C
- TÜV certifikácia / farba: šedá

- výstup: 2x USB A zásuvka (5 V/3 A ) / USB-C zásuvka (5 V/3 A )
- celkový výstup: max. 5 V/3 A
- vstup: USB micro B zásuvka (5 V/2 A) / USB typ C zásuvka (5 V/2 A)
- rozmery (Š x V x D): 6,5 x 2,2 x 9,2 cm
- hmotnosť: 200 g
- typ batérie: 3,7 V Lithium Polymer s vysokou hustotou
- kapacita minimálna: 9960 mAh/ 37 Wh
- kapacita typická: 10000 mAh/ 36,85 Wh

188307

10000 mAh

VHODNÁ DO PALUBNEJ BATOŽINY

HIGH DENSITY LICENCOVANÉ ČLÁNKY

HIGH DENSITY LICENCOVANÉ ČLÁNKY

Supreme 20HD powerbanka, 20000 mAh 
 
- v powerbanke sú použité články s vysokou hustotou (High Density), ktoré umožňujú kompaktnejšiu konštrukciu s nižšou hmotnosťou  
  ako pri použití bežných článkov / licencované články garantujú najvyššie bezpečnostné štandardy a špičkovú kvalitu
- ľahké a rýchle pripojenie vďaka obojstrannému USB-C konektoru
- umožňuje súčasné nabíjanie 2 zariadení / štýlový dizajn, povrch príjemný na dotyk
- jednoduché nabitie powerbanky pomocou USB nabíjačky (nie je súčasťou balenia)  
  cez nabíjací kábel micro USB alebo USB typ C
- 4 LED diódy zobrazujúce zostatkovú kapacitu powerbanky (25% / 50% / 75% / 100%)
- ochrana pred prebitím, prílišným vybitím a skratom
- vhodná do palubnej batožiny do lietadla
- súčasťou nabíjací kábel micro USB a adaptér micro USB->USB typ C
- TÜV certifikácia / farba: šedá

- výstup: 2x USB A zásuvka (5 V/3 A ) / USB-C zásuvka (5 V/3 A )
- celkový výstup: max. 5 V/3 A
- vstup: USB micro B zásuvka (5 V/2 A) / USB typ C zásuvka (5 V/2 A)
- rozmery (Š x V x D): 6,8 x 2,5 x 13 cm
- hmotnosť: 361 g
- typ batérie: 3,7 V Lithium Polymer s vysokou hustotou
- kapacita minimálna: 19920 mAh/ 74 Wh
- kapacita typická: 20000 mAh/ 73,7 Wh

188308

20000 mAh

VHODNÁ DO PALUBNEJ BATOŽINY

HIGH DENSITY LICENCOVANÉ ČLÁNKY

5,90 €
VOC bez DPH: 7,50 €

8,50 €
VOC bez DPH: 10,99 €

12,50 €
VOC bez DPH: 14,99 €
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HD-5 powerbanka, 5000 mAh, antracitová 
 
- univerzálny externý zdroj energie pre mobilné telefóny a iné prenosné zariadenia / ideálne napájanie na cesty, kompaktné cestovné prevedenie
- IHNEĎ pripravená na použitie / licencované články garantujú najvyššie bezpečnostné štandardy a špičkovú kvalitu
- v powerbanke sú použité články s vysokou hustotou (High Density), ktoré umožňujú kompaktnejšiu  
  konštrukciu s nižšou hmotnosťou ako pri použití bežných článkov
- štýlový dizajn, povrch príjemný na dotyk / ľahké a rýchle pripojenie vďaka obojstrannému USB-C konektoru
- 2 výstupy pre súčasné nabíjanie 2 zariadení
- jednoduché nabitie powerbanky pomocou USB nabíjačky (nie je súčasťou balenia) cez nabíjací kábel 2v1 micro USB/USB typ C
- 4 LED diódy zobrazujúce zostatkovú kapacitu powerbanky (25% / 50% / 75% / 100%)
- tlačidlo ON/OFF / ochrana pred prebitím, prílišným vybitím a skratom
- vhodná do palubnej batožiny do lietadla
- súčasťou balenia je nabíjací kábel 2v1 micro USB/USB typ C
- farba: antracitová

Technické údaje:
- výstup: 2x USB A zásuvka (5 V/2,1 A ) / USB-C zásuvka (5 V/2,1 A )
- celkový výstup: max. 5 V/2,1 A / vstup: USB-C zásuvka (5 V/2 A )
- rozmery (Š x V x D): 6,25 x 1,3 x 9,5 cm / hmotnosť: 110 g
- typ batérie: 3,7 V Lithium Polymer s vysokou hustotou
- kapacita minimálna: 5000 mAh/ 18,5 Wh
- kapacita typická: 5050 mAh/ 18,68 Wh

183372

5000 mAh

LICENCOVANÉ ČLÁNKY

2x USB-A / USB-C ZÁSUVKY

8,90 €
VOC bez DPH: 9,90 €

HD-10 powerbanka, 10000 mAh, antracitová 
 
univerzálny externý zdroj energie pre mobilné telefóny a iné prenosné zariadenia / ideálne napájanie na cesty, kompaktné cestovné prevedenie
- IHNEĎ pripravená na použitie / licencované články garantujú najvyššie bezpečnostné štandardy a špičkovú kvalitu
- v powerbanke sú použité články s vysokou hustotou (High Density), ktoré umožňujú kompaktnejšiu konštrukciu s nižšou hmotnosťou  
  ako pri použití bežných článkov / štýlový dizajn, povrch príjemný na dotyk
- USB-C zásuvka pre vstupný/výstupný prúd až do 3 A
- 2 výstupy pre súčasné nabíjanie 2 zariadení
- jednoduché nabitie powerbanky pomocou USB nabíjačky (nie je súčasťou balenia) cez nabíjací kábel 2v1 micro USB/USB typ C
- 4 LED diódy zobrazujúce zostatkovú kapacitu powerbanky (25% / 50% / 75% / 100%)
- tlačidlo ON/OFF / ochrana pred prebitím, prílišným vybitím a skratom
- vhodná do palubnej batožiny do lietadla
- súčasťou balenia je nabíjací kábel 2v1 micro USB/USB typ C
- farba: antracitová

Technické údaje:
- výstup: 2x USB A zásuvka (5 V/2,1 A ) / USB-C zásuvka (5 V/3 A )
- celkový výstup: max. 5 V/3 A
- vstup: USB-C zásuvka (5 V/3 A )
- rozmery (Š x V x D): 6,5 x 2,26 x 10 cm
- hmotnosť: 198 g
- typ batérie: 3,7 V Lithium Polymer s vysokou hustotou
- kapacita minimálna: 10000 mAh/37 Wh
- kapacita typická: 10100 mAh/37,37 Wh

183373

10000 mAh

LICENCOVANÉ ČLÁNKY

2x USB-A / USB-C ZÁSUVKY

11,90 €
VOC bez DPH: 13,90 €

200006

POWER DELIVERY

USB TYP C KONEKTOR

USB-C napájací zdroj, Power Delivery, 5-20 V, 65 W

- sieťový napájací adaptér pre zariadenie s konektorom USB typ C (napr. notebooky, telefóny, tablety, powerbanky)
- dostatočný výkon a podpora USB Power Delivery (PD) umožňujú nabíjať Apple MacBokk a ďalšie notebooky s touto funkciou
- kompatibilné s Thunderbolt 3
- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné nabíjanie maximálnou možnou rýchlosťou

Technické parametre:
- max. výkon: 65 W
- výstupne napätie (USB PD): 5/9/12/15/20 V
- max. výstupný prúd: 3,25 A
- napájanie: 100-240 V / 50-60 Hz (dĺžka kábla 1,2 m, odpojiteľný)
- pripojenie: USB typ C (dĺžka kábla 1,15 m, pevne pripojený)

21,09 €
VOC bez DPH: 29,60 €
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200002

8 VÝMENNÝCH KONEKTOROV

VÝSTUPNÝ VÝKON 65 W

Univerzálny napájací adaptér pre notebook, 15/19 V, 65 W

- univerzálny notebookový zdroj, vhodný ako ďalšia napájacia jednotka do práce alebo na cesty
- 8 rôznych konektorov pre väčšinu typov notebookov**
- max. výstupný výkon: 65 W
- výstupné napätie (prepínač): 15 V (pre notebooky 14-16 V), 19 V (pre notebooky 18-20 V)
- max. výstupný prúd: 4,25 A
- vstupné napätie: 110 až 240 V (celosvetové použitie)
- ochrana voči skratu, prehriatiu a preťaženiu
- páska na suchý zips pre usporiadanie kábla
- dĺžka kábla: 1,2 + 1,15 m (vstup + výstup)
- rozmery: 8 x 5,5 x 3,1 cm
- hmotnosť: 308 g

** Zakúpením tohto zdroja získate zdarma službu Hama Adapter Service!
Ak v balení nenájdete konektor pre Váš typ notebooku,  
objednajte si ho na tejto stránke: https://www.hama.com/adapterservice
Potrebný konektor Vám zašleme zdarma až domov!

19,85 €
VOC bez DPH: 27,90 €

200003

8 VÝMENNÝCH KONEKTOROV

VÝSTUPNÝ VÝKON 90 W

Univerzálny napájací adaptér pre notebook, 15/19 V, 90 W

- univerzálny notebookový zdroj, vhodný ako ďalšia napájacia jednotka do práce alebo na cesty
- 8 rôznych konektorov pre väčšinu typov notebookov**
- max. výstupný výkon: 90 W
- výstupné napätie (prepínač): 15 V (pre notebooky 14-16 V), 19 V  
  (pre notebooky 18-20 V)
- max. výstupný prúd: 5,6 A
- vstupné napätie: 110 až 240 V (celosvetové použitie)
- ochrana voči skratu, prehriatiu a preťaženiu
- páska na suchý zips pre usporiadanie kábla
- dĺžka kábla: 1,2 + 0,95 m (vstup + výstup)
- rozmery: 11,8 x 5,5 x 3,5 cm
- hmotnosť: 447 g

** Zakúpením tohto zdroja získate zdarma službu Hama Adapter Service!
Ak v balení nenájdete konektor pre Váš typ notebooku,  
objednajte si ho na tejto stránke: https://www.hama.com/adapterservice
Potrebný konektor Vám zašleme zdarma až domov!

15,39 €
VOC bez DPH: 22,30 €

Univerzálny napájací zdroj pre notebook do auta, 15-19 V, 70 W, slim 

- univerzálny zdroj pre napájanie notebooku vo vozidle
- kompaktné prevedenie, ideálny na cesty
- 8 rôznych konektorov* pre väčšinu notebookov**
- max. výstupný výkon: 70 W
- max. výstupný prúd: 4,5 A (3,7 A pre 19 V)
- výstupné napätie: 15-24 V (nastaviteľné prepínačom)
- vstupné napätie: 12 V=
- univerzálne pripojenie do zásuvky zapaľovača v osobnom vozidle
- ochrana voči skratu, preťaženiu a prehriatiu
- prevádzková LED kontrolka
- USB zásuvka pre napájanie ďalších zariadení (5 V/1 A)
- páska na suchý zips pre usporiadanie káblu

** Zakúpením tohto zdroja získate zdarma službu Hama Adapter Service!
Ak v balení nenájdete konektor pre Váš typ notebooku, objednajte si ho na tejto stránke:
https://www.hama.com/adapterservice
Potrebný konektor Vám zašleme zdarma až domov!

15,10 €
VOC bez DPH: 21,50 €

VÝKON: 70 W

8 RÔZNYCH KONEKTOROV  
PRE NOTEBOOKY

USB ZÁSUVKA

200008
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Univerzálny napájací zdroj pre notebook do auta, 15-24 V, 120 W 

- univerzálny zdroj pre napájanie notebooku vo vozidle
- 8 rôznych konektorov* pre väčšinu notebookov**
- max. výstupný výkon: 120 W
- max. výstupný prúd: 6 A (5 A pre 22/24 V)
- výstupné napätie: 15-24 V (nastaviteľné prepínačom)
- vstupné napätie: 12 V=
- univerzálne pripojenie do zásuvky zapaľovača v osobnom vozidle
- ochrana voči skratu, preťaženiu a prehriatiu
- prevádzková LED kontrolka
- páska na suchý zips pre usporiadanie káblu

** Zakúpením tohto zdroja získate zdarma službu Hama Adapter Service!
Ak v balení nenájdete konektor pre Váš typ notebooku, objednajte si ho na tejto stránke:
https://www.hama.com/adapterservice
Potrebný konektor Vám zašleme zdarma až domov!

23,66 €
VOC bez DPH: 29,50 €

VÝKON: 120 W

8 RÔZNYCH KONEKTOROV  
PRE NOTEBOOKY

200009

Rýchla stolná USB nabíjačka, 2x USB-C + 2x USB-A, Power Delivery 65 W 
 

- univerzálna USB nabíjačka až pre 4 zariadenia umožňujúca nabíjanie/napájanie cez USB, vhodná aj pre notebooky

- podpora USB Power Delivery (PD) a Qualcomm Quick Charge (QC) pre extra rýchle nabíjanie podporovaných zariadení

- výkon až 65 W umožňuje nabíjať aj notebooky s napájaním USB PD

- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné nabíjanie maximálnou rýchlosťou

- ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu

- výstup USB typ C 1: 5-20 V (PPS), max. 65 W (USB Power Delivery / Qualcomm® Quick Charge™ 3.0)

- výstup USB typ C 2: 5-15 V, max. 18 W (USB Power Delivery)

- 2x výstup USB typ A: 5 V/2,4 A (12 W), celkom max. 5 V /3 A (15 W)

- max. celkový výkon: 65 W

- napájanie: 100-240 V, 50-60 Hz (celosvetové použitie)

- pripojenie štandardným káblom s dvoupólovou eurovidlicou (súčasť balenia, 1,2 m)

- stojanček pre postavenie nabíjačky

- LED kontrolka

- rozmery: 8,5 x 8,8 x 2,8 cm

- farba: čierna

18,81 €
VOC bez DPH: 20,90 €

NOVINKA

183376

PODPORA NABÍJANIA NOTEBOOOV

Sieťová nabíjačka GaN, USB-C + USB-A, Power Delivery 65 W 
 

- univerzálna USB nabíjačka pre všetky zariadenia umožňujúce nabíjanie/napájanie cez USB, vhodná aj pre notebooky

- najnovšia technológia súčiastok využívajúca materiál nitrid galia (GaN) miesto kremíka

- vysoká účinnosť a nízke vyžarovanie tepla umožňuje výrazné zmenšenie veľkosti nabíjačky pri zachovaní vysokého výkonu

- podpora USB Power Delivery (PD) a Qualcomm Quick Charge (QC) pre extra rýchle nabíjanie podporovaných zariadení

- výkon až 65 W umožňuje nabíjať aj notebooky s napájaním USB PD

- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné nabíjanie maximálnou rýchlosťou

- ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu

- LED kontrolka

- výstup USB typ C: 5-20 V, max. 65 W (USB Power Delivery)

- výstup USB typ A: 3,6-12 V, max. 18 W (Qualcomm® Quick Charge™ 3.0)

- celkový výkon: max. 65 W

- napájanie: 100-240 V, 50-60 Hz (celosvetové použitie)

- extra kompaktná: 34x29x62 mm (bez euro vidlice)

- farba: biela

27,50 €
VOC bez DPH: 35,90 €

NOVINKA

210592

PODPORA NABÍJANIA NOTEBOOKOV

EXTRA KOMPAKTNÁ VĎAKA GAN

USB-C (PD) + USB-A (QC)

QUALCOMM QUICK CHARGE

USB POWER DELIVERY
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Rýchla USB nabíjačka do vozidla, USB-C + USB-A, QC 3.0 / PD, 42 W

- univerzálna USB nabíjačka pre všetky zariadenia umožňujúca nabíjanie/napájanie cez USB
- 2 USB zásuvky, možnosť nabíjania dvoch zariadení naraz: USB-C (rýchle nabíjanie PD/QC) a USB-A (štandardné nabíjanie 2,4 A)
- kombinované rýchle nabíjanie: technológia USB Power Delivery a Qualcomm Quick Charge 2.0/3.0 pre extra rýchle nabíjanie  
  podporovaných zariadení
- výkon USB-C zásuvky 30 W je dostatočný pre Apple iPhone 12 aj iné telefóny s rýchlym nabíjaním
- výkon USB-A zásuvky 12 W je vhodný pre telefóny aj tablety
- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné nabíjanie maximálnou rýchlosťou
- ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu
- LED kontrolka
- výstup USB typ C: 5-12 V, max. 30 W (USB Power Delivery / Qualcomm® Quick Charge™ 3.0)
- výstup USB typ A: 5 V/2,4 A (max. 12 W)
- celkový výkon: max. 42 W
- napájanie: 12-24 V, pripojenie do zásuvky cigaretového zapaľovača (CL)  
  vo vozidle (osobné aj nákladne)
- farba: biela

183322

8,09 €
VOC bez DPH: 8,99 €

QUALCOMM QUICK CHARGE

USB POWER DELIVERY

USB-C 30 W

NOVINKA

Set rýchla USB nabíjačka Quick Charge 3.0, 19,5 W + kábel USB A-C 1,5 m

- set nabíjačky a kábla pre rýchle nabíjanie vo vozidle
- univerzálna USB nabíjačka pre všetky zariadenia umožňujúca nabíjanie/napájanie cez USB konektor
- technológia Qualcomm Quick Charge 3.0 pre extra rýchle nabíjanie podporovaných zariadení (spätne kompatibilná s QC 2.0 a 1.0)
- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné nabíjanie maximálnou rýchlosťou
- ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu
- LED kontrolka
- výstup USB typ A: 3,6-12 V, max. 19,5 W (Qualcomm® Quick Charge™ 3.0)
- napájanie: 12-24 V, pripojenie do zásuvky cigaretového zapaľovača (CL) vo vozidle (osobné aj nákladné)
- farba: čierna

- kábel USB-A vidlica - USB-C vidlica
- robustné lisované vidlice, vysoká mechanická odolnosť
- vhodný pre prenos dát aj nabíjanie (prúd až 3 A)
- štandard: USB 2.0 High Speed (max. 480 Mb/s)
- dĺžka: 1,5 m
- farba: čierna

183231

6,99 €
VOC bez DPH: 7,77 €

QUALCOMM QUICK CHARGE

USB A- USB C VIDLICA

NOVINKA

Set rýchla USB nabíjačka USB-C PD / QC 3.0, 18 W + kábel USB C-C 1,5 m

- set nabíjačky a kábla pre rýchle nabíjanie vo vozidle
- univerzálna USB nabíjačka pre všetky zariadenia umožňujúce nabíjanie/napájanie cez USB konektor
- kombinovaná rýchla nabíjačka: technológia USB Power Delivery a Qualcomm Quick Charge 3.0 pre extra rýchle  
  nabíjanie podporovaných zariadení
- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné nabíjanie maximálnou rýchlosťou
- ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu
- LED kontrolka
- výstup USB typ C: 3,6-12 V, max. 18 W (USB Power Delivery / Qualcomm® Quick Charge™ 3.0)
- napájanie: 12-24 V, pripojenie do zásuvky cigaretového zapaľovača (CL) vo vozidle (osobné aj nákladné)
- farba: čierna

- kábel USB-C vidlica - USB-C vidlica
- robustné lisované vidlice, vysoká mechanická odolnosť
- vhodný pre prenos dát aj nabíjanie (prúd až 3 A)
- štandard: USB 2.0 High Speed (max. 480 Mb/s)
- dĺžka: 1,5 m
- farba: čierna

183327

7,64 €
VOC bez DPH: 8,49 €

QUALCOMM QUICK CHARGE

USB C- USB C VIDLICA

NOVINKA

USB POWER DELIVERY
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Rýchla USB nabíjačka, USB-C, Quick Charge 3.0 / Power Delivery, 18 W, biela

- univerzálna USB nabíjačka pre všetky zariadenia umožňujúce nabíjanie/napájanie cez USB alebo Lightning konektor
- kombinovaná rýchla nabíjačka: technológia USB Power Delivery a Qualcomm Quick Charge 3.0  
  pre extra rýchle nabíjanie podporovaných zariadení
- výkon 18 W je dostatočný pre Apple iPhone a iné telefóny s rýchlym nabíjaním
  (napr. nabitie Apple iPhone Xs o 50% kapacity za 25 minút)
- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné nabíjanie maximálnou rýchlosťou
- ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu
- LED kontrolka
- výstup zásuvka USB typ C: 5 V/3 A, 9 V/2 A, 12 V/1,5 A, 15 V/1,2 A (max. 18 W)
- rýchle nabíjanie: USB Power Delivery, Qualcomm Quick Charge 3.0 (kompatibilné s QC 2.0/1.0)
- napájanie: 100-240 V, 50-60 Hz (celosvetové použitie)
- farba: biela

183277

8,54 €
VOC bez DPH: 9,99 €

QUALCOMM QUICK CHARGE

USB POWER DELIVERY

USB-C KONEKTOR

Rýchla USB nabíjačka do vozidla, USB-C, Quick Charge 3.0 / Power Delivery, 18 W, biela

- univerzálna USB nabíjačka pre všetky zariadenia umožňujúce nabíjanie/napájanie cez USB alebo Lightning konektor
- kombinovaná rýchla nabíjačka: technológia USB Power Delivery a Qualcomm Quick Charge 3.0 pre extra rýchle nabíjanie podporovaných  
  zariadení
- výkon 18 W je dostatočný pre Apple iPhone a iné telefóny s rýchlym nabíjaním
 (napr. nabitie Apple iPhone Xs o 50% kapacity za 25 minút)
- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné nabíjanie maximálnou rýchlosťou
- ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu
- LED kontrolka
- výstup zásuvka USB typ C: 5 V/3 A, 9 V/2 A, 12 V/1,5 A (max. 18 W)
- rýchle nabíjanie: USB Power Delivery, Qualcomm Quick Charge 3.0 (kompatibilné s QC 2.0/1.0)
- napájanie: 12-24 V, pripojenie do zásuvky cigaretového zapaľovača (CL) vo vozidle (osobné aj nákladné)
- farba: biela

QUALCOMM QUICK CHARGE

183278

USB POWER DELIVERY

6,83 €
VOC bez DPH: 7,99 €

USB-C KONEKTOR

10,43 €
VOC bez DPH: 12,20 €

MFi USB-C Lightning nabíjací/dátový kábel pre Apple, 1,5 m

- USB typ C vidlica - Lightning vidlica
- pre pripojenie zariadenia Apple s konektorom Lightning (iPhone 5 a novšie) k PC  
  alebo nabíjačke s konektorom USB typ C
- MFi certifikácia*, 100% kompatibilita a podpora všetkých funkcií, vrátane rýchleho  
  nabíjania Power Delivery** (iPhone 8 a novšie)
- robustné lisované konektory so zvýšenou ochranou proti zalomeniu, vysoká  
  mechanická odolnosť / vhodné pre prenos dát aj nabíjanie (prúd až 3 A)
- štandard: USB 2.0 (480 Mb/s) / dĺžka: 1,5 m

183308
 čierny MFI CERTIFIKÁCIA

DĹŽKA: 1,5 m

VHODNÝ PRE RÝCHLE NABÍJANIE
183309 
biely

Dvojitá sieťová USB nabíjačka, 2,4 A, čierna

- pre všetky zariadenia umožňujúce nabíjanie/napájanie cez USB konektor
- 2 USB zásuvky, možnosť nabíjania dvoch zariadení naraz
- vďaka vysokému výkonu vhodná pre telefóny aj tablety
- integrovaná ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu
- napájanie: 100-240 V, 50/60 Hz, celosvetové použitie
- USB výstup: max. . 2,4 A/5 V (12 W, spoločný pre obe zásuvky)
- farba: čierna
- balenie: blister

4,31 €
VOC bez DPH: 4,79 €

2X USB ZÁSUVKY

NOVINKA

VYSOKÝ VÝKON

183227
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Nástenný držiak TV, pohyblivý, 400x400, 1*

- pohyblivý držiak pre LCD/plazma TV /plochý profil držiaku (cca. 5 cm)
- podpora VESA (rozteč závitov): od 200x200 do 400x400
- odporučená uhlopriečka TV: 32“ až 65“ (81 až 165 cm)
- podpora závitov na TV: max. M8 / konštrukcia: dvojité nosné rameno s 3 kĺbmi
- rozsah otáčania do strán: 180 stupňov / rozsah naklápania: +2/-12 stupňov
- dodatočné vyrovnanie polohy (rotácia): 3 stupne / max. nosnosť: 35 kg 
- hĺbka: 5,2 až 40,7 cm / rozmery nástenného modulu: 27,9 x 35,1 cm
- farba: čierna / kategória: 1* (základný rad)

28,50 €
VOC bez DPH: 33,99 €

VESA 400 X 400

118619

Nástenný držiak TV, pohyblivý, 600x500, 1*

- pohyblivý držiak pre LCD/plazma TV / plochý profil držiaku (cca 5 cm)
- podpora VESA (rozteč závitov): od 200x200 do 600x500
- odporučená uhlopriečka TV: 37“ až 75“ (94 až 190 cm)
- podpora závitov na TV: max. M8 / konštrukcia: dvojité nosné rameno s 3 kĺbmi
- rozsah otáčania do strán: 180 stupňov / rozsah naklápania: +2/-12 stupňov
- dodatočné vyrovnanie polohy (rotácia): 3 stupne
- max. nosnosť: 45 kg / hĺbka: 5,4 až 47,8 cm / rozmery nástenného modulu: 27,9 x 35,1 cm
- farba: čierna /  kategória: 1* (základný rad)

35,90 €
VOC bez DPH: 42,79 €

VESA 600 X 500

118620

OTOČNÝ / NAKLÁPACÍ OTOČNÝ / NAKLÁPACÍ

Nástenný držiak TV, pohyblivý (2 ramená), 200x200, 3*

- pohyblivý držiak pre TV obrazovky s uhlopriečkou cca. 48-122 cm (19“-48“)
- VESA max. 200x200, nastaviteľné ramená pre akúkoľvek menšiu rozteč závitov
- variabilné nastavenie rozteče aj pre menej obvyklé štandardy (napr. 100x200 Sony)
- možnosť vodorovného vyrovnania držiaku po montáži (3°), max. veľkosť upevňovacích  
  závitov na TV: M8, konštrukcia: 2 nosné ramená, 3 kĺby, rozsah otáčania do strán: 180°
- rozsah naklápania: +/-12°, rozmery nástenného modulu: 7,2 x 23,4 cm 
- hĺbka: 7,9 až 38,8 cm, nosnosť: max. 25 kg, kategória: 3* stredný rad

18,90 €
VOC bez DPH: 22,59 €

POHYBLIVÝ

VESA 200 X 200

108713

OTOČNÝ O 180°

Nástenný držiak TV, pohyblivý, predĺžený, 400x400 

- dlhé rameno umožňuje otočiť aj väčší TV o 90° (kolmo k stene), podpora VESA (rozteč  
  závitov): 200x200 až 400x400, odporúčaná uhlopriečka TV: 32“ až 65“ (81 až 165 cm)
- podpora závitov na TV: max. M8, konštrukcia: 2 nosné ramená, 3 kĺby
- rozsah otáčania do strán: 180°., rozsah naklápania: +2/-12 st., rotácia (vyrovnanie): 3°
- max. nosnosť: 25 kg, hĺbka (vzdialenosť od steny): 5,3 až 80,2 cm
- rozmery nástenného modulu: 27,9 x 35,1 cm

52,90 €
VOC bez DPH: 62,90 €

POHYBLIVÝ

VESA 400 X 400

108712

OTOČNÝ O 180°

 
TV stojan Design, stolný, nastaviteľný, 600x400
 
- polohovateľný televízny držiak s moderným dizajnom pre postavenie na stôl alebo inú plochu
- vhodné pre televízory s uhlopriečkou cca. 81 až 165 cm (32“ až 65“)
- ideálny ako náhrada originálneho stojančeka televízora
- nastavenie výšky v piatich stupňoch 
- držiak je možné otáčať do strán a naklápať
- nekĺzavá spodná časť zaisťuje stabilnú pozíciu a chráni nábytok pred poškrabaním
- otvory pre skryté vedenie káblov
- podpora VESA (rozteč závitov): 200x200 až 600x400
- doporučená uhlopriečka: 81 až 140 cm (32“ až 55“)
- podpora závitov na TV: max. M8
- rozsah otáčania do strán: 90 st.
- rozsah naklápania: +5/-10 st.
- výška max.: 83 cm
- šírka: 90,5 cm
- hĺbka: 34,2 cm
- max. nosnosť: 40 kg
- materiál: kov
- farba: čierna 118097

41,79 €
VOC bez DPH: 53,50 €

VESA DO 600x400

OTÁČACÍ / NAKLÁPACÍ
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Thomson ANT1539 aktívna izbová anténa DVB-T/DVB-T2, textilný povrch 

- izbová anténa pre príjem digitálneho televízneho (DVB-T/T2) aj rozhlasového (DAB/DAB+) vysielania
- integrovaný zosilňovač s automatickou reguláciou pre kvalitný príjem bez starostí
- dizajnové prevedenie so šedým textilným povrchom a plochým profilom je elegantné a nenápadné
- ľahké napájanie cez USB (napr. zo zásuvky na TV) alebo z prijímača cez anténny kábel (5 V)
- optimálne navrhnutá príjmová plocha a integrovaná filtrácia mobilných sietí GSM/3G/4G pre čistý príjem signálu
- flexibilný anténny kábel (pevne pripojený, dĺžka 2 m) a napájací USB kábel (dĺžka 2,5 m)
- integrovaný káblový kanál umožňuje viesť kábel na jednu aj druhú stranu pre maximálnu variabilitu umiestnenia
- možnosť postavenia na stojanček alebo montáže na stenu
- frekvenčný rozsah: 470-790 MHz (DVB-T/DVB-T2)
- kategória: Performance 45* (orientačný dosah 50 km)
- rozmery: 28 x 13,7 x 1 cm
- pripojenie: koax (IEC) vidlica
- konektor napájania: micro USB
- farba: šedá/čierna

Obsah balenia:
- anténa
- USB kábel (2,5 m)
- stojanček
- 2 skrutky a hmoždinky

132192

STOJANČEK NA POSTAVENIE / MONTÁŽ NA STENU

DVB-T/T2 / DAB/DAB+ 

10,90 €
VOC bez DPH: 16,72 €

Thomson ANT1639 aktívna izbová anténa Sculpture, DVB-T/DVB-T2, textilný povrch 

- izbová anténa pre príjem digitálneho televízneho (DVB-T/T2) aj rozhlasového (DAB/DAB+) vysielania
- integrovaný zosilňovač s presným nastavením pre kvalitný príjem bez starostí
- dizajnové prevedenie so šedým textilným povrchom a plochým profilom je elegantné a nenápadné
- jedinečný tvar antény pôsobí viac ako interiérový doplnok než elektronické zariadenie
- ľahké napájanie cez USB (napr. zo zásuvky na TV) alebo z prijímača cez anténny kábel (5 V)
- optimálne navrhnutá príjmová plocha a integrovaná filtrácia mobilných sietí GSM/3G/4G pre čistý príjem signálu
- extra dlhý (pevne pripojený) anténny kábel
- frekvenčný rozsah: 470-790 MHz (DVB-T/DVB-T2)
- kategória: Performance 55* (orientačný dosah 50 km)
- rozmery: 34 x 23,5 x 1,8 cm
- dĺžka kábla 2 m
- pripojenie: koaxiálna (IEC) vidlica
- konektor napájanie: micro USB
- farba: šedá/čierna

Obsah balenia:
- anténa, externý zosilňovač (s káblom 0,8 m)
- USB kábel (dĺžka 2,5 m)
- stojanček
- 2 skrutky a hmoždinky

132193

STOJANČEK NA POSTAVENIE / MONTÁŽ NA STENU

DVB-T/T2 / DAB/DAB+ 

16,90 €
VOC bez DPH: 23,90 €

Thomson ROC1128, univerzálny ovládač

- univerzálna náhrada 1:1 za ovládače k televízorom, s funkciami originálneho ovládača
- pripravený na použitie s najbežnejšími značkami TV, plus programovacie kódy pre menej obvyklé modely
- funkcia učenia LEARN umožňuje skopírovať funkcie jednotlivých tlačidiel z originálneho ovládača
- funkcia SIMPLE umožňuje ponechať aktívne len hlavné tlačidlá a zamedziť tak nechcenej zmene nastavenia; vhodné napr. pre verejné priestory,  
  seniorov, deti atď.
- luminiscenčné (svetielkujúce) tlačidlá pre pohodlné použitie v tme (numerické a hlavné tlačidlá)
- prenos signálu: infračervený (0-455 kHz), dosah: 10 m
- napájanie: 2x AAA (súčasť balenia)
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FUNKCIE ORIGINÁLNEHO TV OVLÁDAČA

7,19 €
VOC bez DPH: 13,99 €

LUMINISCENČNÉ TLAČIDLÁ

13
26

74
 L

G
 T

V

13
26

75
 S

on
y 

TV

13
26

76
 P

hi
lip

s 
TV

13
26

77
 P

an
as

on
ic

 T
V



AKCIA VIANOCE

Hama Slovakia spol. s r. o., Bratislavská 87, 902 01  Pezinok, tel.: 033/6481185, 0905/895292, 0911/997707, www.hama.sk, objednavky@hama.sk
Neposkytujeme žiadne ďalšie zľavy 26

Platnosť  13. 11. 2020 - 15. 1. 2021 alebo do vypredania zásob

2.1 Sound systém PR-2180, čierna/červená

- 2.1 Sound systém vhodný pre prehrávanie hudby z PC, smartfónu, tabletu, herných konzol TV, audio zariadení a iných audio zdrojov s 3,5 mm jack alebo cinch audio výstupom
- funkcia samostatného prehrávania z pripojeného média (pamäťová karta, flash disk, Bluetooth zariadenie)
- akustická zostava subwooferu a dvoch reproduktorov
- ovládač basov na zadnej strane
- ovládač hlasitosti na prednej strane
- automatický režim šetrenia energie, ON/OFF vypínač
- integrovaná čítačka SD kariet
- USB-A pripojenie (TYP-A, 2.0, Host)
- funkcia Bluetooth pre prehrávanie hudby z mobilného telefónu alebo tabletu
- diaľkový ovládač (batérie 2x AAA sú súčasťou balenia)

Technické parametre:
- pripojenie: cinch zásuvky, čítačka SD kariet, USB-A zásuvka
- frekvenčný rozsah reproduktorov: 160 - 20 000 Hz
- frekvenčný rozsah subwooferu: 45 - 160 Hz
- impedancia: 6 Ohm
- max.hudobný výkon reproduktoru: 22 W
- max. hudobný výkon subwooferu: 35 W
- max. hudobný výkon: 80 W
- Bluetooth verzia: 4.0
- napájanie: sieťový zdroj 230 V
- rozmery reproduktoru: 10,5 x 11 x 17,2 cm
- rozmery subwooferu: 27,3 x 16 x 24,5 cm
- hmotnosť: 3200 g
- farba: čierna/červená

Obsah balenia:
- Subwoofer
- 2 reproduktory
- audio kábel (3,5 mm jack – 2x cinch)
- diaľkový ovládač
- 2x AAA batérie
- návod na použitie

33,99 €
VOC bez DPH: 39,99 €

INTEGROVANÁ ČÍTAČKA SD KARIET

BLUETOOTH

173139
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KOMPAKTNÁ VEĽKOSŤ

22,70 €
VOC bez DPH: 29,50 €

PUZDRO S FUNKCIOU POWERBANKY

 Bluetooth štupľové slúchadlá LiberoBuds, bezdrôtové, nabíjacie puzdro

- bezdrôtové slúchadlá do uší (in-ear) pre počúvanie hudby a telefonovanie cez Bluetooth
- žiadne káble, minimálna hmotnosť a ergonomický tvar pre maximálnu voľnosť pohybu a zároveň isté držanie v ušiach
- puzdro s funkciou powerbanky pre uschovanie a zároveň nabíjanie slúchadiel na cestách
- magnetické uchytenie slúchadiel v puzdre: ľahké vkladanie, zabránenie vypadnutiu, presné napojenie nabíjacích kontaktov
- integrovaný mikrofón, možnosť použitia ako headset
- podpora hlasových asistentov Apple Siri a Google Assistant
- dotykové ovládanie prehrávania (play/pause) a hovorov (prijatie/ukončenie/redial)
- možnosť ovládania hlasitosti pomocou hlasových asistentov
- ľahké používanie vďaka LED kontrolkám, hlasovým oznámeniam
- odolnosť voči vode IPx5 umožňuje používanie napr. v daždi
- silikónové štuple v troch veľkostiach presne sadnú do ucha a potlačujú okolitý hluk
- 4-5 hodín prehrávania na jedno nabitie cca. 18 hodín s nabíjacím puzdrom (3x nabitie)

Technické parametre:
- pripojenie: Bluetooth 5.0
- BT profily: A2DP, AVRCP, HFP, HSP
- Bluetooth trieda: Class 2
- dosah: max. 10 m
- technológia multipoint: áno
- napájanie: integrovaný Li-Pol akumulátor (slúchadlá: 2x 38 mAh, puzdro: 380 mAh)
- konektor pre nabíjanie: micro USB
- max. doba prehrávania hudby: 4-5 h (18 h s puzdrom)
- doba nabíjania slúchadiel/puzdra: cca. 1 h/2 h 
- impedancia slúchadiel: 32 ohmov
- mikrofón: viacsmerný
- hmotnosť (cca): 2x 5 g (slúchadlá), 40 g (puzdro)

Obsah balenia:
- slúchadlá LiberoBuds
- nabíjacie transportné puzdro
- micro USB kábel
- 3 páry silikónových štupľov
- návod na použitie

PREHRÁVANIE 4-5 HODÍN

177066 čierne

23,90 €

177065 modré

23,90 €

177064 šedé

NOVINKA

NOVINKA
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Thomson slúchadlá s mikrofónom EAR3005, silikónové štuple 

- štupľové slúchadlá  s mikrofónom na kábli,  
  vhodné k mobilnému telefónu
- miniatúrne prevedenie, perfektne držia v ušiach
- silikónové štuple pre pasívne potlačenie okolitého hluku (3 veľkosti)
- funkcie pre ovládanie hovoru (príjem/ukončenie hovoru, 
  aktivácia hlasového vytáčania; nutná podpora telefónu)
- funkcie pre ovládanie hudby (play/pauza/dopredu/dozadu; 
  nutná podpora telefónu)
- impedancia: 32 Ohmov
- citlivosť: 92 +/-3 dB
- citlivosť mikrofónu: -38 dB
- kompaktný konektor jack 3,5 mm 4pól.
- dĺžka kábla: 1,2 m

132479
čierne

132480
biele

132482
fialové

132483
tyrkysové

2,49 €
VOC bez DPH: 2,99 €

MINIATÚRNE PREVEDENIE

MIKROFÓN NA KÁBLI

DĹŽKA KÁBLA: 1,2 m

Thomson bezdrôtové slúchadlá WHP3001, uzavreté

- bezdrôtové rádiové slúchadlá pre pohodlné počúvanie bez káblov
- nabíjacia základňa slúži aj ako stojanček
- nastaviteľný, polstrovaný hlavový oblúk a ušné mušle
- regulácia hlasitosti a vypínač na slúchadlách
- 3 voliteľné prenosové kanály s automatickým ladením
- stabilný prenosový kmitočet vďaka technológii PLL
- dosah až 100 m vo voľnom priestore, 20-30 m vo vnútri budov
- prevádzková doba na jedno nabitie: cca 8 hodín (pri strednej hlasitosti)
- pripojenie základne: jack 3,5 mm stereo
- prenosová frekvencia: 863 MHz
- oddelenie kanálov: min. 30 dB
- odstup signálu od šumu: min. 54 dB
- skreslenie: max. 2%
- priemer reproduktorov: 40 mm
- citlivosť: 107 dB
- impedancia: 32 Ohmov
- farba: čierna

Obsah balenia:
- slúchadlá
- nabíjacia základňa s vysielačom
- napájací sieťový adaptér
- prepojovací kábel jack-2 cinch (1 m)
- redukcia jack 3,5 mm zásuvka - 6,3 mm vidlica
- 2 ks AAA NiMH akumulátorov
- návod na použitie

28,90 €
VOC bez DPH: 34,99 €

131957

DOSAH AŽ 100 m VO VOĽNOM PRIESTORE, 
30 m VO VNÚTRI BUDOV

NABÍJANIE V STOJANE

Braun univerzálna nabíjačka 1-FOR-ALL-MULTI

- univerzálna nabíjačka pre Li-Ion, Li-Pol, NiMH a NiCd akumulátory
- umožňuje nabíjať väčšinu lítiových akumulátorov pre fotoaparáty,  
  videokamery, mobilné telefóny
- nabíja taktiež 1-2 NiMH/NiCd akumulátory veľkosti AA/AAA
- USB konektor pre priame nabíjanie zariadenia bez nutnosti  
  vyberania akumulátorov

- nabíjanie riadené mikroprocesorom
- ukončenie nabíjania detekciou mínus-delta-U
- ochrana proti prehriatiu, prebíjaniu a skratu, rozpoznanie chybných akumulátorov
- nabíjací prúd pre Li-Ion: 800 mA (3,6/3,7 V), 600 mA (7,2/7,4 V)
- nabíjací prúd USB (5 V): 600 mA
- nabíjací prúd AA/AAA (2x1,2 V): 800 mA
- vstupné napájanie: 12 V DC/800 mA
- rozmery: 112 x 65 x 25 mm
- hmotnosť: 78 g
- balenie blister, obsahuje sieťový a CL adaptér do auta

14,59 €
VOC bez DPH: 17,90 €

21008200

NABÍJANIE RIADENÉ MIKROPROCESOROM

LED KONTROLKA
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USB zvuková karta, 7.1 surround

- externá zvuková karta pre pripojenie audio zariadenia (slúchadlá/reproduktory/mikrofón)  
  k USB portu počítača/notebooku
- prevádza digitálny signál z USB rozhrania na štandardný analógový audio signál
- technológia XeaR pre simuláciu priestorového zvuku 7.1 so štandardným stereo zariadením
- 10-pásmový ekvalizér s predvoľbami a zvukovými efektmi
- funkcia karaoke s pripojeným mikrofónom (prekrytie originálneho hlasu nahraným záznamom)
- pripojenie: USB-A
- výstup: 2x jack, 3,5 mm (slúchadlá + mikrofón)
- operačný systém: Windows 10/8/7/Vista/XP

NOVINKA

TECHNOLÓGIA XEAR

8,99 €
VOC bez DPH: 9,99 €

10-PÁSMOVÝ EKVALIZÉR51620

USB zvuková karta, 2.0 stereo

- externá zvuková karta pre pripojenie audio zariadenia (slúchadlá/headset/mikrofón) 
   k USB portu počítača/notebooku
- prevádza digitálny signál z USB rozhrania na štandardný analógový audio signál (stereo)
- ľahké použitie bez nutnosti ručnej inštalácie ovládača
- pripojenie: USB-A
- výstup: 2x jack, 3,5 mm (slúchadlá + mikrofón)
- operačný systém: Windows 10/8/7/Vista/XP, Mac OS 10.8 a novšie

NOVINKA

2x jack 3,5 mm

6,29 €
VOC bez DPH: 6,99 €

STEREO
51660

Audio DA prevodník AC80 (digital->analog)

- pre prevod digitálnych audio signálov na analógové
- ideálne pre zariadenie bez line-out/slúchadlového výstupu
- 2 digitálne vstupy (optický Toslink a koaxiálny) pre TV, DVD/BD prehrávač,  
  hernú konzolu, počítač atď.
- analógový výstup line-out (2x cinch) pre audio systém, zosilňovač atď.
- podpora digitálnych signálov až 96 kHz / 24 bitov
- napájanie: sieťový adaptér (súčasť balenia)
- rozmery: 5 x 4 x 2,5 cm
- Plug and Play, nie je potrebný žiadny softvér

 11,90 € 
VOC bez DPH: 14,99 €

TOSLINK / KOAX

PRE TV BEZ KONEKTORU 
PRE SLÚCHADLÁ

83180

NOVINKA

FULL HD VO FORMÁTE 16:9

36,83 €
VOC bez DPH: 46,39 €

PC webkamera C-600, čierna

- webkamera pre snímanie obrazu na PC/notebooku, ideálna pre chatovanie cez komunikačné aplikácie, napr. Skype, Teams, Zoom atď.
- kvalitný obraz vo vysokom rozlíšení Full HD (1920x1080 pix.), širokouhlý formát 16:9
- integrovaný stereo mikrofón pre dobre zrozumiteľný zvuk pri hlasovej komunkácii
- posuvný kryt objektívu, mechanické zabezpečenie proti prípadnému zneužitiu kamery hackermi
- automatické ostrenie (autofokus) pre ostrý obraz aj pri pohybe pred kamerou
- automatické nastavenie expozície (prispôsobenie svetelným podmienkam)
- možnosť upevnenia na statív vďaka 1“ závitu
- stojan/svorka pre upevnenie na monitor alebo displej notebooku
- Plug&Play, automatická inštalácia po pripojení k počítaču

Systémové požiadavky:
- operačný systém: Windows 10/8.1/8/7/Vista/XP
- procesor: Pentium IV 2,4 GHz
- pracovná pamäť: 512 MB RAM
- voľná pamäť: 500 MB

MOŽNOSŤ UPEVNIŤ NA STATÍV

139992

Technické parametre:
- pripojenie: USB-A vidlica
- dĺžka kábla: 1,8 m
- zorný uhol: 76°
- rozsah otáčania: 360°
- rozlíšenie: 1920 x 1080 pixelov (2 MPx)
- snímková frekvencia: 30 FPS
- farba: čierna
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Braun univerzálna videokamera Champion 4K III, WiFi, vodotesné puzdro 
 

1) Outdoorové použitie ako akčná kamera
2) Použitie v aute (režim slučky)
3) Použitie ako webkamera (prenos obrazu do počítača cez USB kábel)

- podpora 4K videa, priame natáčanie timelapse a slowmotion videa
- funkcia WiFi pre ovládanie a sledovanie záberov na telefóne (aplikácia “XDV” pre Android a iOS)
- vodotesné puzdro pre nahrávanie až 30 m pod vodou
- integrovaný farebný LCD displej
- príslušenstvo kompatibilné s GoPro (držiak na helmu a objímka na riadidlá, adaptéry)
- funkcie: spomalené video (1080/60fps alebo 720p/120fps), timelapse video 
  (časozberné fotenie v intervale 0,5 až 60 s), video slučka (2/3/5 minút), automatické fotenie (interval 3 až 30 s),  
  rýchle fotenie (3/5/10 sn./s), samospúšť (3/5/10/20 s), detekcia pohybu
- režim pre použitie v aute (režim slučky, otočenie displeja, spustenie/ukončenie záznamu s napájaním)
- české menu

Technické parametre:
- snímač: Sony 16 MPx CMOS
- čipset: Allwinner V3 ARM @ Cortex-A7
- uhol záberu: 170 st.
- rozlíšenie video: 4K 3840x2160p@30 fps, Full HD 1920x1080p@30/60 fps, HD 1280x720p@30/90/120 fps
- rozlíšenie foto: 2/5/8/12/16 MPx
- formát záznamu: video MOV, foto JPEG
- slot pre pamäťovú kartu: micro SD (max. 64 GB, min. Class 10)
- LCD displej: 2” (5 cm), 176x220 px.
- integrovaný mikrofón
- dátový/nabíjací konektor: micro USB 2.0
- akumulátor: Li-Ion 3,7 V/900 mAh (vymeniteľný)
- výdrž akumulátoru: 70-90 min. (1080p)
- rozmery: 43 x 60 x 32 mm
- hmotnosť: 64 g (s akumulátorom)

Obsah balenia:
kamera, vodotesné puzdro, držiak s poistnou skrutkou, rámček na kameru,
držiak na helmu, držiak na riadidlá, adaptér z 1/4” závitu na GoPro systém, 
adaptér držiaku, 2 samolepiace podložky

Náhradný akumulátor: obj.č. 21045500

39,90 €
VOC bez DPH: 46,90 €

4K / 30 FPS VIDEO

WIFI OVLÁDANIE

21045600

1) Outdoorové použitie ako akčná kamera 2) Použitie v aute (režim slučky) 3) Použitie ako webkamera  
   (prenos obrazu do počítača cez USB kábel)
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uRage gamingová myš Reaper 210
 
- ergonomický dizajn pre hranie 24/7
- veľmi presný optický senzor Avago s vysokým rozlíšením až 4800 DPI
- nastaviteľné RGB podsvietenie (16,8 mil. farieb)
- nastavenie DPI pomocou tlačidiel (6 hodnôt), LED indikácia
- nekĺzavý povrch pre spoľahlivé držanie v ruke
- teflónové kĺzne plochy pre plynulý pohyb s nízkym trením
- kvalitné Omron spínače pre dlhšiu životnosť
- elegantné a flexibilné opletenie kábla pre ochranu proti poškodeniu a zauzlovaniu
- gamingový softvér pre nastavenie rozlíšenia, podsvietenia, profilov, makier atď.
- 1000 Hz USB polling rate (obnovovacia frekvencia)
- Plug a Play: inštalácia bez potreby ovládača

186050

9,71 €
VOC bez DPH: 12,79 €

NOVINKA

ROZLÍŠENIE 4800 DPI

RGB PODSVIETENIE

uRage gamingová myš Reaper 220 Illuminated
 
- ergonomický dizajn pre hranie 24/7
- veľmi presný optický senzor Avago s vysokým rozlíšením až 4800 DPI
- nastaviteľné RGB podsvietenie (16,8 mil. farieb)
- nastavenie DPI pomocou tlačidiel (6 hodnôt), LED indikácia
- nekĺzavý povrch pre spoľahlivé držanie v ruke
- teflónové kĺzne plochy pre plynulý pohyb s nízkym trením
- kvalitné Omron spínače pre dlhšiu životnosť
- elegantné a flexibilné opletenie kábla pre ochranu proti poškodeniu a zauzlovaniu
- gamingový softvér* pre nastavenie rozlíšenia, podsvietenia, profilov, makier atď.
- 500 HZ USB polling rate (obnovovacia frekvencia)
- Plug a Play: inštalácia bez potreby ovládača

186051

9,71 €
VOC bez DPH: 12,79 €

NOVINKA

ROZLÍŠENIE 4800 DPI

RGB PODSVIETENIE

uRage gamingová myš Reaper 500
 
- ergonomický dizajn pre hranie 24/7
- veľmi presný optický senzor Avago s vysokým rozlíšením až 10 000 DPI
- nastaviteľné RGB podsvietenie (16,8 mil. farieb)
- nastavenie DPI pomocou tlačidiel (6 hodnôt), LED indikácia
- nekĺzavý povrch pre spoľahlivé držanie v ruke
- teflónové kĺzne plochy pre plynulý pohyb s nízkym trením
- kvalitné Omron spínače pre dlhšiu životnosť
- elegantné a flexibilné opletenie kábla pre ochranu proti poškodeniu a zauzlovaniu
- gamingový softvér pre nastavenie rozlíšenia, podsvietenia, profilov, makier atď.
- 1000 Hz USB polling rate (obnovovacia frekvencia)
- Plug a Play: inštalácia bez potreby ovládača

186054

18,67 €
VOC bez DPH: 24,79 €

NOVINKA

ROZLÍŠENIE 10 000 DPI

RGB PODSVIETENIE

uRage gamingová myš Reaper 600
 
- ergonomický dizajn pre hranie 24/7
- veľmi presný optický senzor Avago s vysokým rozlíšením až 32 000 DPI
- kvalitné Omron spínače pre dlhšiu životnosť
- teflónové kĺzne plochy pre plynulý pohyb s nízkym trením
- nízka hmotnosť pre spoľahlivé držanie v ruke
- nastaviteľné RGB podsvietenie (16,8 mil. farieb)
- nastavenie DPI pomocou tlačidiel (6 hodnôt), LED indikácia
- elegantné a flexibilné opletenie kábla pre ochranu proti poškodeniu a zauzlovaniu
- 8 rýchlych tlačidiel s možnosťou individuálneho nastavenia funkcie
- 1000 Hz USB polling rate (obnovovacia frekvencia)
- gamingový softvér pre nastavenie rozlíšenia, podsvietenia, profilov, makier atď.
- Plug a Play: inštalácia bez potreby ovládača

186055

29,20 €
VOC bez DPH: 38,39 €

NOVINKA

ROZLÍŠENIE 32 000 DPI

RGB PODSVIETENIE
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uRage podložka pod myš Lethality 200 Illuminated
 
- verzia mide-size Speed: hladký povrch pre maximálnu rýchlosť
- pogumovaná spodná časť proti kĺzaniu podložky po stole
- Special uRage Heat TT: materiál zaručujúci dlhú životnosť a chráni teflónové kĺzne plochy myši
- LED podsvietenie s deviatimi režimami (7 stálych farieb +2 premenlivé) s možnosťou vypnutia
- integrovaný USB port
- pripojenie: USB-A vidlica/USB-A zásuvka
- 7 farieb podsvietenia: modrá, žltá, zelená, svetlá fialová, červená, biela, svetlá modrá
- rozmery: 35 x 0,3 x 26 cm
- hmotnosť: 239 g
- dĺžka kábla: 1,8 m
- materiál: prírodná guma/textil
- farba: čierna

186045

13,61 €
VOC bez DPH: 17,59 €

NOVINKA

INTEGEROVANÝ USB PORT

LED PODSVIETENIE

uRage podložka pod myš Lethality 400 Illuminated
 
- špeciálny tvar a veľkosť pre gaming (900 x 300/340 x 3 mm), strana pre myš (340 mm)  
  je vyššia ako strana pre klávesnicu (300 mm)
- verzia Speed: hladký povrch pre maximálnu rýchlosť
- pogumovaná spodná časť proti kĺzaniu podložky po stole
- Special uRage Heat TT: materiál zaručujúci dlhú životnosť a chráni teflónové kĺzne plochy myši
- LED podsvietenie v 8 režimoch (7 stálych farieb + 2 premenlivé) s možnosťou vypnutia
- integrovaný USB port
- pripojenie: USB-A vidlica/USB-A zásuvka
- farby podsvietenia: modrá, žltá, zelená, svetlá fialová, červená, biela, svetlá modrá
- rozmery: 90 x 0,3 x 34 cm
- hmotnosť: 653 g
- dĺžka kábla: 1,8 m
- materiál: prírodná guma/textil / farba: čierna 186047

20,23 €
VOC bez DPH: 26,39 €

NOVINKA

INTEGEROVANÝ USB PORT

LED PODSVIETENIE

uRage gamingová klávesnica Exodus 300 Illuminated
 
- moderná gamingová klávesnica - It´s time for u to Rage
- klávesy s dlhou životnosťou a presným chodom pre extra rýchle ovládanie
- podsvietenie kláves a tela klávesnice pre hranie v tme 
- 7 farieb podsvietenia, 3 úrovne jasu + vypnuté (pomocou FN + šípky)
- 4 špeciálne makro tlačidlá s priamym programovaním (bez softvéru)
- herný sfotvér s možnosťou programovania makier a individuálneho nastavenia 26 kláves 
- profily pre uloženie nastavenia pre rôzne hry/hráčov
- 12 kláves s multimediálnymi funkciami (pomocou FN + F1 + F12)
- integrovaná podložka pod zápästie pre väčšie pohodlie
- integrovaná pamäť
- funkcia Anti-Ghosting/ 19-key rollover umožňuje súčasne stlačiť 19 kláves bez obmedzenia funkčnosti
- funkcia Win Lock
- CZ a SK Layout 186040

13,22 €
VOC bez DPH: 17,59 €

NOVINKA

7 FARIEB PODSVIETENIA

INTEGROVANÁ PODLOŽKA
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uRage mechanická klávesnica Exodus 800 Blue
 
- prémiová, 100% mechanická herná klávesnica - It’s time for u to Rage
- robustná celokovová konštrukcia z kefovaného hliníka
- klávesy s mechanickými spínačmi s ľahkým a precíznym chodom s charakteristickým zvukom a pocitom pri stlačení
- spínače Outemu Blue (zvuková aj hmatová odozva), životnosť až 50 miliónov stlačení
- RGB podsvietenie všetkých kláves s reguláciou jasu (4 úrovne + vypnuté)  
  a prednastavenými farebnými efektami
- špeciálne herné režimy podsvietenia s možnosťou 
  individuálneho nastavenie farby jednotlivých kláves (RGB 16,8 mil. farieb)
- herný softvér s možnosťou nastavenia podsvietenia, 
  programovania makier a individuálneho nastavenia všetkých kláves
- profily pre uloženie nastavenia pre rôzne hry/hráčov
- integrovaná pamäť pre uloženie nastavení
- 12 kláves s multimediálnymi funkciami (pomocou klávesy FN)
- funkcia Anti-Ghosting/N-key rollover umožňuje  
  súčasne stlačiť viac kláves bez obmedzenia funkčnosti
- funkcia Win Lock
- odnímateľná (magnetická) podložka po ľavé zápästie
- otvor pre umiestnenie mobilného telefónu
- nástroj pre vytiahnutie kláves
- SK/CZ layout

186057

34,27 €
VOC bez DPH: 44,79 €

NOVINKA
SPÍNAČE OUTEMU BLUE

KOVOVÁ KONŠTRUKCIA

Klávesnica Uzzano3.1 pre Smart TV 

- kompaktná bezdrôtová klávesnica pre rýchle a pohodlné ovládanie 
  kompatibilných smart televízorov, ale tiež pre bežné PC a notebooky
- vhodná pre domáce kino ako klávesnica s myšou, multimediálne a internetové ovládanie
- vysoko precízny multi-touchpad umožňuje ľahké ovládanie v menu TV a na internete
- kompaktné, ľahké a tenké prevedenie
- multimediálneí klávesy pre pohodlné chatovanie, surfovanie alebo počúvanie hudby
- samostatný On/Off vypínač / mini USB prijímač
- ergonomický dizajn
- SK/CZ layout

- operačný systém: Windows 10/8/7 alebo
- Smart TV s podporou klávesnice/myši, herná konzola PS3

Technické parametre:
- pripojenie: USB-A konektor
- pripojenie: bezdrôtové USB
- napájanie: 2x AAA batérie
- prevedenie: klávesnica s touchpadom
- počet kláves: 90
- rozmery: 35,3 x 1,5 x 13,1 cm
- farba: čierna

173091

17,99 €
VOC bez DPH: 23,99 €

OVLÁDANIE SMART TV / PC

 PRECÍZNY MULTI-TOUCHPAD

Klávesnica KC-500 

- moderná multimediálna klávesnica s okrúhlymi klávesmi v štýle písacieho stroja  
  pre zadávanie údajov do PC alebo notebooku
- tlmené tlačidlá umožňujú tichú a nerušenú prácu
- laserom vypálené znaky s vysokou trvanlivosťou
- mediálne funkcie (pomocou klávesu FN)
- plnoformátové klávesové pole pre intuitívne zadávanie
- nie je potrebný žiadny softvér,  
  jednoducho pripojíte a používate
- CZ/SK layout
- pripojenie: USB A vidlica
- počet kláves: 105
- rozmery: 43,8 x 12 x 2,6 cm
- dĺžka kábla: 180 cm
- farba: biela

8,99 €
VOC bez DPH: 10,99 €

OKRÚHLE KLÁVESY

TENKÝ PROFIL

182675
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Vertikálna ergonomická káblová myš EMC-500, 6 tlačidiel, pre pravákov 

- moderná ergonomická káblová myš pre pracovanie s počítačom bez bolesti
- vertikálne prevedenie predchádza presileniu a bolesti ramien a zápästí
- DPI tlačidlo pre rýchlu zmenu rozlíšenia (DPI 100/1400/1800)
- optický senzor pre presný a plynulý pohyb myši
- Browser tlačidlá pre podporu funkcie vpred/vzad  na internete
- pogumovaný povrch pre lepší úchop
- viac komfortu, ergonómie a prirodzené držanie pri práci s myšou 
- Smart link technológia – jednoduchá prevádzka
- pripojenie: USB A vidlica
- počet tlačidiel: 6 vrátene rolovacieho kolieska
- rozlíšenie: 1000/1400/1800 DPI
- rozmery: 8,6 x 11,5 x 7,1 cm
- dĺžka kábla: 180 cm
- farba: čierna

7,99 €
VOC bez DPH: 9,99 €

182698

6 TLAČIDIEL

 PREDCHÁDZA PRESILENIU 
A BOLESTI RAMIEN A ZÁPÄSTÍ

Vertikálna ergonomická bezdrôtová myš EMW-500, 6 tlačidiel, pre pravákov

- moderná ergonomická bezdrôtová myš pre pracovanie s počítačom bez bolesti
- vertikálne prevedenie predchádza presileniu a bolesti ramien a zápästí
- DPI tlačidlo pre rýchlu zmenu rozlíšenia (DPI 1000/1400/1800)
- optický senzor pre presný a plynulý pohyb myši
- Browser tlačidlá pre podporu funkcie vpred/vzad  na internete
- pogumovaný povrch pre lepší úchop
- miniatúrny USB prijímač je možné pohodlne prenášať v tele myši 
  alebo trvale zapojený v notebooku
- samostatné tlačidlo on/off pre dlhšiu životnosť batérií
- viac komfortu, ergonómie a prirodzené držanie pri práci s myšou 
- 2,4 GHz bezdrôtová technológia pre spoľahlivý, rýchly 
  a nerušený prenos signálu s dosahom do 8 metrov
- Smart link technológia – jednoduchá prevádzka
- nízka spotreba energie
- pripojenie: USB A vidlica
- počet tlačidiel: 6 vrátene rolovacieho kolieska
- rozlíšenie: 1000/1400/1800 DPI
- rozmery: 8,6 x 11,5 x 7,1 cm
- farba: čierna

8,99 €
VOC bez DPH: 10,99 €

182699

6 TLAČIDIEL

 PREDCHÁDZA PRESILENIU 
A BOLESTI RAMIEN A ZÁPÄSTÍ

DĹŽKA KÁBLA: 180 cm

BEZDRÔTOVÁ

Vertikálna ergonomická káblová myš EMC-500L  
pre ľavákov, čierna 
 
- moderná ergonomická káblová myš pre prácu s počítačom bez bolesti
- vertikálne prevedenie predchádza presileniu a bolesti ramien a zápästí ľavákov
- DPI tlačidlo pre rýchlu zmenu rozlíšenia (DPI 1000/1400/1800)
- optický senzor pre presný a plynulý pohyb myši
- Browser tlačidlá pre podporu funkcie vpred/vzad na internete
- pogumovaný povrch pre lepší úchop
- viac komfortu, ergonómie a prirodzené držanie pri práci s myšou 
- Smart link technológia - jednoduchá prevádzka
- nízka spotreba energie
- pripojenie: USB A vidlica
- počet tlačidiel: 6 vrátene rolovacieho kolieska
- rozlíšenie: 1000/1400/1800 DPI
- rozmery: 8,6 x 11,5 x 7,1 cm
- dĺžka kábla: 180 cm
- farba: čierna

9,89 €
VOC bez DPH: 10,99 €

NOVINKA

VERTIKÁLNA PRE ĽAVÁKOV

MAX. 1800 DPI

182696
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Optická káblová myš MC-100, čierna 
 
- kompaktná optická 3-tlačidlová myš s presným snímačom a ovládaním
- vhodná pre pravákov aj ľavákov
- na inštaláciu nie je potrebný softvér
- USB pripojenie
- pripojenie: USB-A vidlica
- počet tlačidiel:  
  3 vrátane rolovacieho kolieska
- rozmery: 5,5 x 3,3 x 10 cm
- rozlíšenie: 1000 DPI
- dĺžka kábla: 130 cm
- farba: čierna

182600

2,09 €
VOC bez DPH: 2,39 €

NOVINKA

KÁBLOVÁ

1000 DPI

Bezdrôtová optická myš MW-400 
 
- 6- tlačidlová bezdrôtová optická myš s presným snímačom a nano USB prijímačom 
- nano USB prijímač môže byť stále zasunutý v PC
- ergonomický tvar vhodný pre pravákov
- DPI tlačidlo pre zmenu rozlíšenia (max. 1600 DPI)
- inteligentné riadenie spotreby energie aktivuje Standby režim, ak myš nepoužívate
- 2,4 GHz technológia pre spoľahlivý a nerušený prenos signálu s dosahom až 8 m
- technológia Smart Link 

182626

5,25 €
VOC bez DPH: 6,39 €

NOVINKA
BEZDRÔTOVÁ

MAX. 1600 DPI

182627 182628

Stojan na notebook Aluminium, strieborný 
 
- stojan pre príjemnú prácu s notebookom na stole alebo pracovnom mieste
- elegantná a robustná hliníková konštrukcia
- ľahký na prenos (výška zloženého stojana je cca. 1 cm)
- pohodlné pracovné podmienky vďaka šikmej polohe 
- protišmykové gumové podložky na spodnej časti
- stabilná úložná plocha zabraňuje prehriatiu notebooku,  
  vetracie mriežky nie sú kryté
- vhodné pre notebooky do veľkosti displeja 15,4“ (39 cm) 
- pre notebooky veľkosti displeja 15,4“ (39 cm)
- rozmery: 23 x 1 x 23 cm
- hmotnosť: 400 g
- materiál: hliník
- farba: strieborná

12,02 €
VOC bez DPH: 14,39 €

NOVINKA

HLINÍKOVÁ KONŠTRUKCIA

PRE NOTEBOOKY DO 15,4“

53059

VÝŠKA ZLOŽENÉHO: 1 cm

NOVINKA

PRENOSOVÁ RÝCHLOSŤ 480 Mbit/s

4,20 €
VOC bez DPH: 5,59 €

Multi čtečka karet USB 2.0, SD/microSD/CF, modrá

- čítačka pre zápis a čítanie SD/microSD/CF kariet
- podporuje rýchly prenos dát medzi kartou a počítačom pri použití CF karty s podporou UDMA
- LED indikácia pripojenia
- USB kábel pre pripojenie k PC a notebook
- podpora USB 2.0 (480 Mbit/s)

Systémové požiadavky:
- operačný systém: Windows 10/8/7/Vista/XP a Mac OS.9x alebo vyššie

Technické parametre:
- pripojenie: USB-A vidlica 
- prenosová rýchlosť: až do 480 Mbit/s
- USB štandard: 2.0
- rozmery: 55,6 x 9,3 x 55,6 mm
- hmotnosť: 43 g
- farba: modrá

124131

PODPORA UDMA
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 Album klasický IVY 30x30 cm/80 strán

- na lepenie fotografií / tvrdé dosky z polaminovaného papiera / jemné krúžky z vetvičiek
- pre 320 fotografií formátu 10 x 15 cm / pergamenový papier / formát albumu: 30 x 30 cm / 80 strán

LEPENIE FOTOGRAFIÍ

NOVINKA

320 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm

3833 biely, čierne listy 3834 čierny, biele listy

 Album memo IVY 10x15/160
- na zasúvanie fotografií / tvrdé dosky z polaminovaného papiera / jemné krúžky z vetvičiek / pre 160 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná zvarená väzba / vrecko pre uchovanie pamäťovej karty / popisové pole vedľa fotografie / 80 strán /  formát albumu:  22,5 x 22 cm

NOVINKA

160 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm

ZASÚVANIE FOTOGRAFIÍ

Album soft Ivy 10x15/40 farebný mix
- na zasúvanie fotografií / klasický nadčasový dizajn, jemné krúžky z vetvičiek na bielom alebo čiernom pozadí  / mäkké dosky
- pre 40 fotografií formátu 10 x 15 cm / pevná zvarená väzba / formát albumu: 17 x 11,5 cm
- 2 farebné varianty, biela s čiernymi vnútornými listami, čierna s bielymi vnútornými listami
- 40 strán, balenie 24 ks, cena za 1 kus /  možno odoberať celé balenie alebo po jednom kuse, ale bez možnosti výberu farby

3837

 40 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm

NOVINKA

ZASÚVANIE FOTOGRAFIÍ

1,22 €
VOC bez DPH: 1,35 €

4,77 €
VOC bez DPH: 5,30 €

3835 biely, čierne listy 3836 čierny, biele listy

4,41 €
VOC bez DPH: 4,90 €

4,25 €
VOC bez DPH: 4,70 €

XXL: 90 x 0,3 x 34 cm

14,04 €
VOC bez DPH: 19,99 €

SPEED VERZIA

uRage podložka pod myš Lethality 300 Speed

- XXL LED textilná podložka - It’s time for u to Rage
- vhodná pre myš a klávesnicu
- špeciálny tvar a veľkosť pre gaming (900 x 300/340 x 3 mm), strana pre myš (340 mm) je vyššia ako strana pre klávesnicu (300 mm)
- verzia Speed: hladký povrch pre maximálnu rýchlosť
- pogumovaná spodná časť proti kĺzaniu podložky po stole
- Special uRage Heat TT: materiál zaručujúci dlhú životnosť a chráni teflónové kĺzne plochy myši
- zosilnené rohy podložky
- vhodná pre všetky bežné druhy myší a rôzne rozlíšenia
- rozmery: 90 x 0,3 x 34 cm
- hmotnosť: 514 g
- materiál: prírodná guma/textil
- farba: modrá/čierna

186046
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Album na zasúvanie  
fotografií 10x15/100

- na zasúvanie fotografií

- tvrdé dosky z polaminovaného papiera 

- pre 100 fotografií formátu 10 x 15 cm 

- pevná zvarená väzba

- šetriaci miesto, ideálne na cesty 

- 100 strán

-  formát albumu: 13 x 16,5 cm

1,50 €
VOC bez DPH: 2,25 €

2440 Liam 2441 Nora 2442 Tomas 2316 Tristan

PEVNÁ ZVARENÁ VÄZBA

2586 Plumule 2587 Mali

Album na zasúvanie 
fotografií 13x18/100

- na zasúvanie fotografií

- tvrdé dosky z polaminovaného papiera

- pre 100 fotografií formátu 13 x 18 cm

- pevná zvarená väzba

- malý formát, šetriaci miesto

- 100 strán

- formát albumu: 16 x 20 cm

2,70 €
VOC bez DPH: 3,20 €

MALÝ FORMÁT

PRE 100 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 13x18 cm

2585 Blossom biely

 100 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm

2216 Puntiky Red 2215 Puntiky Blue

Album memo 10x15/200

- na zasúvanie fotografií / tvrdé dosky z polaminovaného papiera / pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm / pevná lepená väzba

- štítky na popis fotiek / vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD / 100 strán / formát albumu: 19 x 25 cm

2,65 €
VOC bez DPH: 3,25 €

PEVNÁ LEPENÁ VÄZBA

2582 Blossom fialový 2583 Blossom zelený

200 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10x15 cm

2573 Fousek2062 Luck 2439 Jungle

2317 Tristan
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Album memo 9x13/200

- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 9 x 13 cm
- pevná lepená väzba
- štítky na popis fotiek
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- formát albumu: 17,5 x 23 cm

2,80 €
VOC bez DPH: 3,35 €

2146 Patri 2148 Plumule 89975 Mali

POPISOVÉ ŠTÍTKY

PRE 200 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 9x13 cm

6,30 €
VOC bez DPH: 7,50 €

2624

2625

Album memo LUCERA 10x15/200, popisové pole
 
- na zasúvanie fotografií
- motív mapy sveta vo vintage štýle
- pevné dosky z textúrovaného papiera
- asymetricky umiestnený rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná šitá knižná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- farba: hnedá / 100 strán / formát albumu: 22,5 x 22 cm

5,70 €
VOC bez DPH: 6,80 €

PRE 200 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10x15 cm

PEVNÁ ŠITÁ KNIŽNÁ VÄZBA

PRE 200 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10x15 cm

PEVNÁ ŠITÁ KNIŽNÁ VÄZBA

Album memo ADRIA 10x15/200, popisové pole
 
- na zasúvanie fotografií
- plastický geometrický vzor
- pevné dosky z textúrovaného papiera
- asymetricky umiestnený rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná šitá knižná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- farba: hnedá / 100 strán / formát albumu: 22,5 x 22 cm

2681

Album soft SHINE 10x15/24, dizajnový mix
 
- na zasúvanie fotografií
- motívy pre každú príležitosť ako je napr. svadba, krstiny, narodeniny,  
  pre zamilovaných / mäkké dosky / pre 24 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná zvarená väzba / formát albumu: 12,5 x 16,5 cm
- 3 rôzne motívy / 24 strán
- balenie 24 ks, cena za 1 kus
- možno odoberať celé balenie alebo po jednom kuse  
  ale bez možnosti výberu motívu

0,71 €
VOC bez DPH: 0,79 €

NOVINKA
ZASÚVANIE FOTOGRAFIÍ

24 FOTOGRAFII 10x15 cm
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Album klasický špirálový FINE ART 24x17 cm, 50 strán

- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z textúrovaného jednofarebného papiera
- rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- krúžková väzba dodáva albumu originálny vzhľad
- špirála je presne prispôsobená veľkosti albumu
- špirálové uzavretie vo vnútri albumu zabraňuje vypadnutiu listov
- pre 50 fotografií formátu 10 x 15 cm
- čierne vnútorné listy, pergamenový papier
- formát albumu: 24 x 17 cm
- 50 strán

2,85 €
VOC bez DPH: 3,40 €

PRE 50 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10x15 cm

2561 ultrafialová

LEPENIE FOTOGRAFIÍ

Album klasický špirálový FINE ART 28x24 cm, 50 strán

- na lepenie fotografií / tvrdé dosky z textúrovaného jednofarebného papiera
- rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- krúžková väzba dodáva albumu originálny vzhľad
- špirála je presne prispôsobená veľkosti albumu
- špirálové uzavretie vo vnútri albumu zabraňuje vypadnutiu listov
- pre 100 fotografií formátu 10 x 15 cm
- čierne vnútorné listy, pergamenový papier
- formát albumu: 28 x 24 cm
- 50 strán

3,70 €
VOC bez DPH: 4,40 €

2558 limetka

PRE 100 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10x15 cm

2562 ultrafialová

LEPENIE FOTOGRAFIÍ

 Album VIENNA 10x15/200
 
- album na zasúvanie fotografií / pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm / klasický dizajn / elegantný, nadčasový vzhľad
- textilný povrch dosiek, chrbát z umelej kože / čierne vnútorné stránky príjemné na dotyk
- pevná zvarená väzba / 100 strán / formát albumu: 19 x 23,5 cm 6,25 €

VOC bez DPH: 7,50 €

7117  zelená/hnedý chrbát

ČIERNE VNÚTORNÉ STRANY

PRE 200 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10x15 cm

7118  modrá/hnedý chrbát 7119  čierna/čierny chrbát

2643 korálová
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Album klasický špirálový FLASHY 24x17 cm, 50 strán
 
- na lepenie fotografií / pevné dosky z polaminovaného papiera / módny dizajn s dúhovými pruhmi / krúžková väzba dodáva albumu originálny vzhľad
- špirála je presne prispôsobená veľkosti albumu / špirálové uzatvorenie vo vnútri albumu zabraňuje vypadnutiu listov / pre 50 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenový papier / formát albumu: 24 x 17 cm / 50 strán

2592 modrý 2593 ružový

50 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm

LEPENIE FOTOGRAFIÍ

3,20 €
VOC bez DPH: 3,80 €

Album klasický špirálový GLAM 24x17 cm, 50 strán 

- na lepenie fotografií / okúzľujúci obal s trblietajúcim efektom / krúžková väzba dodáva albumu originálny vzhľad / špirála vo farbe albumu je presne prispôsobená veľkosti albumu
- špirálové uzatvorenie vo vnútri albumu zabraňuje vypadnutiu listov / pre 50 fotografií formátu 10 x 15 cm / biele vnútorné listy, pergamenový papier / formát albumu: 24 x 17 cm
- 50 strán

4,60 €
VOC bez DPH: 5,50 €

2590 strieborný 2591 ružový

Album klasický špirálový TWINKLE 24x17 cm, 50 strán 

- na lepenie fotografií / pevné dosky z polaminovaného papiera / módny dizajn s metalickými striebornými bodkami / krúžková väzba dodáva albumu originálny vzhľad
- špirála je presne prispôsobená veľkosti albumu / špirálové uzatvorenie vo vnútri albumu zabraňuje vypadnutiu listov / gumička na zatvorenie albumu
- pre 50 fotografií formátu 10 x 15 cm / biele vnútorné listy, pergamenový papier / formát albumu: 24 x 17 cm / 50 strán

2594 ružový 2595 fialový

 50 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm

LEPENIE FOTOGRAFIÍ

3,20 €
VOC bez DPH: 3,80 €

 50 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm

LEPENIE FOTOGRAFIÍ
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Portrétový rámček drevený LOVE, 21,2x21,2 cm 
 
- dekoratívny portrétový rámček z MDF materiálu (stredne zahustená  
  drevovláknitá doska)
- jednoduchý klasický dizajn, hranatá lišta
- každý deň môžete pripnúť iný odkaz, fotografiu, pohľadnicu, obrázok...- je to len  
  na vás a vašej fantázii
- ideálny ako darček
- na zavesenie
- farba červená
- formát rámčeku: 21,2 x 21,2 cm
- súčasťou balenia je štipec  
  so srdiečkom

2,43 €
VOC bez DPH: 2,70 €

NOVINKA

MATERIÁL: MDF

ŠTIPEC SO SRDIEČKOM

175584

Portrétový rámček drevený SCALA, 23x23 cm 
 
- portrétový rámček z MDF materiálu (stredne zahustená drevovláknitá doska)
- jednoduchý klasický dizajn / 2 možnosti použitia:
- ako štandardný rámček
- ako 3D rámček (výška 30 mm) otvára priestor 
  pre použitie dekoratívnych materiálov
- vložená distančná podložka
- kvalitná vysekávaná pasparta so šikmým bielym rezom
- reflexné sklo
- možnosť zavesenia v dvoch rôznych polohách
- ideálny ako darček

REFLEXNÉ SKLO

 FORMÁT: 23 x 23 cm / 3D

59773 čierny 59777 biely 59778 šedý 

4,45 €
VOC bez DPH: 5,35 €

Portrétová galéria ALBURY

- portrétová galéria pre 7 fotografií, spomienky na jednom mieste
- pre fotografie formátu 2x 10 x 15 cm, 2x 10 x 10 cm a 3x 7,5 x 7,5 cm
- pre zavesenie na stenu alebo postavenie na stôl, policu, parapet ...
- farba: biela, materiál: plast

Portrétová galéria CLERMONT

- portrétová galéria pre 6 fotografií, spomienky na jednom mieste
- pre fotografie formátu 3x 10 x 15 cm a 3x 9 x 13 cm
- pre zavesenie na stenu na šírku alebo výšku
- farba: biela, materiál: plast

4,05 €
VOC bez DPH: 4,80 €

4,35 €
VOC bez DPH: 5,15 €

34921 34927

SPOMIENKY NA JEDNOM MIESTE SPOMIENKY NA JEDNOM MIESTE

PRE 7 FOTOGRAFIÍ PRE 6 FOTOGRAFIÍ
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Portrétový rámček mini FINO, balenie 24 ks 

- urobte radosť malým darčekom
- farebný portrétový rámček
- pre fotografiu formátu 7 x 7 cm
- kvalitná čierna zamatová zadná stena
- pre postavenie na stôl, policu, parapet ...
- reflexné sklo
- materiál: kov
- farba: champagne, meď, lila, biela, tyrkysová, červená
- balenie 24 ks (6 farieb po 4 ks), cena za 1 kus
- možno odoberať celé balenie alebo po jednom kuse  
  ale bez možnosti výberu farby 100239

1,95 €
VOC bez DPH: 2,40 €

 FORMÁT  7 x 7 cm 

 REFLEXNÉ SKLO

Kovový prívesok na kľúče SHINE, balenie 12 ks 

- prívesok na kľúče z lesklého kovu
- ideálne ako darček alebo malá pozornosť
- 3 motívy (anjel, srdce, hviezda)
- materiál: kov
- balenie 12 ks, cena je uvedená za 1 kus
- možno odoberať celé balenie, alebo po jednom kuse bez možnosti výberu motívu

175389

1,45 €
VOC bez DPH: 1,75 €

 LESKLÝ KOV

PEKNÝ DARČEK

Foto guľa Amore

- kreatívny darčekový predmet, na 2 fotografie 6,5 x 6,5 cm
- naplnené tekutinou a srdiečkami (3x červené, 3x strieborné)
- balenie 6 ks (cena uvedená za 1 ks)
- materiál: akryl
- farba: priehľadná
- UPOZORNENIE - nutné odoberať celé balenie!

2,30 €
VOC bez DPH: 2,80 €

PRE 2 FOTOGRAFIE

TEKUTINA SO SRDIEČKAMI

34807

Akrylový rámček 

- fotorámček s priehľadnou tekutinou 
  a farebnými trblietkami (snežítko) 
- vaše fotografie v kombinácii s farebnými trblietkami,  
  to je drobný darček, ktorý poteší
- pre ľahké vytiahnutie zadnej steny je na zadnej  
  strane výrez a pútko
- materiál: akryl

175814 Glitter 
foto 10x15 cm

175816 Star 
foto 8,7 x 8,3 cm

175817 Heart 
foto 9,4 x 7,6 cm

175819 Butterfly 
foto 9 x 8 cm

175820 Flower
foto 9,2 x 9 cm

175818 Square 
foto 10 x 10 cm

4,05 €
VOC bez DPH: 4,50 €

NOVINKA

TRBLIETKA V TEKUTINE FOTO NA ZADNEJ STRANE

Akrylový rámček GLITTER, 5,3x8,5 cm 

- fotorámček s priehľadnou tekutinou a farebnými trblietkami (snežítko) 
- vaše fotografie v kombinácii s farebnými trblietkami, to je drobný darček, ktorý poteší
- pre fotografiu formátu 5,3 x 8,5 cm
- pre ľahké vytiahnutie zadnej steny je na zadnej strane výrez a pútko
- 4 farebné varianty trbletiek (strieborná, zlatá, modrá, červená)
- pre postavenie na stôl, policu, parapet ...
- materiál: akryl
- balenie 12 ks, cena za 1 kus
- možnosť odoberať celé balenie alebo po jednom kuse, ale bez možnosti výberu trblietok

3,24 €
VOC bez DPH: 3,60 €

NOVINKA

TRBLIETKA V TEKUTINE

FOTO NA ZADNEJ STRANE

5,3 x 8,5 cm

175813
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Stolový mini statív „Flexi M“

- stolový statív pre kompaktné fotoaparáty a malé videokamery so statívovým  
  závitom 1/4“ (6,4 mm), klip pre zavesenie na tašku alebo opasok
- balenie blister, závit: 1/4“ (6,4 mm), materiál: kov, hmotnosť: 58 g
- max. výška: 10 cm, min. výška: 7 cm, farba: čierna

1,55 €
VOC bez DPH: 2,29 €

4010

CLIP PRE ZAVESENIE NA TAŠKU

FLEXIBILNÉ NOŽIČKY

BALENIE BLISTER

Mini statív „Ball L“

- 3D hlava umožňuje fotografovanie na výšku aj na šírku
- pre kompaktné fotoaparáty, malé videokamery, mikrofóny a mini reproduktory
- závit: 1/4“ (6,4 mm), konštrukcia nôh: 2- dielne, vysúvacie, materiál: kov
- 3- cestná hlava, hmotnosť: 114 g, max. výška: 21 cm, min. výška: 14 cm
- farba: strieborná

3,35 €
VOC bez DPH: 4,25 €

4009

FOTOGRAFOVANIE AJ NA VÝŠKU

VYSÚVACIE NOŽIČKY

Braun statív flexi 2

- pre kompaktné fotoaparáty a malé videokamery / pre akčné zábery
- ideálny na cesty, pre stabilitu na nerovnom povrchu, pre pripevnenie na neobvyklé  
  miesta / použiteľný ako stolný statív
- guľová hlava / tvarovateľné nohy / polstrovanie na nohách statívu 
- závit: 1/4“ (6,4 mm) / materiál: plast / hmotnosť: 55,5 g / rozmery: 18 x 3,5 x 3,5 cm
- max. nosnosť: 275 g / farba: čierna/ šedá

8,50 €
VOC bez DPH: 10,19 €

FLEXIBILNÉ NOŽIČKY

 ZÁVIT: 1/4“ (6,4 mm)

NOSNOSŤ: 275 g

21013500

Braun statív flexi 1

- pre kompaktné fotoaparáty a malé videokamery / pre akčné zábery
- ideálny na cesty, pre stabilitu na nerovnom povrchu, pre pripevnenie na neobvyklé  
  miesta / použiteľný ako stolný statív / guľová hlava / rýchloupínacia doštička
- tvarovateľné nohy / polstrovanie na nohách statívu 
- závit: 1/4“ (6,4 mm) / materiál: plast / hmotnosť: 169 g / rozmery: 27,3 x 4,5 x 4,5 cm
- max. nosnosť: 800 g farba: čierna/ červená

9,70 €
VOC bez DPH: 11,59 €

FLEXIBILNÉ NOŽIČKY

 ZÁVIT: 1/4“ (6,4 mm)

NOSNOSŤ: 800 g

21013400

Statív SELFIE 90 monopod

- Self-Monopod je ideálny pre športové a akčné snímky, napr. pre vlastné nahrávanie pri zjazde na lyžiach
- systém 2v1 pre závit 1/4“ a kamery GoPro
- možnosť vytiahnutia teleskopu až na 90 cm pre širší záber pri fotografovaní koncertov, 
  ťažko prístupných motívov, autoportrétov, skupinových snímok
- vďaka tomuto monopodu získate celkom nové perspektívy
- pripojenie všetkých kamier so statívovým závitom napr. akčné kamery 
  alebo digitálne kamery a GoPro držiaky
- protišmyková penová rukoväť, pútko na zápästie a karabína pre pevné a bezpečné uchytenie
- je možné použiť aj ako predĺženie statívu
- pre pripojenie mobilného telefónu alebo smartfónu NUTNÉ použiť držiak obj. č. 4351

- závit: 1,4“ (6,4 cm)
- 4-dielny, teleskopický monopod
- penová rukoväť
- materiál: kov
- priemer: 22 mm
- hmotnosť: 160 g
- max. dĺžka: 90 cm
- min. dĺžka: 30 cm
- farba: čierna

10,30 €
VOC bez DPH: 14,20 €

4299

MAX. DĹŽKA: 90 cm

PRE ZÁVIT 1/4“ A KAMERY GOPRO
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Stativ STAR BR 
 
- pre fotoaparáty a videokamery
- pre ostré snímky a stabilitu na nerovnom povrchu
- 3D hlava umožňuje fotografovanie na výšku a na šírku
- rýchloupínacia doštička pre rýchlu a ľahkú výmenu zariadenia
- integrovaná vodováha v hlave statívu a na základni
- kľuka pre plynulé nastavenie výšky stredového stĺpika
- stredová rozpera a gumové nožičky pre lepšiu stabilitu
- rýchloupínacie svorky pre rýchle nastavenie a pevné zafixovanie dĺžky nožičiek
- plastová rukoväť pre prenos statívu
- hák pre zaťaženie statívu v silnom vetre a nerovnom teréne
- náhradnú rýchloupínaciu doštičku Hama s video-pinom 
  je možné si doobjednať pod obj. č. 4154

 153 - 3D  160 - 3D 166 - 3D

závit 1/4” (6,4 mm) 1/4” (6,4 mm) 1/4” (6,4 mm)

konštrukcia nôh 3- dielne, vysúvacie 3- dielne, vysúvacie 3- dielne, vysúvacie

materiál hliník hliník hliník

statívová hlava  3- cestná s rýchloupínacou doštičkou

hmotnosť 1220 g 1500 g 1740 g

max. výška 153 cm 160 cm 166 cm

min. výška 60 cm 64 cm 66 cm

profil  max. 20 mm max. 23 mm max. 26,7 mm

max. nosnosť 3000 g 4000 g 4000 g

farba  čierna s červenými prvkami

obj. č. 4597 4598 4599

VOC bez DPH 19,90 € 21,50 € 23,90 €

AKCIA 12,00 € 12,80 € 15,00 €

Držiak „2v1“ pre smartfóny/tablet, 1/4“

- držiak pre pripojenie smartfónu alebo tabletu k statívom 
  so statívovým závitom 1/4“
- univerzálny skrutkovací držiak pre zariadenie bez statívového závitu
- flexibilný, pre šírku smartfónu 5,5 - 8,2 cm a šírku tabletu 11,2 - 18,5 cm
- kompatibilné so statívmi alebo teleskopickými tyčami so závitom 1/4“
- bezpečné upevnenie smartfónu alebo tabletu vďaka pružinovému clipu
- materiál: plast

6,75 €
VOC bez DPH: 7,50 €

4638 (náhrada za 4444)
FLEXIBILNÝ

PRE ZARIADENIE BEZ STATÍVOVÉHO ZÁVITU

Smartphone držiak, 8,2 cm, 1/4“

- pre upevnenie smartfónu na statív so závitom 1/4“
- univerzálny skrutkovací držiak pre zariadenie bez statívového závitu
- flexibilný, pre šírku smartfónu 5,5 - 8,2 cm
- pre selfie fotografie a videa, vhodné pre video denníky, blogy, ideálny na cesty
- použitie len so statívami so závitom 1/4“, statívmi selfie ...
- bezpečné upevnenie smartfónu vďaka pružinovému clipu pogumované  
  polstrovanie chráni kryt pred poškrabaním
- farba: čierna / hmotnosť: 22 g

4,91 €
VOC bez DPH: 5,45 €

4637 (náhrada za 4351) FLEXIBILNÝ

PRE ZARIADENIA BEZ STATÍVOVÉHO ZÁVITU

NOVINKA
NOVINKA
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Fit Track 1900, športové hodinky, pulz, kalórie, analýza spánku, krokomer 

- športové hodinky s nízkou hmotnosťou, príjemné na nosenie

- inteligentný fitness náramok pre monitorovanie a optimalizovanie fyzických funkcií pre zdravý životný štýl a aktívne športovanie

- meranie počtu úderov srdca (pulzu) po aktivovaní funkcie / meranie krvného tlaku po aktivovaní funkcie

- funkcia analýzy spánku (fázy hlbokého spánku, snívania a prebúdzania)

- ešte viacej analýz pre zdravý životný štýl v kombinácii s aplikáciou Apple Health, Google Fit alebo Strava

- použiť môžete aj aplikáciu FitPro

- funkcia hodiniek

- funkcia diaľkovej spúšte: ovládajte fotoaparát mobilu a urobte si selfie; aktivácia možná zatrasením ruky

- zobrazenie množstva spálených kalórií na displeji a zobrazenie najviac spálených kalórií v aplikácii

- pripomienka pohybu, ak príliš dlho sedíte a nevykonávate žiaden pohyb

- denný cieľ 10 000 krokov; krokomer, zobrazenie počtu krokov, ktoré ste za deň urobili

- meranie prejdenej vzdialenosti 

- aktivovanie displeja zdvihnutím zápästia

- odolný voči dažďu a prachu podľa normy IP65

- pohodlné nabíjanie: USB vidlica je integrovaná priamo na náramku,  

  takže ho môžete nabíjať bez nutnosti dodatočného kábla z počítača či notebooku

- jemné budenie vibráciami

- OLED displej (0,86“ ) pre rýchly prehľad všetkých funkcií, s podsvietením, dotykový senzor pre ovládanie prstom

- upozornenia na správy a hovory pomocou vibrácií a zobrazením na displeji 

- výdrž batérie na jedno nabite: 4 dni; rýchle nabitie za 90 minút

- výdrž batérie v pohotovostnom režime (standby): 15 dní

- vyhľadávacia funkcia, ak ste hodinky niekam odložili a neviete ich nájsť

- možnosť odňatia remienkov pre ľahké vyčistenie

- materiál: plast (ABS), termoplastický polyuretán (TPU)

- rozmery (Š x V x D): 1,5 x 1,1 x 24 cm

- hmotnosť: 19 g

- typ batérie: Lithium Polymer

- Bluetooth verzia: 4.0

- farba: čierna

178600

ĎIAĽKOVÁ SPÚŠŤ

MERANIE PULZU, VZDIALENOSTI,

KALÓRIÍ, SPÁNKU

ODOLNÉ VOČI DAŽĎU

9,99 €
VOC bez DPH: 11,99 €



AKCIA VIANOCE

Hama Slovakia spol. s r. o., Bratislavská 87, 902 01  Pezinok, tel.: 033/6481185, 0905/895292, 0911/997707, www.hama.sk, objednavky@hama.sk
Neposkytujeme žiadne ďalšie zľavy 46

Platnosť  13. 11. 2020 - 15. 1. 2021 alebo do vypredania zásob

 Fit Track 3900, športové hodinky, pulz, kalórie, analýza spánku, krokomer, farebný displej 

- športové hodinky s nízkou hmotnosťou, príjemné na nosenie
- inteligentný fitness náramok pre monitorovanie a optimalizovanie fyzických funkcií pre zdravý životný štýl a aktívne športovanie

- funkcia nepretržitého merania počtu úderov srdca (pulzu), aj počas spánku / meranie krvného tlaku po aktivovaní funkcie
- funkcia analýzy spánku (fázy hlbokého spánku, snívania a prebúdzania)
- farebný LCD displej (0,96“ ) pre rýchly prehľad všetkých funkcií, s podsvietením, dotykový senzor pre ovládanie prstom
- možnosť zvolenia dizajnu displeju z niekoľkých motívov
- upozornenia na správy, emaily, pripomienky, hovory a oveľa viac pomocou vibrácií a zobrazením na displeji 
- ešte viacej analýz pre zdravý životný štýl v kombinácii s aplikáciou Apple Health, Google Fit alebo Strava
- použiť môžete aj aplikáciu Hama FIT, ktorá je spoľahlivá, kvalitná a všetky jej funkcie boli rozsiahlo testované v Nemecku
- funkcia hodiniek
- funkcia diaľkovej spúšte: ovládajte fotoaparát mobilu a urobte si selfie; ovládanie tlačidlom na hodinkách
- zobrazenie množstva spálených kalórií na displeji a zobrazenie najviac spálených kalórií v aplikácii
- pripomienka pohybu, ak príliš dlho sedíte a nevykonávate žiaden pohyb
- denný cieľ 10 000 krokov; krokomer, zobrazenie počtu krokov, ktoré ste za deň urobili
- meranie prejdenej vzdialenosti 
- aktivovanie displeja pootočením ruky
- odolný voči vode a prachu podľa normy IP67
- výber z režimov pre 6 rôznych športov
- režim „nerušiť“, ak nechcete byť rušení pri športe či v práci
- pripomínanie dodržiavania pitného režimu
- ovládanie hudby na mobile cez športové hodinky, napr. spustiť/zastaviť, nasledujúca/predchádzajúca skladba
- pohodlné nabíjanie: USB vidlica je integrovaná priamo na náramku, 
  takže ho môžete nabíjať bez nutnosti dodatočného kábla z počítača či notebooku
- jemné budenie vibráciami
- výdrž batérie na jedno nabite: 10 dní
- rýchle nabitie batérie len za 2 hodiny
- výdrž batérie v pohotovostnom režime (standby): 15 dní
- možnosť odňatia remienkov pre ľahké vyčistenie
- materiál: plast (ABS), termoplastický polyuretán (TPU)
- rozmery (Š x V x D): 1,8 x 1,2 x 28 cm
- hmotnosť: 22 g
- typ batérie: LithiumPolymer
- Bluetooth verzia: 4.0
- farba: čierna

178601

ĎIAĽKOVÁ SPÚŠŤ

MERANIE PULZU, VZDIALENOSTI,

KALÓRIÍ, SPÁNKU

16,99 €
VOC bez DPH: 22,90 €

IP67 ODOLNÉ VOČI VODE

FAREBNÝ DISPLEJ
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 Fit Track 5900, športové hodinky, pulz, kalórie, analýza spánku, krokomer, GPS, farebný displej 

- športové hodinky s nízkou hmotnosťou, príjemné na nosenie
- inteligentný fitness náramok pre monitorovanie a optimalizovanie fyzických funkcií pre zdravý životný štýl a aktívne športovanie
- integrovaná GPS pre presnú trasu behu, bicyklovania či turistiky, nie je potrebný mobil 
- vode a prachu odolné podľa normy IP68, vhodné pre všetky aktivity pri vode, na vode či vode
- funkcia nepretržitého merania počtu úderov srdca (pulzu), aj počas spánku
- funkcia analýzy spánku (fázy hlbokého spánku, snívania a prebúdzania)
- upozornenia na správy, emaily, pripomienky, hovory a oveľa viac pomocou vibrácií a zobrazením na displeji 
- ešte viacej analýz pre zdravý životný štýl v kombinácii s aplikáciou Apple Health, Google Fit alebo Strava
- použiť môžete aj aplikáciu Hama FIT, ktorá je spoľahlivá, kvalitná a všetky jej funkcie boli rozsiahlo testované v Nemecku
- funkcia diaľkovej spúšte: ovládajte fotoaparát mobilu a urobte si selfie; ovládanie stlačením tlačidla na hodinkách
- zobrazenie množstva spálených kalórií na displeji a zobrazenie najviac spálených kalórií v aplikácii
- pripomienka pohybu, ak príliš dlho sedíte a nevykonávate žiaden pohyb
- denný cieľ 10 000 krokov; krokomer, zobrazenie počtu krokov, ktoré ste za deň urobili
- aktivovanie displeja pootočením ruky
- výdrž batérie na jedno nabite: 12 dní
- rýchle nabitie batérie len za 2 hodiny
- výdrž batérie v pohotovostnom režime (standby): 30 dní
- výber z režimov pre 22 rôznych športov, 4 z nich môžete mať uložené v hodinkách
- funkcia stopiek
- režim „nerušiť“, ak nechcete byť rušení pri športe či v práci
- pripomínanie dodržiavania pitného režimu
- pohodlné „magnetické“ nabíjanie: kábel, ktorý je súčasťou balenia, sa k hodinkách pripojí pomocou magnetu 
- jemné budenie vibráciami
- možnosť odňatia remienkov pre ľahké vyčistenie
- funkcia hodiniek
- meranie prejdenej vzdialenosti 
- možnosť zvolenia dizajnu displeja z niekoľkých motívov a nastavenia jasu displeja
- vyhľadávacia funkcia, ak ste hodinky niekam odložili a neviete ich nájsť
- farebný LCD displej (1,3“ ) pre rýchly prehľad všetkých funkcií, s podsvietením,  
  dotykový senzor pre ovládanie prstom
- materiál: plast (ABS), termoplastický polyuretán (TPU)
- rozmery (Š x V x D): 3,5 x 1 x 26 cm
- hmotnosť: 39 g
- typ batérie: LithiumPolymer
- Bluetooth verzia: 4.0
- farba: čierna

178602

INTEGROVANÉ GPS

MERANIE PULZU, VZDIALENOSTI,

KALÓRIÍ, SPÁNKU

32,90 €
VOC bez DPH: 35,90 €

22 ŠPORTOVÝCH REŽIMOV

IP68 VODEODOLNÉ
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SLIM 5HD, powerbanka, 5000 mAh 

- univerzálny externý zdroj energie pre mobilné telefóny a iné prenosné zariadenia
- ideálne napájanie na cesty, kompaktné cestovné prevedenie
- v powerbanke sú použité články s vysokou hustotou (High Density), ktoré umožňujú kompaktnejšiu konštrukciu s nižšou hmotnosťou  
  ako pri použití bežných článkov
- licencované články garantujú najvyššie bezpečnostné štandardy a špičkovú kvalitu
- jednoduché nabitie powerbanky pomocou USB nabíjačky (nie je súčasťou balenia) cez nabíjací kábel micro USB
- 4 LED diódy zobrazujúce zostatkovú kapacitu powerbanky (25% / 50% / 75% / 100%)
- ochrana pred prebitím, prílišným vybitím a skratom
- súčasťou nabíjací kábel micro USB
- TÜV certifikované

- výstup: USB A zásuvka (5 V/1 A )
- vstup: USB micro B zásuvka (5 V/1 A)
 - rozmery (Š x V x D): 6,5 x 1,2 x 9,2 cm
- hmotnosť: 113 g
- typ batérie: 3,7 V Lithium Polymer s vysokou hustotou
- kapacita typická: 5000 mAh/ 18,5 Wh
- kapacita minimálna: 4980 mAh/ 18,42 Wh

188311 čierna

5000 mAh

HIGH DENSITY LICENCOVANÉ ČLÁNKY

188313 bledoružová 188314 mätovo zelená188312 biela

4,50 €
VOC bez DPH: 4,99 €

PD-27W60, powerbanka 26800 mAh, max. 60 W/3 A (aj pre notebooky) 
 
- univerzálny externý zdroj energie pre mobilné telefóny, tablety, notebooky, herné konzoly a iné prenosné zariadenia
- vhodné aj pre Apple MacBook, Samsung Galaxy Tab S3, Samsung Galaxy S9, Nintendo Switch
- podpora USB Power Delivery (PD) pre extra rýchle nabíjanie podporovaných zariadení (až 5x rýchlejšie oproti bežnému nabíjaniu)
- USB-C Power Delivery zásuvka s výstupom 3 A/60 W umožňuje nabíjať aj notebooky
- dve USB-A zásuvky pre bežné nabíjanie ďalších zariadení
- optimalizované nabíjanie, integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné nabíjanie maximálnou rýchlosťou
- licencované články garantujú najvyššie bezpečnostné štandardy a špičkovú kvalitu
- jednoduché nabitie powerbanky pomocou USB nabíjačky (nie je súčasťou balenia) cez nabíjací kábel USB typ C
- maximálny výstup: 60 W/3 A, LED indikátor kapacity (100% / 75% / 50% / 25%)
- kompatibilná s Thunderbolt 3 (symbol blesku)
- ochrana pred prebitím, prílišným vybitím a skratom, bezpečná do príručnej batožiny na palube lietadla
- elegantné hliníkové prevedenie,  súčasťou balenia je nabíjací kábel USB typ C

- vstup: USB Type-C zásuvka: 5 V/3 A; 9 V/2 A; 12 V/2 A; 14,5 V/1,5 A; 20 V/1, 5 A (PD max. 30 W)
- výstup: 2x USB A zásuvka: 5 V/2,4 A (max. 12 W)
- výstup: 1x USB Type-C zásuvka: 5 V/3 A; 9 V/3 A; 12 V/3 A; 14,5 V/3 A; 20 V/3 A (PD max. 60 W)
- výstup celkový: 3 A (max. 60 W)
- batéria: 3,6 V Li-Ion (8 článkov)
- kapacita: typická 26800 mAh (96,48 Wh)/minimálna 26400 mAh (95,04 Wh)
- rozmery (V x D x Š): 2,34 x 18,8 x 8,74 cm,  hmotnosť: 600 g
- farba: antracitová

183358

26800 mAh

AJ PRE NOTEBOOKY

2x USB-A / USB-C ZÁSUVKY

PODPORA POWER DELIVERY

41,90 €
VOC bez DPH: 49,90 €

Bezdrôtová nabíjačka FC10, Qi, 10 W

- pre rýchle bezdrôtové (indukčné) nabíjanie všetkých kompatibilných zariadení
- vďaka výkonu 10 W vhodná aj pre zariadenie s rýchlym nabíjaním
- jednoducho položte zariadenie na nabíjačku a nabíjajte
- kvalitné prevedenie s pevnou kovovou konštrukciou a povrchom
- nabíjací proces optimalizovaný pre dané zariadenie zaručuje maximálnu rýchlosť nabíjania  
  a šetrnosť k akumulátoru
- inteligentné a bezpečné nabíjanie: ochrana voči prebitiu,  
  prepätiu a skratu, detekcia cudzích predmetov
- Qi certifikácia
- LED kontrolka
- pripojenie: micro USB (kábel v balení)
- vstup: 5 V/2 A, 9 V/1,67 A
- výstup: max. 10 W
- štandard: Qi
- dĺžka kábla: 1 m
- rozmery: 10 x 10 x 0,7 cm
- farba: čierna

 5,89 €
VOC bez DPH: 7,99 €

188318

VÝKON 10 W

Qi CERTIFIKÁCIA
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micro USB kábel Flexi-Slim, obojstranný konektor, 0,75 m

- USB A vidlica - micro USB B symetrická vidlica / obojstranný micro USB konektor, nie je potrebné zisťovať správnu orientáciu pre pripojenie
- na pripojenie zariadenia s micro USB konektorom (napr. mobilný telefón)  k počítaču alebo nabíjačke
- flexi-slim prevedenie: extra tenký a ohybný mäkký kábel, kompaktné konektory
- ideálny pre mobilné zariadenia a na cesty, zaberá minimum miesta / vhodný na prenos dát aj nabíjanie
- pozlátené kontakty, krútené páry vodičov, medené vodiče, odolné lisované konektory
- USB 2.0 (480 Mb/s, spätne kompatibilný s USB 1.1)
- dĺžka: 0,75 m

135700 čierny 135701 modrý 135702 zelený 135703 červený

2,79 €
VOC bez DPH: 3,39 €

OBOJSTRANNÝ micro USB KONEKTOR

FLEXIBILNÝ KÁBEL

2,49 €
VOC bez DPH: 2,99 €

Kábel USB-C 2.0 typ C vidlica - C vidlica, 1,5 m
 
- USB typ C vidlica - USB typ C vidlica
- pre pripojenie dvoch zariadení so zásuvkou USB typu C  
  (napr. počítača a pevného disku alebo telefónu a nabíjačky)
- pozlátené kontakty a medené vnútorné vodiče pre spoľahlivý prenos signálu
- veľký prierez vodičov umožňuje rýchle nabíjanie zariadenia vysokým prúdom
- robustné lisované vidlice, vysoká mechanická odolnosť
- vhodné pre prenos dát aj nabíjanie (prúd až 3 A)
- standard: USB 2.0 (max. 480 Mb/s)

5,39 €
VOC bez DPH: 6,49 €

DĹŽKA: 1,5 m

VHODNÉ PRE RÝCHLE NABÍJANIE

KONEKTOR USB TYP C

183328
biely

183329 
čierny

Kábel USB-C 2.0 A vidlica - typ C vidlica, 1 m, odolný, čierna/červená
 
- pre pripojenie zariadenia so zásuvkou USB typu C k PC/notebooku alebo USB nabíjačke s USB-A zásuvkou
- odolný kábel s extra dlhou životnosťou, spevnená konštrukcia vydrží až 20 000 ohnutí
- dvojité vonkajšie nylonové opletenie kábla
- elegantné a odolné kovové konektory
- vhodné pre prenos dát aj nabíjanie (max. 3 A)
- štandard: USB 2.0 (max. 480 Mb/s)
- dĺžka: 1 m
- farba: čierna/červená
- balenie: škatuľka

182516

4,49 €
VOC bez DPH: 4,99 €

NOVINKA

USB A - USB C KONEKTOR

VYSOKÁ ODOLNOSŤ

Micro USB kábel, 1 m, odolný, čierna/červená
 
- pre pripojenie zariadenia so zásuvkou micro USB k PC/notebooku alebo USB nabíjačke s USB-A zásuvkou
- odolný kábel s extra dlhou životnosťou, spevnená konštrukcia vydrží až 20 000 ohnutí
- dvojité vonkajšie nylonové opletenie kábla
- elegantné a odolné kovové konektory
- vhodné pre prenos dát aj nabíjanie 
- štandard: USB 2.0 (max. 480 Mb/s)
- dĺžka: 1 m
- farba: čierna/červená
- balenie: škatuľka

182517

4,49 €
VOC bez DPH: 4,99 €

NOVINKA

USB A - micro USB KONEKTOR

VYSOKÁ ODOLNOSŤ
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HDMI kábel, 1,5 m, pozlátený, opletený, vrecko 

- kábel pre plne digitálne audio-video prepojenie, napr. prehrávača s televízorom
- atraktívne prevedenie s čiernobielymi konektormi a nylonovým plášťom
- integrovaný Ethernet kanál (HEC, 100 Mb/s) pre pripojenie zariadenia k Internetu
- spätný audio kanál (ARC) pre možnosť obojsmerného prenosu audio signálu
- podpora 3D a HDR zobrazenia
- podpora UHD/4K rozlíšenie (až 3840x2160/60 Hz)
- podpora komprimovaných audioformátov (DD, DTS, DolbyTrueHD, DTS-HD atď.)
- podpora CEC (riadiace signály) a ACE (rozpoznanie zariadenia)
- pozlátené kontakty /  pevné lisované konektory
- jednotlivo tienené vodiče + celkové tienenie hliníkovou fóliou a hustým opletením,  
  nedochádza k ovplyvňovaniu signálov
- vonkajšie nylonové opletenie zvyšuje odolnosť a zamedzuje zamotávaniu kábla
- dĺžka: 1,5 m / farba: čierna/biela
- HDMI špecifikácia: High Speed with Ethernet (HDMI 2.0b kompatibilný)
- balenie: vrecúško s možnosťou zavesenia, 20 ks v displeji pre vystavenie

2,84 €
VOC bez DPH: 3,33 €

56586

UHD/4K ROZLÍŠENIE

20 KS V DISPLEJI

121665

Aktívna izbová anténa DVB-T/DVB-T2, ultra plochá, kruhová

- izbová anténa pre príjem digitálneho televízneho (DVB-T/T2) aj rozhlasového (DAB/DAB+) vysielania
- integrovaný zosilňovač pre lepší príjem
- ultra plochá a ľahká anténa (len 2 mm), stojanček pre postavenie na stôl alebo montáž na stenu,  
  samostatnú anténu je možné nalepiť napr. na okno alebo nábytok
- dvojfarebné prevedenie (čierna a biela strana)
- napájanie cez integrovanú napájaciu odbočku (dodaným sieťovým adaptérom)  
  alebo z prijímača po anténnom kábli (5 V)
- pevne pripojený anténny kábel s IEC (koax) vidlicou (dĺžka 2 m)
- frekvenčný rozsah: 174-230 MHz a 470-790 MHz
- kategória: Performance 45* (orientačný dosah 25 km)
- rozmery: 25,5 cm (priemer antény bez stojančeka)
- farba: biela/čierna

11,49 €
VOC bez DPH: 14,19 €

INTEGROVANÝ ZOSILŇOVAČ

121668

Izbová anténa DVB-T/DVB-T2, ultra plochá

- pasívna izbová anténa pre príjem digitálneho televízneho (DVB-T/T2) 
  aj rozhlasového (DAB/DAB+) vysielania
- ultra plochá a ľahká anténa (len 2 mm), stojanček pre postavenie na stôl alebo montáž na stenu,  
  samostatnú anténu je možné nalepiť napr. na okno alebo nábytok
- dvojfarebné prevedenie (čierna a biela strana)
- pevne pripojený anténny kábel s IEC (koax) vidlicou (dĺžka 1,45 m)
- frekvenčný rozsah: 174-230 MHz a 470-790 MHz
- kategória: Performance 15* (orientačný dosah 15 km)
- rozmery: 34 x 23,5 x 0,2 cm (bez stojančeka)
- farba: biela/čierna

8,39 €
VOC bez DPH: 10,39 €

DVOJFAREBNÉ PREVEDENIE

2 mm TENKÁ

DVOJFAREBNÉ PREVEDENIE

Univerzálny diaľkový ovládač 4v1, smart TV 

- umožňuje ovládať až 4 rôzne zariadenia (napr. TV, SAT, DVD a videorekordér)
- vhodné ako náhrada originálneho ovládača
- predprogramovaný pre viac než 1000 značiek
- prehľadne rozmiestnené tlačidlá pre pohodlné používanie
- 2 špeciálne tlačidlá pre ovládanie smart TV a aplikácií
- elegantné tenké prevedenie, povrch s imitáciou brúseného kovu
- napájanie: 2x AAA (nie sú súčasťou balenia)
- kompatibilný s digitálnymi rádiami Hama (okrem DIT2000 a DT60;  
  iba základné funkcie; programovací kód 3286)
- farba: čierna

12306

3,79 €
VOC bez DPH: 7,59 €

PRE 4 ZARIADENIA

TLAČIDLÁ PRE SMART TV 

Univerzálny diaľkový ovládač 8v1, smart TV 

- umožňuje ovládať až 8 rôznych zariadení (napr. TV, SAT, DVD, video, HiFi atď.)
- vhodné ako náhrada originálneho ovládača
- predprogramovaný pre viac ako 1000 zariadení
- prehľadne rozmiestnené tlačidlá pre pohodlné používanie
- 2 špeciálne tlačidlá pre ovládanie smart TV a aplikácií
- elegantné tenké prevedenie, povrch s imitáciou brúseného kovu
- napájanie: 2x AAA (nie sú súčasťou balenia)
- kompatibilný s digitálnymi rádiami Hama (okrem DIT2000 a DT60; 
 iba základné funkcie; programovací kód 3286)
- farba: čierna

12307

4,59 €
VOC bez DPH: 8,79 €

PRE 8 ZARIADENÍ

TLAČIDLÁ PRE SMART TV 
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DIR3200SBT  DIR3300SBT
obj.č. 54227 54229 54228 54230

konektivita  AUX IN (3,5 mm jack) | AUX OUT (3,5 mm jack)
slúchadlá (3,5 mm jack)

USB-A zásuvka (nabíjanie) | napájanie

AUX IN (3,5 mm jack) | AUX OUT (3,5 mm jack)
F-konektor | slúchadlá (3,5 mm jack)
USB-A zásuvka (nabíjanie) | napájanie

rozhranie Bluetooth | WLAN  Bluetooth | WLAN

materiál plast plast

reproduktor stereo stereo

rozmery (š x v x h) 17,5 x 15,5 x 15,5 cm 24,5 x 15,5 x 15,5 cm

hmotnosť 1450 g 2295 g

displej 2,8” LCD 2,8” LCD

príjem  |  FM |  internet  |  FM |  internet

výstupný výkon (RMS) 10 W 20 W

farba čierna                |                biela čierna                  |                biela

doporučené použitie digitálne a internetové rádio digitálne a internetové rádio

ďalšie funkcie
UNDOK | Spotify | Amazon

budík s 2 časmi | Sleep a Snooze | anténa
UNDOK | Spotify | Amazon

budík s 2 časmi | Sleep a Snooze | anténa

DR1550CBT  DIR3020 IR350M IR350M
obj.č. 54874 54873 54844 54851

konektivita slúchadlá (3,5 mm jack)
USB-A vstup | USB-B vstup

napájanie

 slúchadlá (3,5 mm jack)
USB-B vstup
napájanie

LAN (RJ-45) | AUX IN (3,5 mm jack) | slúchadlá (3,5 mm jack) USB-B 
vstup | napájanie

rozhranie Bluetooth WLAN  Bluetooth | WLAN

materiál plast  plast kov | plast

reproduktor stereo stereo mono

rozmery 32,5 x 16,5 x 15,5 cm 30 x 14 x 13 cm  21 x 21 x 7,2 cm

hmotnosť 1550 g 1450 g 1200 g

displej 3” LCD 2,5” LCD 2,4” LCD

príjem  |  FM | CD  |  FM |  internet  |  FM |  internet

výstupný výkon (RMS) 6 W 6 W 5 W

farba čierna čierna čierna                        |                            biela 

doporučené použitie digitálne rádio s CD digitálne a internetové rádio digitálne a internetové rádio pod kuchynskú linku

ďalšie funkcie budík | Sleep a Snooze | anténa budík | Sleep a Snooze | anténa
UNDOK Multiroom | Spotify | budík | Sleep a Snooze
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Thomson WAB546 nástenný držiak TV, 200x200, fixný, 1*

- fixný držiak pre LCD obrazovky s uhlopriečkou cca. 10 až 46 palcov (25 až 117 cm)
- VESA max. 200x200, nastaviteľné ramená pre akúkoľvek menšiu rozteč závitov
- jednoduché zavesenie TV pomocou dvoch ramien
- max. veľkosť upevňovacích závitov na TV: M8
- rozmery nástenného modulu: 25 x 10 cm, hĺbka: 3 cm, nosnosť: max. 30 kg
- kategória: 1* (základný rad), farba: čierna

4,69 €
VOC bez DPH: 5,60 €

FIXNÝ

VESA 200 X 200

132031

Thomson WAB646 nástenný držiak TV, 200x200, 
naklápací, 1*

- naklápací držiak pre LCD obrazovky s uhlopriečkou cca 10 až 46 palcov (25 až 117 cm)
- VESA max. 200x200, nastaviteľné ramená pre akúkoľvek menšiu rozteč závitov
- jednoduché zavesenie TV pomocou dvoch ramien
- nastaviteľný sklon +15/-15 stupňov, max. veľkosť upevňovacích závitov na TV: M8
- rozmery nástenného modulu: 25 x 10 cm, hĺbka: 6,9 cm, nosnosť: max. 30 kg
- kategória: 1* (základný rad), farba: čierna

7,49 €
VOC bez DPH: 9,30 €

NAKLÁPACÍ

VESA 200 X 200

132032

VODOVÁHA A MONTÁŽNE 
PRÍSLUŠENSTVO

VODOVÁHA A MONTÁŽNE 
PRÍSLUŠENSTVO

Thomson WAB056 nástenný držiak TV, 400x400, fixný, 1*

- fixný držiak pre LCD obrazovky s uhlopriečkou cca 23 až 65 palcov (58 až 142 cm)
- VESA max. 400x400, nastaviteľné ramená pre akúkoľvek menšiu rozteč závitov
- jednoduché zavesenie TV pomocou dvoch ramien
- max. veľkosť upevňovacích závitov na TV: M8, rozmery nástenného modulu: 45 x 10 cm
- hĺbka: 3 cm, nosnosť: max. 50 kg, 
- kategória: 1* (základný rad), farba: čierna

5,79 €
VOC bez DPH: 6,90 €

FIXNÝ

VESA 400 X 400

132033

VODOVÁHA A MONTÁŽNE 
PRÍSLUŠENSTVO

Thomson WAB156 nástenný držiak TV, 400x400, 
naklápací, 1*

- naklápací držiak pre LCD obrazovky s uhlopriečkou cca 23 až 56 palcov (58 až 142 cm)
- VESA max. 400x400, nastaviteľné ramená pre akúkoľvek menšiu rozteč závitov
- jednoduché zavesenie TV pomocou dvoch ramien
- nastaviteľný sklon +15/-15 stupňov, max. veľkosť upevňovacích závitov na TV: M8
- rozmery nástenného modulu: 45 x 10 cm, hĺbka: 6,9 cm, nosnosť: max. 50 kg
- kategória: 1* (základný rad), farba: čierna

8,49 €
VOC bez DPH: 10,20 €

NAKLÁPACÍ

VESA 400 X 400

132034

VODOVÁHA A MONTÁŽNE 
PRÍSLUŠENSTVO

Thomson WAB746 nástenný držiak TV, 1 rameno (2 kĺby),  
200x200, 1*

- pohyblivý držiak pre LCD obrazovky s uhlopriečkou cca 19“ až 48“ (48 až 122 cm)
- podporuje VESA (rozteč závitov): 75x75, 100x100, 200x100, 200x200
- max. veľkosť upevňovacích závitov na TV: M8, konštrukcia: 1 nosné rameno, 2 kĺby
- rozsah otáčania do strán: 150 st., rozsah naklápania: +15/-15 st.
- dodatočné vyrovnanie polohy (rotácia): 3 st., svorky pre organizáciu káblov
- rozmery nástenného modulu: 5 x 15 cm,  hĺbka: 5,7 až 18,4 cm
- nosnosť: max. 20 kg, kategória: 1* (základný rad), farba: čierna

9,79 €
VOC bez DPH: 11,80 €

1 RAMENO, 2 KĹBY

VESA 200 X 200

132400

OTÁČANIE DO STRÁN 150° 
NAKLÁPANIE +/- 15°

Thomson WAB846 nástenný držiak TV, 2 ramená (3 kĺby),  
200x200, 1*

- pohyblivý držiak pre LCD obrazovky s uhlopriečkou cca 19“ až 48“ (48 až 122 cm)
- podporuje VESA (rozteč závitov): 75x75, 100x100, 200x100, 200x200
- max. veľkosť upevňovacích závitov na TV: M8, konštrukcia: 2 nosné ramená, 3 kĺby
- rozsah otáčania do strán: 180 st., rozsah naklápania: +15/-15 st.
- dodatočné vyrovnanie polohy (rotácia): 3 st., svorky pre organizáciu káblov
- rozmery nástenného modulu: 5 x 22 cm, hĺbka: 5 až 39,3 cm, nosnosť: max. 20 kg
- kategória: 1* (základný rad),farba: čierna

10,69 €
VOC bez DPH: 12,60 €

2 RAMENÁ, 3 KĹBY

VESA 200 X 200

132401

OTÁČANIE DO STRÁN 180° 
NAKLÁPANIE +/- 15°



Hama Slovakia spol. s r. o., Bratislavská 87, 902 01  Pezinok, tel.: 033/6481185, 0905/895292, 0911/997707, www.hama.sk, objednavky@hama.sk
Neposkytujeme žiadne ďalšie zľavy 

AKCIA VIANOCE

53

Platnosť  13. 11. 2020 - 15. 1. 2021 alebo do vypredania zásob

Prepäťová ochrana, 6 zásuviek Schuko, 6+1 vypínačov 

- 6-zásuvková prepäťová ochrana so samostatným vypínačom každej zásuvky / umožňuje jednotlivo vypínať pripojené spotrebiče pre maximálnu úsporu energie
- ochrana pripojených zariadení pred prepätím a napäťovými špičkami / 1 hlavný a 6 jednotlivých vypínačov s červenými kontrolkami, modrá kontrolka prepäťovej ochrany
- zásuvky s detskou ochranou natočené o 45 st.
- nemecký štandard zásuviek schuko (zemniace kontakty na okraji), vhodné pre bežne používané unischuko vidlice
  (nie je vhodný pre staršie slovenské vidlice bez bočných kontaktov)
- dĺžka kábla: 1,4 m
- prierez vodičov: 3 x 1,5 mm2
- typ kábla: H05VV-F3G1,5
- typ zásuvky: CEE 7/3 (schuko), typ vidlice: CEE 7/7 (unischuko)
- maximálne zaťaženie: 3500 W / 16 A (230 V)
- prepäťová ochrana: Up = 1,8 kV, Uc = 250 V, Uoc = 3 kV, Typ III,  
  zvodový prúd 4500 A
- rozmery: 32,5 x 7,2 x 4,6 cm, materiál: plast

121946 čierna 121947 biela

ZÁSUVKY SCHUKO

9,19 €
VOC bez DPH: 11,49 €

DĹŽKA KÁBLA: 1,4 m

Slúchadlá Basic4Phone, silikónové štuple 

- štupľové slúchadlá s mikrofónom na kábli, ideálne k mobilnému telefónu (možno použiť ako headset)
- kvalitný zvuk s výraznými basmi
- silikónové štuple pre pasívne potlačenie okolitého zvuku (3 veľkosti)
- funkcie ovládania hovoru (príjem/ukončenie hovoru, hlasové vytáčanie; nutná podpora telefónu)
- funkcie ovládania hudby (play/pause/dopredu/dozadu; nutná podpora telefónu)
- pozlátený konektor jack 3,5 mm 4 pól.
- dĺžka kábla: 1,2 m
- impedancia: 32 Ohm, citlivosť: 95 dB

3,24 €
VOC bez DPH: 3,79 €

184041 čierne

INTEGROVANÝ MIKROFÓN

ŠTUPLE V 3 VEĽKOSTIACH

3,95 €
VOC bez DPH: 4,39 €

184042 biele

3,95 €
VOC bez DPH: 4,39 €

184043 modré

NOVINKA NOVINKA

kábel DisplayPort - HDMI, UHD/4K, 1,8 m
 
- DisplayPort vidlica - HDMI vidlica
- adaptérový kábel pre prenos digitálneho audio-video signálu z DisplayPort výstupu (napr. počítača)  
  do HDMI vstupu (napr. monitor/projektor)
- pozlátené kontakty, dvojité tienenie a medené vnútorné vodiče pre spoľahlivý prenos signálu
- robustné lisované vidlice, vysoká mechanická odolnosť
- DP vidlica s poistkou pre spoľahlivé spojenie so zásuvkou
- dostatočná šírka pásma pre prenos UHD 4K obrazu
- verzia: DisplayPort 1.2
- dĺžka: 1,8 m

122214

10,79 €
VOC bez DPH: 11,99 €

NOVINKA

 PRENOS UHD/4K

 VERZIA DISPLY PORT 1.2
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Slúchadlá s mikrofónom Joy, štuple, regulácia hlasitosti 

- štupľové slúchadlá s mikrofónom a reguláciou hlasitosti na kábli
- ideálne k mobilnému telefónu (možnosť použitia ako headset)
- silikónové štuple pre pasívne potlačenie okolitého hluku (3 veľkosti)
- funkcie pre ovládanie hovoru (príjem/ukončenie hovoru, aktivácia hlasového vytáčania; nutná podpora telefónu)
- funkcie pre ovládanie hudby (play/pause/vpred/späť; nutná podpora telefónu)
- tlačidlá pre ovládanie hlasitosti telefónu
- plochý kábel obmedzuje zamotávanie
- pozlátený konektor jack 3,5 mm 4pól.
- dĺžka káblu: 1,2 m
- impedancia: 32 ohmov, citlivosť: 95 dB

184007 čierne

REGULÁCIA HLASITOSTI

PLOCHÝ KÁBEL

184008 biele

5,39 €
VOC bez DPH: 5,99 €

184010 červené

NOVINKY
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Bluetooth štupľové slúchadlá Connect

- ľahké bezdrôtové in-ear slúchadlá s mikrofónom pre počúvanie hudby cez Bluetooth
- vďaka ľahkej konštrukcii a potu odolnému materiálu sú vhodné aj pre športové aktivity
- magnetické konce slúchadiel umožňujú praktické spojenie napr. pre nosenie na krku
- slúchadlá sú spojené plochým káblom (0,65 m), dĺžku je možné upraviť pomocou posuvnej spojky
- silikónové štuple s háčikom presne zapadnú do ucha a držia aj pri prudkom pohybe 
  (3 veľkosti štupľov + 2 veľkosti háčikov)
- integrovaný mikrofón a ovládacie tlačidlo, vhodné k mobilnému telefónu (možnosť použitia ako headset)
- regulácia hlasitosti na slúchadlách / integrovaný akumulátor, až 4 hodiny prevádzky
- pripojenie: Bluetooth 4.2 / podporované profily: A2DP v1.3/AVRCP v1.5/HFP v1.6/HSP 
- Bluetooth trieda: Class 2 / Bluetooth multipoint: ÁNO (2 zariadenia)
- citlivosť slúchadiel: 96 dB +/-3 dB / impedancia slúchadiel: 32 ohmov
- napájanie: integrovaný akumulátor Li-Pol 3,7V/60 mAh
- konektor pre nabíjanie: micro USB
- max. doba v pohotovosti: 180 h / max. doba hovoru: 4 h / doba nabíjania: 2 h 
- hmotnosť: 14,5 g 

Obsah balenia: Bluetooth slúchadlá Connect, nabíjací USB kábel (10 cm)
3 páry silikónových štupľov, 2 páry silikónových háčikov, návod na použitie

10,90 €
VOC bez DPH: 13,19 €

184057  biele

MAGNETICKÉ KONCE 
 PRE PRAKTICKÉ  

SPOJENIE NA KRKU

DOBA PREVÁDZKY: 4 h

184020 čierne

4,99 €
VOC bez DPH: 6,39 €

Slúchadlá s mikrofónom Advance, kôstky

- slúchadlá do uší s mikrofónom na kábli, vhodné aj 
  k mobilnému telefónu (možnosť použitia ako headset)
- konštrukcia typu „kôstky“ so smerovým otvorom, netlačí v uchu, 
  neizoluje celkom okolie, čistý neprebasovaný zvuk
- príjemný soft-touch povrch
- plochý kábel zamedzuje zamotávaniu
- tlačidlo pre ovládanie hovorov a hudby (nutná podpora telefónu)
- tlačidlo pre ovládanie hlasitosti (nutná podpora telefónu)
- impedancia slúchadiel: 32 ohmov
- citlivosť slúchadiel: 105 dB/mW 
- citlivosť mikrofónu: -42 dB +/-3 dB
- kompaktný konektor jack 3,5 mm 4pól., pozlátený
- dĺžka káblu: 1,2 m

184037 čierne 184038 biele

SLÚCHADLO V TVARE KÔSTKY

REGULÁCIA HLASITOSTI

PLOCHÝ KÁBEL ZAMEDZUJE 
ZAMOTANIE

Thomson slúchadlá HED2006, uzavreté

- pohodlné uzavreté slúchadlá pre počúvanie doma aj vonku
- polstrované mušle, polstrovaný a nastaviteľný hlavový oblúk
- jednostranne vedený kábel
- dĺžka kábla: 1,2 m
- konektor: jack 3,5 mm stereo, pozlátený
- priemer reproduktoru: 40 mm
- citlivosť: 92 dB
- impedancia: 32 ohmov
- farba: čierna/šedá

5,39 €
VOC bez DPH: 6,65 €

DĹŽKA KÁBLA: 1,2 m

JEDNOSTRANNE VEDENÝ KÁBEL

132426

Thomson slúchadlá HED4407 k TV, uzavreté

- uzavreté slúchadlá pre domáce počúvanie, extra dlhý kábel (ideálny k TV/HiFi)
- polstrované mušle, polstrovaný a nastaviteľný hlavový oblúk
- priemer reproduktoru: 40 mm
- citlivosť: 92 dB
- impedancia: 32 Ohmov
- konektor: pozlátený jack 3,5 mm stereo, redukcia na jack 6,3 mm
- jednostranne vyvedený kábel s ovládaním hlasitosti
- dĺžka káblu: 8 m
- farba: matná/lesklá čierna

6,99 €
VOC bez DPH: 8,79 €

OVLÁDANIE HLASITOSTI

DĹŽKA KÁBLU: 8 m

132469
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Thomson bezdrôtové slúchadlá pre nedoslýchavých WHP6309BT

- špeciálne bezdrôtové slúchadlá s načúvacím mikrofónom a reguláciou, ideálne pre osoby s horším sluchom
- umožňujú počúvanie TV/hudby s dostatočnou hlasitosťou bez rušenia okolia a zároveň neobmedzujú komunikáciu
- ľahká a pružná stetoskopická konštrukcia s prijímacou časťou pod bradou
- vysielacia základňa slúži aj ako nabíjací stojanček pre slúchadlá
- univerzálne použitie vďaka kombinácii analógového, digitálneho a Bluetooth pripojenia (vhodné pre staršie aj nové TV a smartphony)

- kvalitný digitálny prenos bez rušenia (Bluetooth), dosah cca 10 m
- vysoký výkon, regulácia hlasitosti a vyváženie L/P priamo na slúchadlách
- integrovaný mikrofón na slúchadlách ovládaný tlačidlom pre zosilnené odpočúvanie z okolia  
  (napr. pre komunikáciu s osobami v miestnosti)
- silikónové štuple do uší zaisťujú dostatočnú hlasitosť a potlačenie okolitého hluku
- štuple na guľovom kĺbe a s farebným rozlíšením pre maximálne pohodlie
- lithiový akumulátor s výdržou až 8 hodín
- pripojenie základne k zdroju zvuku analógovým audio káblom (jack)  
  alebo digitálnym optickým káblom (Toslink)
- možnosť priameho Bluetooth spojenia slúchadiel s telefónom/tabletom  
  (bez použitia základne), možnosť telefonovania
- automatické vypnutie po odpojení zdroja signálu

- pripojenie: jack 3,5 mm stereo, ODT Toslink
- prenos signálu: Bluetooth 4.1 (2,4  GHz)
- Bluetooth profily: HSP, HFP, A2DP, AVRCP, SPP
- dosah: 10 m
- konštrukcia: in-ear (štuple)
- odstup signálu od šumu (S/N): min. 70 dB
- skreslenie: max. 1%
- napájanie slúchadiel: integrovaný Li-Pol akumulátor 3,7 V/380 mAh
- prevádzková doba: 5-8 hodín (podľa hlasitosti)
- napájanie vysielacej základne: sieťový adaptér (5 V/550 mA)
- hmotnosť: 60 g (slúchadlá)
- farba: čierna

58,90 €
VOC bez DPH: 73,90 €

INTEGROVANÝ MIKROFÓN

BLUETOOTH PRENOS (10 m)

ANALÓGOVÝ I DIGITÁLNY VSTUP

Obsah balenia:
slúchadlá s vysielacou/nabíjacou základňou

napájací sieťový adaptér (1,7 m)
optický audio kábel Toslink (1,4 m)

audio kábel jack 3,5 mm (1,2 m)
audio redukcia jack 3,5 mm zásuvka - 2 cinch vidlica)

náhradné silikónové štuple (celkom 3 páry)
návod na použitie

131991

7.1 VIRTUÁLNY SURROUND SOUND

27,74 €
VOC bez DPH: 39,99  €

TECHNÓLOGIA VIBROVANIA

uRage gamingový headset SoundZ 700 7.1, čierny

- dynamický 7- kanálový headset pre náročných hráčov - It´s time for u to Rage
- uzavreté stereo slúchadlá s hlavovým oblúkom (over-ear) a mikrofónom  
  pre nerušené hranie, chatovanie a počúvanie hudby
- nastaviteľný, polstrovaný hlavový oblúk, polohovateľný mikrofón s flexibilným ramenom
- mäkko polstrované, rozmerné mušle potiahnuté umelou kožou 
- 7.1 virtuálny surround sound, hlboké basy a čisté výšky
- technológia Vibra: pri hlbokých basoch (napr. pri explózii) môžu slúchadlá vibrovať
- 7-farebné striedavé podsvietenie (s možnosťou vypnutia)
- extra dlhý, jednosmerne vedený kábel s flexibilným opletením zamedzujúci zamotaniu
- ovládač na kábli: nastavenie hlasitosti, vypínač mikrofónu, vypínač vibrácií, 
  vypínač podsvietenia a funkcie mute (stlmenie)
 
- pripojenie: USB A vidlica
- citlivosť slúchadiel: 115 dB+/- 3 dB
- citlivosť mikrofónu: -38 dB+/- 3 dB
- frekvenčný rozsah slúchadiel: 20 Hz – 20 kHz
- frekvenčný rozsah mikrofónu: 50 Hz – 10 kHz
- impedancia slúchadiel: 20 ohmov
- impedancia mikrofónu: 2200 ohmov
- priemer reproduktoru: 50 mm
- dĺžka kábla: 2 m
- materiál: plast
- farba: čierna

186001

7-FAREBNÉ PODSVIETENIE
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STEREO HEADSET

14,41 €
VOC bez DPH: 19,99 €

OVLÁDANIE NA KÁBLI

uRage USB gamingový headset SoundZ 310, čierny

- pohodlný hráčsky headset pre dlhodobé hranie alebo chatovanie – It´s time for u to Rage
- stereo headset v futuristickom dizajne
- ovládanie hlasitosti a vypnutie zvuku na kábli 
- nastaviteľný hlavový oblúk, polohovateľné rameno mikrofónu
- odnímateľný mikrofón
- polstrované mušle potiahnuté umelou kožou pre maximálny komfort
- jednostranne vedený kábel pre väčšiu voľnosť pohybu 
- extra dlhý kábel modrej farby z materiálu zamedzujúcemu zamotaniu
- hlboké basy a čisté výšky

- pripojenie: USB A vidlica
- citlivosť slúchadiel: 92 dB+/- 3 dB
- citlivosť mikrofónu: -42 dB+/- 3 dB
- frekvenčný rozsah slúchadiel: 20 Hz – 20 kHz
- frekvenčný rozsah mikrofónu: 20 Hz – 20 kHz
- impedancia slúchadiel: 32 Ohm
- impedancia mikrofónu: 2,2 kOhm
- dĺžka kábla: 2,5 m
- materiál: plast
- farba: šedá/čierna/modrá

186023

ODNÍMATEĽNÝ MIKROFÓN

uRage gamingový sound systém SoundZ 2.1 Essential 

- 2.1 systém aktívnych gamingových reproduktorov, vhodný pre prehrávanie hudby z počítača, smartfónu, 
  tabletu, herných konzol, TV, audio prehrávačov  a iných audio zdrojov s analógovým audio výstupom
- akustická zostava subwooferu a dvoch satelitných reproduktorov
- štýlový uRage dizajn s modrým LED podsvietením, originálna atmosféra pri hraní alebo počúvaní hudby 
- funkcia prehrávania hudby  z USB disku alebo pamäťovej karty
- Bluetooth pripojenie pre priame prehrávanie z telefónu/tabletu
- ovládač basov a hlasitosti na subwooferi
- automatický úsporný režim (reproduktory sa vypnú, pokiaľ ich nepoužívate)

- vstupy: 2x cinch zásuvka (stereo), slot pre SD kartu, USB-A zásuvka (USB 2.0 Host)
- frekvenčný rozsah reproduktorov: 160 – 20 000 Hz
- frekvenčný rozsah subwooferu: 45 – 160 Hz
- impedancia: 6 Ohmov
- max. hudobný výkon reproduktorov: 2x 5 W
- max. hudobný výkon subwooferu: 10 W
- max. hudobný výkon celkom: 20 W
- Bluetooth verzia: 4.0
- napájanie: sieťový zdroj 230 V 
- rozmery reproduktorov: 10 x 10,5 x 16,3 cm
- rozmery subwooferu: 20 x 25,5 x 16,7 cm
- hmotnosť: 3150 g
- farba: čierna

Obsah balenia:
- subwoofer, 2 reproduktory
- audio kábel  
  (jack 3,5 mm – 2x cinch)
- návod na použitie

32,19 €
VOC bez DPH:  46,39 €

BLUETOOTH / USB / AUX PRIPOJENIE

ŠTÝLOVÝ DIZAJN S MODRÝM PODSVIETENÍM

113764
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uRage gamingový mikrofón Stream 400 Plus 

- Gaming&Streaming: mikrofón vhodný pre podcasty, voiceovery, vlogy,  
  nahrávanie hudby alebo streamovanie na Twitch, YouTube a na Facebooku 
- pevné a stabilné umiestnenie, nastaviteľný statív
- štúdiová verzia: úprava pre montáž do „pavúka“
- výkonný USB mikrofón
- flexibilný pop-filter s duálnou clonou: bezproblémové nahrávanie  
  vďaka odfiltrovaniu šumu
- vysoko kvalitná, robustná kovová konštrukcia
- Plug a Play, nie je potrebné inštalovať ovládače
- dĺžka kábla: 2 m
- pripojenie: USB A zásuvka
- citlivosť: -38 dB +/- 3 dB
- frekvencia: 50 Hz – 16 kHz
- impedancia: 2200 ohmov
- charakteristika: guľová
- typ mikrofónu: kondenzátorový
- farba: čierna

186018

 16,63€
VOC bez DPH: 23,99 €

NASTAVITEĽNÝ STATÍV

POP FILTER S DUÁLNOU CLONOU

uRage gamingový mikrofón Stream 700 HD 

- Gaming&Streaming: mikrofón vhodný pre podcasty, voiceovery, vlogy,  
  nahrávanie hudby alebo streamovanie na Twitch, YouTube a na Facebooku
- pevné a stabilné umiestnenie, nastaviteľný statív
- výkonný HD USB mikrofón
- detailný záznam bez skreslenia
- pop ochrana: čistý záznam vďaka odfiltrovaniu rušivých zvukov
- ovládač pre reguláciu hlasitosti mikrofónu
- slúchadlový výstup s reguláciou hlasitosti pre priebežnú kontrolu záznamu
- vysoko kvalitná, robustná kovová konštrukcia
- Plug&Play, nie je potrebné inštalovať ovládače
- dĺžka kábla: 2,5 m
- pripojenie: USB A zásuvka
- citlivosť: -38 dB +/- 3 dB
- frekvenčný rozsah: 30 Hz – 18 kHz
- impedancia: 2200 ohmov
- charakteristika: ľadvinová
- typ mikrofónu: kondenzátorový
- farba: čierna

186019

38,85 €
VOC bez DPH: 55,99 €

REGULÁCIA HLASITOSTI

NASTAVITEĽNÝ STATÍV

uRage streamingový mikrofón Stream 800 HD Studio 

- Gaming&Streaming: mikrofón vhodný pre podcasty, voiceovery, vlogy,  
  nahrávanie hudby alebo streamovanie na Twitch, YouTube a na Facebook
- pevné a stabilné umiestnenie, nastaviteľný statív
- štúdiová verzia: úprava pre montáž do „pavúka“
- stream verzia: vysoko kvalitné hliníkové nastaviteľné rameno mikrofónu  
  (upevnenie na stôl)
- výkonný USB mikrofón
- vysoko kvalitná, robustná kovová konštrukcia
- flexibilný pop-filter s duálnou clonou: bezproblémové nahrávanie vďaka  
  odfiltrovaniu šumu
- Plug a Play, nie je potrebné inštalovať ovládače
- dĺžka kábla: 2,5 m
- pripojenie: USB A zásuvka
- káblové pripojenie
- citlivosť: -45 dB +/- 3 dB
- frekvencia: 20 Hz – 16 kHz
- impedancia: 2200 ohmov
- charakteristika: ľadvinová 
- typ mikrofónu: kondenzátorový
- farba: čierna 186020

47,00 €
VOC bez DPH: 67,99 €

NASTAVITEĽNÝ STATÍV

ŠTÚDIOVÁ VERZIA S „PAVÚKOM“

SLÚCHADLOVÝ VÝSTUP

Obsah balenia:
- streamingový mikrofón Stream 800 HD Studio
- pop ochrana / duálna pop ochrana
- rameno mikrofónu
- mikrofónový „pavúk“
- upevňovacia svorka na stôl
- statív / USB kábel
- návod na použitie

UPEVŇOVACIA SVORKA

Obsah balenia:
- gamingový mikrofón Stream 700 HD
- pop ochrana
- statív
- USB kábel
- návod na použitie

Obsah balenia:
- gamingový mikrofón Stream 400 Plus
- pop ochrana
- statív
- USB kábel
- návod na použitie
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POLOMECHANICKÁ KLÁVESNICA

23,07 €
VOC bez DPH: 31,99 €

RGB PODSVIETENIE

uRage semi-mechanická gamingová klávesnica Exodus 700

- rýchla, semi-mechanická herná klávesnica - It’s time for u to Rage
- polomechanické klávesy s dlhou životnosťou - kombinácia klasických membránových spínačov a mechanických kláves zaisťuje precízny chod  
  ako pri mechanických klávesniciach s charakteristickým zvukom a pocitom pri stlačení
- RGB podsvietenie všetkých kláves s reguláciou jasu a prednastavenými farebnými efektmi
- špeciálny režim reagujúci na zvuk (podsvietenie v rytme hudby)
- 2 samostatné tlačidlá pre prepínanie jednofarebných režimov a striedanie farieb
- 4 makro tlačidlá s možnosťou ľahkého priameho programovania (bez softvéru)
- 3 tlačidlá profilov pre rýchle prepínanie individuálneho nastavenia
- 12 kláves s multimediálnymi funkciami (pomocou klávesy FN)
- softvér* pre individuálne nastavenie funkcií všetkých kláves, makier a profilov
- funkcia Anti-Ghosting umožňuje súčasne stlačiť viac kláves bez obmedzenia funkčnosti
- funkcia Win Lock
- integrovaná pamäť
- CZ a SK layout

- pripojenie: USB A vidlica
- dĺžka káblu: 1,8 m
- počet kláves: 115
- rozmery: 47 x 19 x 3,5 cm
- hmotnosť: 885 g
- farba: čierna

186011

 ANTI-GHOSTING

MECHANICKÁ KLÁVESNICA

44,41 €
VOC bez DPH: 63,99 €

RGB PODSVIETENIE

uRage mechanická gamingová klávesnica Exodus 900 Blue

- prémiová mechanická herná klávesnica - It’s time for u to Rage
- klávesy s mechanickými spínačmi s ľahkým a precíznym chodom s charakteristickým zvukom a pocitom pri stlačení
- spínač Outemu Blue (zvuková aj hmatová odozva), životnosť až 50 miliónov stlačení
- RGB podsvietenie všetkých kláves s reguláciou jasu a prednastavenými farebnými efektmi
- špeciálne herné režimy podsvietenia s možnosťou individuálneho nastavenia farby jednotlivých kláves (RGB 16,8 mil. farieb)
- samostatne nastaviteľné bočné podsvietenie klávesnice
- 6 makro tlačidiel, tlačidlo pre prepínanie medzi režimami Gaming (s makrami) a Office (bez makier)
- 4 samostatné multimediálne tlačidlá + 12 ďalších pomocou klávesy FN
- špeciálny otočný ovládač (valček) pre reguláciu systémovej hlasitosti alebo intenzity podsvietenia
- pevná konštrukcia s elegantnými časťami z brúseného kovu
- samostatná podložka pod zápästie s magnetickým uchytením
- softvér* pre individuálne nastavenie funkcií všetkých kláves, makier a profilov
- funkcia Anti-Ghosting umožňuje súčasne stlačiť viac kláves bez obmedzenia funkčnosti
- funkcia Win Lock
- integrovaná pamäť
- nástroj pre vytiahnutie kláves
- SK/CZ layout

- pripojenie: USB-A vidlica
- dĺžka kábla: 1,8 m
- počet kláves: 118
- rozmery: 45,5 x 17,5 x 4 cm  
  (bez podložky pod zápästie)
- hmotnosť: 1285 g  
  (bez podložky pod zápästie)
- farba: čierna

186012

 ANTI-GHOSTING
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uRage gamingová klávesnica Illuminated2

- gamingová klávesnica s efektívnym podsvietením - It´s time for u to Rage
- tlačidlá s dlhou životnosťou a presným chodom pre extrémne rýchle ovládanie
- podsvietenie kláves a tela klávesnice pre hranie v tme 
- 3 farby podsvietenia (červená/modrá/fialová), regulácia intenzity (0-3), režim dýchania
- multimediálne klávesy pre ovládanie zvuku, prehrávanie aplikácií
- integrovaná podložka pod zápästie pre väčšie pohodlie
- gumové protišmykové nožičky, nastavenie sklonu
- funkcia Anti-Ghosting umožňuje súčasne stlačiť viac kláves bez obmedzenia funkčnosti
- funkcia Win Lock
- odolný, flexibilný kábel s dvojfarebným textilným opletením
- CZ a SK Layout
- pripojenie: USB-A vidlica
- počet kláves: 105
- rozmery: 47,5 x 20,5 x 2,7 cm
- dĺžka kábla: 1,9 m
- farba: čierna

14,04 €
VOC bez DPH: 19,99 €

3 FARBY PODSVIETENIA

FUNKCIA ANTI-GHOSTING

113784

uRage gamingová klávesnica Lethality  

- gamingová klávesnica vhodná pre FPS-, RTS-, RPG- a MMO hry
- precízne údery pre extrémne rýchle ovládanie a vysokú reaktivitu
- funkcia Anti-Ghosting umožňuje súčasne stlačiť viac kláves bez obmedzenia funkčnosti 
- najpoužívanejšie herné klávesy sú odlíšené modrou farbou
- odnímateľná podložka pod zápästie pre pohodlné ovládanie
- SK/CZ layout / operačný systém: Windows 10/8/7/Vista/XP
- pripojenie: USB A vidlica
- počet kláves: 105
- farba: čierna

113710

7,37 €
VOC bez DPH:10,39 €

ODNÍMATEĽNÁ PODLOŽKA

8 NÁHRADNÝCH KLÁVES

ANTI - GHOSTING

Obsah balenia:
gamingová klávesnica Lethality
8 modrých náhradných klávesov 
(šípky a písmena ASDW)
návod na použitie

uRage streamingový mikrofón Stream 750 HD Illuminated

- dva druhy nahrávania: ľadvinová charakteristika (kardioidná) filtruje rušivé zvuky a je  
  vhodná pre podcasty s komentátorom. Guľová charakteristika (omnidirectional) zahŕňa   
  všetky okolité zvuky a je ideálna pre skupinové nahrávky.
- so stabilným hliníkovým kufríkom pre bezpečný prenos
- výkonný HD USB mikrofón
- detailný záznam bez skreslenia
- pop ochrana: čistý záznam vďaka odfiltrovaniu rušivých zvukov
- priame mix ovládanie medzi mikrofónom a PC audio
- pevné a stabilné umiestnenie nožičke z robustného kovu, univerzálne použiteľný
- 3,5 mm jack výstup pre slúchadlá, ovládanie hlasitosti na kábli
- adaptérový USB kábel s opletením proti zauzleniu
- vysoko kvalitná, robustná kovová konštrukcia
- decentné podsvietenie mikrofónu v rôznych farbách
- Plug a Play, nie je potrebné inštalovať ovládače
- dĺžka kábla: 2,5 m

ĽADVINOVÝ

49,47 €
VOC bez DPH: 63,99 

186059 

POP OCHRANA

- pripojenie: USB C vidlica/zásuvka
- káblové pripojenie
- citlivosť: -45 dB +/- 3 dB
- frekvencia: 20 Hz – 16 kHz
- impedancia: 6800 ohmov
- počet farebných podsvietení: 7
- charakteristika: ľadvinová 
- typ mikrofónu: kondenzátorový

NOVINKY
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4 VYMENITEĽNÉ BOČNÉ ČASTI

27,00 €
VOC bez DPH: 35,99 €

RGB PODSVIETENIE

uRage gamingová myš Reaper 900 Morph

- ergonomický dizajn pre hranie 24/7
- uRage Morph2 technológia: bočné diely myšky môžete vymeniť (magnetické uchytenie)
- univerzálne použitie, pomocou bočných dielov si môžete vyskladať myšku, podľa svojich potrieb: symetrickú, 
   ergonomickú pre ľavákov alebo pre pravákov
- dve magnetické závažia na spodnej strane pre individuálne nastavenie hmotnosti myši podľa potrieb hráča
- veľmi presný optický senzor Avago s vysokým rozlíšením až 16 000 DPI
- tlačidlo pre priamu voľbu rozlíšenia (5 hodnôt), LED indikácia
- nastaviteľné RGB podsvietenie
- kvalitné Omron spínače pre dlhšiu životnosť
- teflónové kĺzne plochy pre plynulý pohyb s nízkym trením
- nekĺzavý povrch pre spoľahlivé držanie v ruke
- elegantné a flexibilné opletenie kábla pre ochranu proti poškodeniu a zauzlovaniu 
- 8 rýchlych tlačidiel s možnosťou individuálneho nastavenia funkcie
- 1000 Hz / 1 ms USB polling rate (obnovovacia frekvencia)
- gamingový softvér* pre nastavenie rozlíšenia, podsvietenia, profilov, makier atď
- Plug a Play: inštalácia bez potreby ovládača

- pripojenie: USB-A vidlica
- počet tlačidiel 8
- dĺžka káblu: 1,7 m
- rozmery:  83 x 122 x 41 mm
- hmotnosť: 140 g
- farba: čierna

Obsah balenia:
- gamingová myš Reaper 900 Morph, 4 vymeniteľné bočné časti, 2 závažia, návod na použitie

186015

16 000 DPI

4 VYMENITEĽNÉ BOČNÉ ČASTI

28,11 €
VOC bez DPH: 39,99 €

RGB PODSVIETENIE

uRage bezdrôtová gamingová myš 1000 Morph Unleashed

- bezdrôtová gamingová myš s integrovaným akumulátorom - It´s time for u to Rage
- ergonomický dizajn pre hranie 24/7
- uRage Morph2 technológia: bočné diely myšky môžete vymeniť (magnetické uchytenie)
- univerzálne použitie, pomocou bočných dielov si môžete vyskladať myšku, podľa svojich potrieb: symetrickú,  
  ergonomickú pre ľavákov alebo pre pravákov
- dve magnetické závažia na spodnej strane pre individuálne nastavenie hmotnosti myši podľa potrieb hráča
- integrovaný akumulátor s nabíjaním cez USB
- Play´n`Charge: súčasné hranie a nabíjanie pomocou USB-C kábla
- veľmi presný optický senzor Avago s vysokým rozlíšením až 10 000 DPI
- tlačidlo pre priamu voľbu rozlíšenia (5 hodnôt), LED indikácia
- nastaviteľné RGB podsvietenie
- kvalitné Omron spínače pre dlhšiu životnosť
- teflónové kĺzne plochy pre plynulý pohyb s nízkym trením
- nekĺzavý povrch pre spoľahlivé držanie v ruke
- nano USB prijímač s magnetickou priehradkou vo vnútri myšky
- 8 rýchlych tlačidiel s možnosťou individuálneho nastavenia funkcie
- 1000 Hz / 1 ms USB polling rate (obnovovacia frekvencia),  
  pre káblové aj bezdrôtové pripojenie!
- gamingový softvér* pre nastavenie rozlíšenia, podsvietenia, profilov, makier atď
- Plug a Play: inštalácia bez potreby ovládača
- výdrž batérie na jedno nabitie je cca 35 hodín, v závislosti od rozlíšenia  
  a nastavenia podsvietenia

- pripojenie: USB-A vidlica
- konektor nabíjania: USB-C
- počet tlačidiel 8
- dĺžka káblu: 1,7 m
- rozmery: 83 x 122 x 41 mm
- hmotnosť: 120 g
- farba: čierna

Obsah balenia:
- gamingová myš 1000 Morph Uleashed, 4 vymeniteľné bočné časti, 2 závažia, nano USB prijímač, USB-C nabíjací kábel, návod na použitie

186016

10 000 DPI

BEZDRÔTOVÁ
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uRage gamingová myš Vertikill 

- ergonomický dizajn pre 24/7 Sessions
- uRage Vertikill technológia: sklon myši nastavíte pomocou nastavovacej skrutky
- flexibilné opletenie kábla pre ochranu proti poškodeniu a zauzlovaniu
- inovatívny dizajn rolovacieho kolieska
- nastaviteľné DPI (750/1250/1750/2500/4000) pre presný pohyb myši
- Avago senzor pre spoľahlivé ovládanie  
- Omron spínače pre dlhú životnosť
- rozlíšenie signalizované LED diódou
- protišmykový povrch pre pohodlné držanie
- teflónové kĺzne plochy pre plynulý pohyb s nízkym trením
- 6 rýchlych, programovateľných tlačidiel (funkciu možno prideliť individuálne)
- gaming softvér (nastavenie makier, podsvietenia, profilov atď.)
- polling rate (obnovovacia frekvencia): 1000 Hz
- Plug a Play: inštalácia bez ovládača
- operačný systém: Windows 10/8.1/8/7/Vista
- pripojenie: USB-A vidlica
- počet tlačidiel 6 vrátane rolovacieho kolieska
- rozlíšenie: 4000 DPI
- dĺžka kábla: 2 m
- farba: čierna

113780

18,49 €
VOC bez DPH: 25,59 €

NASTAVENIE SKLONU MYŠI

1000 HZ POLLING RATE

4000 DPI

uRage gamingová myš Morph, 5 výmenných krytov 

- jedinečná gamingová myš s možnosťou výberu až z piatich dizajnových krytov
- uRage Morph technológia - možnosť výmeny krytu myšky podľa vlastného výberu
- optický senzor s rozlíšením 2400 DPI
- Omron spínače pre dlhú životnosť
- ergonomický, symetrický dizajn pre pohodlie pri dlhom hraní
- teflónové klzné plochy pre plynulý pohyb s nízkym trením
- príjemný, nekĺzavý povrch pre spoľahlivé držanie v ruke
- viacfarebné podsvietenie tela myši (bez možnosti nastavenia)
- elegantné a flexibilné opletenie kábla pre ochranu proti poškodeniu a zauzlovaniu
- rýchlo nastaviteľné DPI tlačidlom (600/1200/1800/2400) farebná indikácia
- 6 rýchlych tlačidiel , 5 programovateľných tlačidiel (funkciu možno prideliť individuálne 
  v závislosti na potrebách hry)
- 1000 Hz USB polling rate (obnovovacia frekvencia)
- Plug a Play: inštalácia bez potreby ovládača
- pripojenie: USB-A vidlica
- počet tlačidiel 6
- rozlíšenie: 2400 DPI
- dĺžka káblu: 1,8 m

113751

12,93 €
VOC bez DPH: 19,99 €

1000 HZ POLLING RATE

5 KRYTOV V BALENÍ

2400 DPI
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ANALÓG/DIGITÁL

8,48 €
VOC bez DPH: 11,99 €

uRage gamepad Vendetta 100

- ergonomický káblový gamepad - It’s time for u to Rage
- možnosť prepínania medzi analógovým a digitálnym režimom
- atraktívny uRage dizajn
- 2 spúšte a 2 vrchné tlačidlá
- 2 analógové ovládače s funkciou tlačidla
- precízny 8-smerový ovládač
- tlačidlá select, start a home
- duálna vibrácia
- Plug a Play, automatická inštalácia

- pripojenie: USB A vidlica
- dĺžka kábla: 2 m
- hmotnosť: 219 g
- farba: čierna

186038

DUÁLNA VIBRÁCIA

NOVINKA

ANALÓG/DIGITÁL

12,63 €
VOC bez DPH: 15,99 €

Bezdrôtový gamepad Vendetta 200 Unleashed

- bezdrôtový ergonomický gamepad - It´s time for u to Rage
- možnosť prepínania medzi analógovým a digitálnym režimom
- napájanie cez USB
- integrovaný akumulátor
- duálna vibrácia
- 2 spúšte a 2 vrchné tlačidlá
- precízny 8-smerový ovládač
- 2 analógové ovládače s funkciou tlačidla
- tlačidlá select, start a home 
- spoľahlivá 2,4 GHz rádiová technológia pre nerušený prenos signálu
- Plug a Play: automatická inštalácia, stačí pripojiť USB prijímač do počítača

- pripojenie: USB (bezdrôtové)
- napájanie: integrovaný akumulátor Li-Pol 600 mAh
- konektor pre nabíjanie: micro USB
- max. dosah: 10 m
- hmotnosť: 179 g
- farba: čierna

186039

DUÁLNA VIBRÁCIA
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Set bezdrôtovej myši a klávesnice Cortino 

- štýlová bezdrôtová klávesnica a myš pre každodenné použitie
- spoľahlivá 2,4 GHz rádiová technológia
- smart-link technológia pre rýchly štart
- USB pripojenie (prijímač)
- nie je nutný žiadny softvér - pripojte a pracujte

Myš:
- optický senzor pre presné a plynulé pohyby myši
- nastaviteľné DPI (1600 DPI)

Klávesnica:
- plnoformátové tlačidlové pole s plochými klávesmi 
- 12 mediálnych kláves (F1-F12)
- CZ/SK layout

Technické parametre:
- počet tlačidiel myši: 3
- počet kláves na klávesnici: 105
- dosah: 8 m
- farba: čierna

182664

10,52 €
VOC bez DPH: 13,59 €

NOVINKA
BEZDRÔTOVÝ SET

DOSAH: 8 m
Obsah balenia:
- bezdrôtová klávesnica
- bezdrôtová myš
- prijímač
- 1 AAA batéria
- 1 AA batéria
- návod na použitie

Set bezdrôtovej klávesnice a myši KMW-700, tiché 

- set bezdrôtovej klávesnice a myši pre tiché zadávanie do PC a notebooku
- spoľahlivá 2,4 GHz rádiová technológia
- samostatný ON/OFF vypínač pre úsporu energie
- technológia Smartlink pre ľahké a rýchle pripojenie (nie je potrebný žiadny softvér)

Myš:
- optický senzor pre presné a plynulé pohyby myši
- tlačidlá sú tiché a preto je možné s myšou pracovať aj úplne potichu a bez klikania
- nastaviteľné DPI pre zmenu rýchlosti kurzoru
- Browser tlačidlá s funkciou vpred/vzad na internete 
- pogumovaný povrch pre lepšie držanie a väčší komfort
- kovové rolovacie koliesko
- nano receiver môže byť stále zasunutý v PC

Klávesnica:
- tiché klávesy pre nerušenú prácu
- elegantné slim prevedenie v modernom dizajne
- plnoformátové tlačidlové pole s plochými klávesmi 
- inteligentný Standby režim pre šetrenie energie, pokiaľ dlhšie s klávesnicou nepracujete
- 12 mediálnych kláves (F1-F12)
- CZ/SK layout

182677

17,88 €
VOC bez DPH: 22,39 €

NOVINKA
BEZDRÔTOVÝ SET

TICHÉ KLÁVESY / TLAČIDLÁ

Technické parametre:
- pripojenie: USB-A vidlica
- počet tlačidiel myši: 6
- počet kláves na klávesnici: 105
- farba: antracitová/čierna

Obsah balenia:
- bezdrôtová klávesnica
- bezdrôtová myš
- prijímač
- 2 AAA batérie
- 1 AA batéria
- návod na použitie
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Podsvietená klávesnica KC-550  

- štýlová multimediálna klávesnica s podsvietenými klávesmi pre zadávanie údajov do PC alebo notebooku
- nastavenie intenzity podsvietenia, možnost úplného vypnutia
- mediálne funkcie (pomocou klávesu FN)
- laserom vypálené znaky s vysokou trvanlivosťou
- plnoformátové klávesové pole pre intuitívne zadávanie
- nie je potrebný žiadny softvér,  
  jednoducho pripojíte a používate
- USB pripojenie
- CZ/SK layout
- pripojenie: USB A vidlica
- počet kláves: 105
- rozmery: 45 x 16,5 x 1,5 cm
- dĺžka kábla: 180 cm
- farba: čierna

182671

9,99 €
VOC bez DPH: 13,99 €

NASTAVENIE PODSVIETENIA

LASEROM VYPÁLENÉ ZNAKY

Klávesnica KC-700 

- elegantná tenká klávesnica pre zadávanie údajov do PC alebo notebooku
- tlmené tlačidlá umožňujú tichú a nerušenú prácu
- mediálne funkcie (pomocou klávesu FN)
- laserom vypálené znaky s vysokou trvanlivosťou
- extra dlhý kábel 
- plnoformátové klávesové pole  
  pre intuitívne zadávanie
- nie je potrebný žiadny softvér,  
  jednoducho pripojíte a používate
- USB pripojenie
- CZ/SK layout
- pripojenie: USB A vidlica
- počet kláves: 105
- rozmery: 43,9 x 13,5 x 2,3 cm
- dĺžka kábla: 180 cm

182651 strieborná/biela

10,99 €
VOC bez DPH: 17,99 €

ELEGANTNÝ TENKÝ DIZAJN

EXTRA DLHÝ KÁBEL: 1,8 m

182652 antracitová/čierna

Optická káblová myš MC-500, tichá 

- 6- tlačidlová optická myš s presným snímačom 
- snímač s technológiou blue wave umožňuje použitie na takmer akomkoľvek povrchu
- tlačidlá sú tiché a preto je možné s myšou pracovať aj úplne potichu a bez klikania
- Browser tlačidlá s funkciou vpred/vzad na internete
- ergonomický tvar vhodný pre pravákov
- DPI tlačidlo pre zmenu rozlíšenia (max. 1600 DPI)

Technické parametre:
- pripojenie: USB A vidlica
- počet tlačidiel: 6 vrátene rolovacieho kolieska
- rozlíšenie: 800/1200/1600 DPI
- rozmery: 4,2 x 8,5 x 12 cm
- dĺžka kábla: 180 cm
- farba: čierna 182612

4,20 €
VOC bez DPH: 5,59 €

NOVINKY

TICHÉ TLAČIDLÁ

BLUE WAVE SENZOR PRE VŠETKY POVRCHY



AKCIA VIANOCE

Hama Slovakia spol. s r. o., Bratislavská 87, 902 01  Pezinok, tel.: 033/6481185, 0905/895292, 0911/997707, www.hama.sk, objednavky@hama.sk
Neposkytujeme žiadne ďalšie zľavy 66

Platnosť  13. 11. 2020 - 15. 1. 2021 alebo do vypredania zásob

Bezdrôtová laserová myš MW-800, 7 tlačidiel, auto DPI, tichá 
 
- bezdrôtová 7-tlačidlová myš s vysokou presnosťou pohybu na prakticky každom povrchu
- rýchlosť kurzoru (citlivosť) sa nastavuje automaticky podľa pohybu myši, nie je potrebné ručne prepínať DPI
- možnosť nastavenia pevného rozlíšenia 1000 DPI 
- laserový senzor zaisťuje maximálnu kontrolu na takmer každom povrchu
- tiché hlavné tlačidlá umožňujú nerušenú prácu bez akéhokoľvek rušivého klikania
- 4-smerové rolovacie koliesko pre vertikálne aj horizontálne rolovanie
- Browser tlačidlá s funkciou vpred/vzad na internete
- softvér na preprogramovanie tlačidiel
- vypínač pre dlhšiu životnosť myši
- inteligentné riadenie spotreby energie aktivuje Standby režim, ak myš nepoužívate
- LED indikácia vybitých batérií
- pripojenie: USB A vidlica
- počet tlačidiel: 7 vrátene rolovacieho kolieska
- rozlíšenie: 800-2400 DPI (Auto DPI) 1000 DPI (pevne nastavené)
- napájanie: 2x AAA
- rozmery: 6,7 x 10,7 x 3,7 cm

10,99 €
VOC bez DPH: 14,99 €

TICHÁ

800 - 2400 AUTO DPI

182670 bordová

Milano optická bezdrôtová myš 
	
- kompaktná bezdrôtová optická myš s presným snímačom a nano receivrom
- senzor s technológiou blue wave umožňuje použitie na akomkoľvek povrchu
- nano receiver môže byť stále zasunutý v PC
- browsovacie tlačidlá urýchľujú pohyb vpred a vzad v rámci webového prehliadača
- nastaviteľné rozlíšenie senzoru (max. 2400 dpi)
- DPI tlačidlo pre zmenu rozlíšenia (citlivosti)
- samostatný vypínač pro úsporu energie
- pogumované bočné strany pre lepšie držanie a väčší komfort
- pripojenie: USB-A vidlica
- počet tlačidiel: 6 / rolovacie koliesko
- dosah: 8 m
- rozmery: 6,1 x 3,3 x 9,5 cm

5,99 €
VOC bez DPH: 7,99 €

ROZLÍŠENIE MAX. 2400 DPI

BLUE WAVE SENZOR PRE VŠETKY POVRCHY

53942 čierna 53943 červená 53944 modrá 53945 biela

Bezdrôtová laserová myš MW-900, 7 tlačidiel, auto DPI, tichá 
 
- bezdrôtová 7-tlačidlová myš s vysokou presnosťou pohybu na prakticky každom povrchu
- rýchlosť kurzoru (citlivosť) sa nastavuje automaticky podľa pohybu myši, nie je potrebné ručne prepínať DPI
- možnosť nastavenia pevného rozlíšenia 1000 DPI 
- laserový senzor zaisťuje maximálnu kontrolu na takmer každom povrchu
- tiché hlavné tlačidlá umožňujú nerušenú prácu bez akéhokoľvek rušivého klikania
- 4-smerové rolovacie koliesko pre vertikálne aj horizontálne rolovanie
- bočné Browser tlačidlá s funkciou vpred/vzad na internete
- softvér na preprogramovanie tlačidiel
- vypínač pre dlhšiu životnosť myši
- inteligentné riadenie spotreby energie aktivuje Standby režim, ak myš nepoužívate
- LED indikácia vybitých batérií
- samostatné tlačidlo on/off pre dlhšiu životnosť batérií
- ergonomický tvar myši pasuje presne do pravej ruky 
- veľkosť vhodná pre komfortné držanie aj väčšími rukami
- USB prijímač je možné uložiť do tela myši pre ľahký a bezpečný prenos
- pripojenie: USB A vidlica
- počet tlačidiel: 7 vrátene rolovacieho kolieska
- rozlíšenie: 800-2400 DPI (Auto DPI) 1000 DPI (pevne nastavené)
- napájanie: 2x AA
- rozmery: 7,2 x 12,5 x 4 cm

11,99 €
VOC bez DPH: 16,99 €

182673 bordová

VHODNÁ PRE VÄČŠIU RUKU

800 - 2400 AUTO DPI
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NOVINKA

NASTAVITEĽNÉ RAMENO MIRKOFÓNU

3,67 €
VOC bez DPH: 4,79 €

PC Office stereo headset HS-P100, čierny

- PC Office headset s nastaviteľným ramenom mikrofónu a 2x jack 3,5 mm jack pripojením 
- nízka hmotnosť pre pohodlné nosenie
- rameno mikrofónu s možnosťou vertikálneho umiestnenia
- nastaviteľný hlavový oblúk
- ovládanie hlasitosti na kábli
- jednostranné vedenie kábla pre pohodlné nosenie bez zamotania

- priemer reproduktoru: 40 mm
- impedancia slúchadiel: 32 ohmov
- citlivosť slúchadiel: 110 dB +/- 3 dB
- citlivosť mikrofónu: - 42 dB +/- 3 dB
- frekvenčný rozsah slúchadiel 20 Hz až 20 kHz
- konektor: 2x jack 3,5 mm 
- dĺžka káblu: 2 m
- farba: čierna

139900

OVLÁDANIE HLASITOSTI NA KÁBLI

NOVINKA
RÝCHLOSŤ PRENOSTU DO 5 Gbit/s

15,78 €
VOC bez DPH: 19,99 €

Multi čítačka kariet USB 3.0 pre SD/mSD UHS-II/CF karty, čierna

- USB 3.0 multi čítačka kariet pre čítanie a zápis SD karty UHS-II a mSD karty UHS-II , CF kariet
- umožňuje rýchly prenos dát (až do 312 MB/s) medzi kartou a PC pri používaní SD karty UHS-II
- umožňuje rýchly prenos dát (až do 312 MB/s) medzi kartou a PC pri používaní mSD karty UHS-II
- umožňuje rýchly prenos dát medzi kartou a PC pri používaní CF karty s podporou UDMA
- umožňuje dátový prenos priamo z karty na kartu
- podpora USB 3.0 SuperSpeed s rýchlosťou až do 5 Gbps
- LED indikácia stavu pripojenia
- USB kábel pre pripojenie K PC/Notebooku
- spätne kompatibilná s USB 2.0 (480 Mbit/s) , UHS-I a s SD a micro SD kartami bez podpory UHS
- podporuje UDMA 7 režim
- číta karty: CF typ I, II, SDHC/SDXC, mSDHC/mSDXC, 

- pripojenie: USB-A vidlica
- rýchlosť dátového prenosu: až do 5 Gbit/s
- rozmery: 104,2 x 48,6 x 13,82 mm
- hmotnosť: 71 g
- farba: čierna

124185

PODPORA UDMA 7

USB 3.0 Hub 1:4

- pre pripojenie až 4 USB zariadení (napr. USB kľúč, externý harddisk) do USB 3.0 slotu
- veľký odstup medzi USB slotmi umožňuje pohodlné pripojenie zariadení  
  s nadrozmerným USB konektorom
- napájanie z USB zásuvky počítača
- integrovaný USB kábel pre ľahké pripojenie k počítaču
- vhodný pre USB 3.0, aj pre USB 2.0 zariadenia
- USB 3.0 je 10x rýchlejší ako USB 2.0
- farba: čierna

PRIPOJENIE 4 ZARIADENÍ

USB 3.0

5,49 €
VOC bez DPH: 9,99 €

12190

Chladiaci stojan na notebook Titan

- elegantná a robustná hliníková konštrukcia / samostatný vypínač pre možnosť úspory  
  energie / druhá USB zásuvka pre pripojenie ďalších zariadení
- veľmi nízky prevádzkový hluk / ventilátor s modrým LED podsvietením
- pogumovaná spodná časť pre lepšiu stabilitu / nízka spotreba (šetrí batériu notebooku)
- USB napájanie /  vhodné pre notebooky do veľkosti displeja 17,3“ (44 cm)
- hlučnosť: 20 dB / počet ventilátorov: 1 /  priemer ventilátora: 20 cm
- rozmery: 30,5 x 3,80 x 35 cm / hmotnosť: 814 g
- farba: titánová šedá

10,99 €
VOC bez DPH: 14,99 €

53062

 HLUČNOSŤ 20 dB

MODRÉ LED PODSVIETENIE
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USB ventilátor s LED zobrazením času

- USB ventilátor s príjemným prúdením vzduchu a LED zobrazením času
- prakticky nastaviteľný husí krk 
- samostatný vypínač ON/OFF umožňuje šetrenie energie pri používaní zariadení 
- vďaka flexibilným listom ventilátora nehrozí riziko zranenia
- veľmi kompaktný, ľahko sa prenáša spolu s notebookom
- nízka spotreba energie / napájanie cez USB port
- zobrazenie aktuálneho času (je nutné prvé nastavenie)
- zaznamenáva aktuálny čas aj bez napájania
- farba: strieborná

3,99 €
VOC bez DPH: 7,99 €

NAPÁJANIE CEZ USB

 LED ZOBRAZENIE ČASU

HUSÍ KRK

3,99 €
VOC bez DPH: 11,99 €

Lietajúci Bluetooth reproduktor Flying Sound Disc, zelený

- lietajúci disk s integrovaným Bluetooth reproduktorom a svetelnými efektami
- prehrávanie hudby z telefónu alebo tabletu až do vzdialenosti 20 metrov
- farebné LED svetielka umožňujú používanie aj v tme
- odolný voči striekajúcej vode (normy IPX4), vhodný na hranie na pláži pri mori
- integrovaný akumulátor (nabíjanie cez USB)
- kompatibilné s: Android/IOS/Windows

- Bluetooth verzia: 4.2
- max. dosah: 20 m
- max. hudobný výkon: 3 W
- akumulátor: Li-Pol 3,7 V/400 mAh
- priemerná doba nabíjania: 2 h
- prevádzková doba: cca 2 h 
  (v závislosti na hlasitosti a ďalších podmienkach)
- pripojenie: micro USB zásuvka
- IP štandard: IP x4
- rozmery: 27 x 27 x 3,3 cm; hmotnosť: 210 g

173195

PREHRÁVANIE HUDBY AŽ DO 20 METROV 

 FAREBNÉ LED

 MyVoice1300, mono Bluetooth Headset

- mono Bluetooth headset pre pohodlné telefonovanie s voľnými rukami
- podpora hlasových asistentov Siri a Google: párovacie a multifunkčné tlačidlo umožňujú priamy prístup bez potreby držania telefónu
- technológia CVC 6.0 vylepšuje kvalitu hovorenia cez mikrofón: externý ruch je aktívne potlačený, takže sa prenáša iba hlas hovoriaceho
- USB nabíjacia stanica pre dobitie headsetu v prípade potreby, napr. v aute, z powerbanky alebo notebooku a zároveň je šikovným 
  stojančekom pre headset, keď ho nepoužívate
- umožňuje súčasné spojenie headsetu s dvomi zariadeniami 
- silikónové štuple do uší v 3 veľkostiach (S, M, L), takže headset pohodlne sadne do každého ucha
- prijatie hovoru jednoduchým odobratím z nabíjacej stanice
- ovládanie hlasitosti
- hlasové oznámenia v angličtine, napr. pri úspešnom pripojení, dosiahnutí maximálnej hlasitosti alebo slabej batérii
- status nabíjania môžete skontrolovať na zariadeniach iOS a Android (ak to zariadenia podporujú)
- funkcia rýchleho párovania QuickPair
- kompatibilné Bluetooth profily: A2DP, AVRCP, HFP, HSP
- citlivosť (slúchadlo): 109 dB +/- 3 dB dB
- citlivosť (mikrofón): -44 dB +/- 3 dB dB
- čas hovorov: max. 4 hodiny / pohotovostný režim (Standby): max. 80 hodín
- hmotnosť: 12 g
- nabíjacia doba: 2 hodiny
- Bluetooth trieda: Class 2 / Bluetooth verzia: 5.0
- frekvenčné pásmo: 2402-2480 MHz
- frekvenčný rozsah (slúchadlo): 20 Hz - 20 kHz
- frekvenčný rozsah (mikrofón): 100 Hz - 10 kHz
- impedancia (slúchadlo): 16 Ohm / impedancia (mikrofón): 2,2 kOhm
- prenosový dosah: 10 m / WBCV: ≥ 75mV
- farba: čierna

11,90 €
VOC bez DPH: 12,90 €

ČAS HOVOROV: 4 h

SIRI / GOOGLE HLASOVÍ ASISTENTI

USB NABÍJANIE: 2 h

177060

12315
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 USB LED svetelná reťaz, farebná, 3 m

- originálna LED USB svetelná reťaz pre dekoráciu

- ozdobte si svoj pracovný stôl, PC alebo notebook

- pôsobivé farebné akcenty s jemným farebným prechodom

- napájanie pomocou USB pripojenia

- 20 LED diód

- napájací USB kábel

- celková dĺžka kábla: 3 m (2 m svetelná reťaz, 1 m napájací kábel)

- 12 ks v displeji, cena je uvedená za 1 kus

2,99 €
VOC bez DPH: 3,29 €

 USB LED svetelná reťaz, teplá biela, 3 m

- originálna LED USB svetelná reťaz pre dekoráciu

- ozdobte si svoj pracovný stôl, PC alebo notebook

- napájanie pomocou USB pripojenia

- 20 LED diód

- napájací USB kábel

- celková dĺžka kábla: 3 m (2 m svetelná reťaz, 1 m napájací kábel)

- 12 ks v displeji, cena je uvedená za 1 kus

20 FAREBNÝCH LED

DĹŽKA: 3 m

20 BIELYCH LED

DĹŽKA: 3 m

2,99 €
VOC bez DPH: 3,29 €

USB LED svetelný pásik s integrovaným ovládaním, 
RGB podsvietenie, 1 m

- dekoratívne LED osvetlenie pre PC, notebook, domov a hobby
- ideálne ako zadné osvetlenie, alebo ako dekorácia
- rôzne režimy:  rýchlosť, stupne jasu  a farebná kombinácia  
  sú individuálne nastaviteľné
- 20 farebných kombinácií
- vysoká svietivosť, jasné svetlo, dlhá životnosť
- upevnenie LED pásiku vďaka samolepiacej zadnej strane
- možnosť skrátenia dĺžky
- USB napájanie 
- cena je uvedená za 1 kus

INTEGROVANÉ OVLÁDANIE

DĹŽKA:  1m

4,49 €
VOC bez DPH: 4,99 €

12346

12347

12344

20 FAREBNÝCH KOMBINÁCII
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LED sviečky z pravého vosku, 2 ks

- 2 sviečky z pravého vosku krémovej farby s LED svetlom
- ideálne pre domácnosti s deťmi a domácimi miláčikmi  
  (nehrozí riziko požiaru/popálenia pri prevrhnutej sviečke)
- teplé biele svetlo, bez roztečeného vosku, dymu a sadzí
- časovač (4 hodiny/vypnuté/8 hodín) na spodnej strane
- rozmery (H x V x Š): 7,5 x 10 x 7,5 cm
- hmotnosť (bez batérií): 284 g
- napájanie: 3x Micro AAA  
  (NIE sú súčasťou balenia)

LED čajové sviečky, biele, set 4 ks (cena uvedená za set)

- dekoratívne LED čajové sviečky
- žlto-oranžové svetlo s mihotavým efektom imitujúcim skutočný plameň
- vytvoria príjemnú atmosféru skutočných sviečok bez rizika požiaru
- ideálne pre domácnosti s deťmi a domácimi miláčikmi
- bez stekania vosku, dymu, sadzí
- univerzálne použitie (obývačka, jedáleň, party svetlo, nočné svetlo a pod.)
- vypínač on/off na spodnej strane
- napájanie: 1 gombíková batéria typu CR2032 (súčasť balenia)
- rozmery (priemer x výška):  3,8 x 4 cm
- materiál: plast, farba: biela

Výhodou je napájanie pomocou bežných AAA 
batérií (Micro) v porovnaní s konkurenciou, 
ktoré sú väčšinou napájané gombíkovými 
batériami CR2032 

96019

96014

 ČASOVAČ NA SPODNEJ STRANE

3,50 €
VOC bez DPH: 5,90 €

VYPÍNAČ NA SPODNEJ STRANE

1,20 €
VOC bez DPH: 2,19 €

MIHOTAVÉ SVETLO

Papierové LED svietidlo

- dekoratívne LED svietidlo pre univerzálne použitie

- svietidlo vyrobené z papiera vysokej kvality s vyrazeným motívom

- LED dióda vyžarujúca teplé biele svetlo

- príjemné svetlo a zaujímavé tieňové efekty vďaka vyrazenému motívu

- 2 rôzne vyrazené motívy a farby: srdce na červenom papieri 

  a strom na žlto-zelenom

- vypínač ON/OFF na spodnej strane

- napájanie: 2 AA/Mignon batérie (NIE SÚ súčasťou balenia)

- rozmery (H x V x Š): 5 x 16 x 13,5 cm

- hmotnosť: 41 g

- balenie: 12 ks (cena uvedená za 1 ks);  

  možno odoberať po 1 ks bez možnosti výberu motívu/farby

ON/OFF VYPÍNAČ

NAPÁJANIE NA 2xAA BATÉRIE

1,90 €
VOC bez DPH: 2,45 €

109857
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Xavax sklenená fľaša na nápoj, 500 ml,  
so sitkom a neoprénovým obalom

- fľaša ideálna na športovanie, výlety, do školy či práce, vhodná na studené aj horúce nápoje
- integrované sitko na lúhovanie, napr. sypaného čaju, možnosť vybratia sitka
- borosilikátové sklo odolné voči vysokým teplotám
- neoprénový obal: chráni ruky pred popálením od horúceho nápoja, zabezpečuje lepšie a pevnejšie  
  uchopenie fľaše, udržiava teplotu nápoja vo fľaši
- vrchnák so silikónovým tesnením pre ochranu pred vytečením
- rozmery (priemer x výška): 6,5 x 21,5 cm
- objem: 0,5 l
- priemer hrdla fľaše (vnútorný): 30 mm, priemer hrdla fľaše (vonkajší): cca. 37-38 mm
- priemer spodnej časti (vnútorný): 50 mm, hmotnosť: 318 g, materiál: sklo
- farba: priehľadná/čierna, vhodné do umývačky riadu

5,90 €
VOC bez DPH: 7,50 €

111233

 INTEGROVANÉ SITKO NA LÚHOVANIE

NEOPRÉNOVÝ OBAL

Xavax Office, tepelnoizolačný pohár, 270 ml

- pre horúce aj studené nápoje 
- dvojitá stena s vákuovou technológiou zabezpečuje stálu teplotu nápoja počas dlhej doby
- viečko s otvorom na pitie (možnosť uzatvorenia) zabraňuje vyliatiu nápoja
- vonkajšia časť z farebného plastu a vnútro z ušľachtilej oceli
- vhodný pre kapsľové a automatické kávovary / nevhodný do umývačky riadu
- objem: 270 ml /  priemer vrchný / spodný: 8,6 cm / 6,7 cm výška: 14 cm
- materiál: ušľachtilá oceľ/plast

111247 
šedý

DVOJITÁ VÁKUOVÁ STENA

4,50 €
VOC bez DPH: 5,99 €

OBJEM: 270 ml
111248 
čierny

Xavax To Go, bambusový tepelnoizolačný  
hrnček, 350 ml

- ekologická náhrada jednorazového poháru na kávu/čaj / pre horúce aj studené nápoje
- bezpečný skrutkovacie viečko s otvorom na pitie (možnosť uzatvorenia) zabraňuje  
  vyliatiu nápoja / silikónový krúžok pre bezpečný úchop a ochranu pred popálením
- nevhodný do umývačky riadu a mikrovlnky
- objem: 350 ml / priemer vrchný / spodný: 8,8 cm / 6 cm 
- výška: 14 cm
- materiál: 45% bambus, 35% kukuričný škrob, 
 20% melamín

111249

EKOLOGICKÝ HRNČEK

2,99 €
VOC bez DPH: 3,99 €

OBJEM: 350 ml

5,99 €
VOC bez DPH: 7,99 €

OBJEM: 450 ml

Xavax Steel tepelnoizolačná fľaša, 450 ml, nerez

- vysokokvalitná fľaša z nehrdzavejúcej ocele na teplé a studené nápoje
- dvojitá stena s vákuovou technológiou zabezpečuje dlhotrvajúcu tepelnú izoláciu
- tlačidlo pre otvorenie/zatvorenie, skrutkovací vrchnák môže byť použitý ako pohár
- fľašu a vrchnák môžete umývať v umývačke riadu, uzáver s tlačidlom len v rukách
- objem: 450 ml /  materiál vnútorný/vonkajší: nerezová oceľ
- priemer spodný/vrchný: 6,7 cm / 6 cm
- výška: 24 cm
- farba: strieborná

111234

FĽAŠU A VRCHNÁK MÔŽETE UMÝVAŤ V UMÝVAČKE RIADU
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Xavax Circle, LED lampa pre rastliny (18 W)

- lampa so svetlom podporujúce rast rastlín
- svietidlo so 48 LED diódami (24 červených, 24 modrých; 18 W)
- podporuje rast rastlín pri nedostatočnom dennom svetle, počas zimy a počas klíčenia
- svetelné spektrum s modrým a červeným svetlom pre podporu rastu
- 3 svetelné režimy: modro-červené, modré, červené svetlo (modré: pre hustejšie olistené  
  rastliny; červené: pre vyšší vzrast; modro-červené: pre rovnomerný rast)
- 5 stupňov stmievania
- časovač pre automatické zapnutie/vypnutie (3 hodiny/9 hodín/12 hodín)
- 2 svetelné hlavy, každá na ohybnom ramene, so štipcom pre umiestnenie a nasmerovanie
- upevnenie pomocou štipca; pre policu/stôl s max. hrúbkou 7 cm
- nízka spotreba energie vďaka úspornej LED technológii
- napájanie cez USB pripojenie
- svetelné spektrum: modré: 450 nm, červené: 660 nm
- svetelný výkon: 18 W
- dĺžka ohybného ramena: 35 cm
- rozmery (Š x V): 9 x 35 cm / hmotnosť: 500 g / dĺžka kábla: 155 cm
- operačná teplota: -25°C až +45°C
- napájanie - externý zdroj: USB 5 V/2 A (súčasť balenia)
- farba: čierna

15,99 €
VOC bez DPH: 19,99 €

112696

3 SVETELNÉ REŽIMY

PODPORUJE RAST

5 STUPŇOV STMIEVANIA

Xavax filtračná kanvica, 2,4 l, vrátane 2 náhradných patrón

- filtračná kanvica na redukciu obsahu vodného kameňa a ťažkých kovov (napr. hliník, meď) 
   z vody z vodovodného kohútika
- ľahké plnenie vďaka veľkému otvoru vo veku
- vhodná pre uloženie do dverí všetkých bežných chladničiek
- na odstránenie chuti/zápachu chlóru z vody z vodovodného kohútika
- filtrovaná voda je ideálna na varenie čaju a kávy pre zvýraznenie ich chuti 
- filtrovaná voda znižuje tvorbu usadenín vodného kameňa v kávovaroch, 
  rýchlovarných kanviciach a žehličkách 
- testované podľa Smernice EÚ No. 1935/2004, bezpečné pre kontakt s potravinami
- celkový objem kanvice: 2,4 l
- objem prefiltrovanej vody: 1,2 l
- kapacita: do 150 l pre stredne tvrdú vodu, alebo 1 mesiac
- materiál: plast
- farba: priehľadná/biela
- dovoz z Veľkej Británie (značka: Filter Logic)
 
 Osah balenia: 
- 1 filtračná kanvica
- 1 filtračná patróna 111251

DOVOZ Z VEĽKEJ BRITÁNIE

OBJEM PREFILTROVANEJ VODY: 1,2 l

NOVINKA

7,99 €
VOC bez DPH: 8,99 €

Xavax náhradné patróny pre filtračné kanvice, 6 ks v balení (cena uvedená za balenie)

- vhodné aj pre Brita Maxtra, Brita, Mavea, Bosch Tassimo, BWT MG2+, BWT Anna Duomax, Aqua Optima, Aldi, PearlCo, Aquaphor Maxfor, Dafi Unimax
- na zníženie obsahu vodného kameňa a ťažkých kovov (napr. hliník, meď) vo vode z vodovodného kohútika 
- na odstránenie chuti/zápachu chlóru z vody z vodovodného kohútika / filtrovaná voda je ideálna na varenie čaju a kávy pre zvýraznenie ich chuti 
- filtrovaná voda znižuje tvorbu usadenín vodného kameňa v kávovaroch, rýchlovarných kanviciach a žehličkách 
- patróny sú testované podľa Smernice EÚ No. 1935/2004 a sú bezpečné pre kontakt s potravinami
- kapacita: do 150 l pre stredne tvrdú vodu, alebo 1 mesiac
- materiál: plast / farba: biela / vyrobené vo Veľkej Británii (značka: Filter Logic)

Obsah balenia  (cena je uvedená za balenie): 6 náhradných patrón /
1 ventilová vložka / 1 návod na použitie / možno odoberať aj po 1 ks

150 l STREDNE TVRDEJ VODY

 ZNÍŽENIE OBSAHU VODNÉHO KAMEŇA A ŤAŽKÝCH KOVOV

111830

10,99 €

VYROBENÉ VO VEĽKEJ BRITÁNII

VOC bez DPH: 13,99 €
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Xavax čistiaci prostriedok pre rúry na pečenie  
a grily, 300 ml 

- prostriedok na čistenie rúr na pečenie, grilov, mikrovlniek,  
  plechov a foriem na pečenie, hrncov, panvíc, roštov a pod.
- bez potreby drhnutia, prostriedok pôsobí a rozpúšťa znečistenie  
  bez toho, aby poškodil čistený povrch / bez zápachu
- ľahké a rýchle použitie: naneste prostriedok, nechajte približne 5 minút  
  pôsobiť a potom jednoducho zotrite zvyšky rozpustenej špiny, 
  či mastnoty vlhkou handričkou
- objem: 300 ml

111758

3,90 €
VOC bez DPH: 4,40 €

OBJEM 300 ml

VYROBENÉ V BELGICKU

Čistiaci prostriedok pre skartovačky, 400 ml 

- čistiaci sprej určený na údržbu skartovačiek
- prevencia možného opotrebenia
- pravidelná údržba a olejovanie rezacích nožov predlžuje životnosť skartovačky
- jednoduché použitie

113820

NOVINKA

4,40 €
VOC bez DPH: 4,90 €

OBJEM 400 ml

NOVINKA

VYROBENÉ V BELGICKU
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FC-10C Flex, držiak s bezdrôtovou nabíjačkou, 
upevnenie na vetraciu mriežku vo vozidle
 
- Qi technológia pre bezdrôtové (indukčné) nabíjanie všetkých kompatibilných zariadení
- jednoducho položte zariadenie na nabíjačku a nabíjajte
- držiak s bezdrôtovým nabíjaním pre upevnenie na vetraciu mriežku v osobnom/nákladnom aute
- silikónové valčeky pre jednoduché vloženie a zafixovanie zariadenia v držiaku a vybratie z držiaka pomocou jednej ruky
- mimoriadne flexibilné rameno pre individuálne prispôsobenie konkrétnemu zariadeniu
- pevné upevnenie zariadenia počas nabíjania
- kompaktné prevedenie
- guľový kĺb pre nastavenie uhla naklopenia podľa potreby
- LED dióda indikujúca stav nabíjania
- automatické spustenie nabíjania po vložení zariadenia do držiaku
- ukončenie nabíjania jednoduchým vybratím zariadenia z držiaku
- šírka roztiahnutia čeľustí: 6,5-8,5 cm
- pripojenie: Micro USB
- vstup: 5 V/2 A; 9 V/1,67 A
- max. výkon: 10 W
- rozmery (Š x V x D): 8,5 x 5 x 3,5 cm
- hmotnosť: 104 g
- farba: čierna

13,90 €
VOC bez DPH: 17,99 €

INDUKČNÉ NABÍJANIE QI TECHNOLÓGIA

LED INDIKÁTOR NABITIA

183377

FC10 Motion, bezdrôtová nabíjačka do auta, na vetraciu mriežku/čelné sklo 

- Qi technológia pre bezdrôtové (indukčné) nabíjanie všetkých kompatibilných zariadení
- jednoducho vložte zariadenie do nabíjačky a nabíjajte
- pre osobné aj nákladné autá (12-24 V)
- automatické elektromechanické upevňovacie čeľuste pre pevné uchytenie telefónu
- tlačidlá pre otvorenie a zatvorenie čeľustí držiaka aj po vypnutí napájania
- keď je nabíjačka pripojená k napájaniu, automaticky detekuje, či je zariadenie vložené alebo nie;  
  ak zariadenie nie je vložené, čeľuste sa otvoria, ak je zariadenie vložené ostávajú zatvorené
- pohodlné vloženie zariadenia jednou rukou a automatické zatvorenie čeľustí po vložení zariadenia
- LED kontrolka indikujúca stav nabíjania
- kompaktný dizajn
- ľahké a stabilné upevnenie na vetraciu mriežku pomocou svorky, alebo na čelné sklo  
  pomocou teleskopickej prísavky
- mäkké silikónové podložky na nabíjačke pre ochranu pred poškriabaním zariadenia 
- automatické spustenie nabíjania po vložení zariadenia do nabíjačky
- ukončenie nabíjania jednoduchým vybratím zariadenia z nabíjačky; čeľuste otvoríte  
  stlačením tlačidiel na boku nabíjačky
- šírka roztiahnutia čeľustí: 5-8,5 cm
- pripojenie: USB-C vidlica
- vstup: 5 V/2 A, 9 V/1,67 A
- výstup: max. 10 W
- rozmery (Š x V x D): 7,3 x 11,7 x 5,5 cm
- hmotnosť: 126 g
- farba: čierna/strieborná 

Systémové požiadavky:
Koncové zariadenie kompatibilné  
s bezdrôtovou (indukčnou) nabíjacou technológiou Qi.

 Obsah dodávky:
- bezdrôtová nabíjačka FC-10C Motion
- držiak na vetraciu mriežku
- teleskopický držiak s prísavkou na čelné sklo
- USB-C nabíjací kábel (1 m)
- USB nabíjačka do vozidla 
- návod na použitie

21,99 €
VOC bez DPH: 27,99 €

UPEVNENIE NA VETRARCIU MRIEŽKU

QI TECHNOLÓGIA - INDUKČNÉ NABÍJANIE

ALEBO ČELNÉ SKLO

AUTOMATICKÉ ZATVORENIE ČEĽUSTÍ

188300
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28,59 €
MOC s DPH: 54,90 €

MOC bez DPH: 45,75 €

Cat notebooková taška BIZZ TOOLS NEW YORK, 38 cm (15“)

- vonkajší a vnútorný materiál je vyrobený zo 100% Polyesteru, látka je odolná voči  
  odratiu a roztrhnutiu
- odnímateľný, nastaviteľný popruh na rameno s polstrovanou ramennou časťou
- polstrovaná rukoväť / kvalitné robustné zipsy
- vrecko na zadnej strane, otvorením zipsu je možné tašku upevniť na rukoväť Trolleya
- vnútorná látka tašky v CAT dizajne
- priečinok na dokumenty s polstrovaným priečinkom na tablet 20,32 cm (8“)
- polstrovaný priečinok na notebook 38 cm (15“)
- vrecko s organizérom, karabínkou na kľúče, pútkami na písacie potreby,
- vonkajšie rozmery (V x Š x H): 19 x 38 x 28 cm
- hmotnosť: 710 g
- objem: 12 l
- nosnosť: 9 kg
- farba: tmavošedá
- materiál: polyester

11954800

14,53 €
MOC s DPH: 27,90 €

MOC bez DPH: 23,25 €

CAT COMBAT VISIFLASH NAMIB  
taška na tablet, 25,6 cm (10,1“)

- prepracovaná taška na tablet 25,6 cm (10,1“)
- polstrovaný priečinok na tablet
- predné vrecko na suchý zips
- vrecko na zadnej strane tašky (pri tele) so zatváraním na suchý zips
- odnímateľný popruh na rameno
- popruhy pre pripevnenia na opasok
- vyrobené z pevného materiálu 600 D Polyester, látka odolná voči odratiu  
  a mechanickému poškodeniu
- materiál: Polyester
- rozmery (V x Š x H): 28,5 x 21,5 x 8 cm
- objem: 4,5 l
- hmotnosť: 280 g
- farba: čierna

11954400

11,41 €
MOC s DPH: 21,90 €

MOC bez DPH: 18,25 €

CAT MILLENIAL CLASSIC RODNEY  
taška na tablet, 25,6 cm (10,1“)

- štýlová taška na tablet 25,6 cm (10,1“)
- pre pohodlný a bezpečný prenos tabletu
- polstrovaný priečinok na tablet
- predné vrecko na zips
- zips odolný voči vlhku, s neoprénovým krytím
- zipsy hlavného a predného priečinku je možné spojiť zámkou, bez možnosti otvorenia, 
   vhodné na cesty a do mesta
- vrecko na zadnej strane tašky (pri tele) so zatváraním na zips
- odnímateľný popruh na rameno
- vyrobené z pevného materiálu 600 D Polyester, látka odolná voči odratiu  
  a mechanickému poškodeniu
- materiál: Polyester
- rozmery (V x Š x H): 32 x 25 x 8 cm
- objem: 7 l
- farba: čierna

11954600

CAT MILLENIAL CLASSIC RODNEY Mini  
taška na tablet, 26 cm (9,7“)

- štýlová taška na tablet / pre pohodlný a bezpečný prenos tabletu
- predné vrecko so zatváraním na zips
- zipsy hlavného a predného priečinku je možné spojiť zámkou, bez možnosti otvorenia,  
  vhodné na cesty a do mesta
- tajné vrecko na zadnej strane tašky (pri tele) na peňaženku, dokumenty ako napr. pas,  
  občiansky preukaz a pod.
- zips odolný voči vlhku, s neoprénovým krytím
- vyrobené z pevného materiálu 600 D Polyester, látka odolná voči odratiu  
  a mechanickému poškodeniu
- materiál: Polyester
- rozmery (V x Š x H): 22 x 15 x 4 cm
- objem: 1,5 l
- hmotnosť: 200 g
- farba: čierna

124706

10,16 €
MOC s DPH: 19,50 €

MOC bez DPH: 16,25 €

NOVINKA NOVINKA

NOVINKA NOVINKA
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38,49 €
MOC s DPH: 73,90 €

MOC bez DPH: 61,58 €

CAT ruksak COMBAT VISIFLASH ATACAMA, čierny, 22 l

- univerzálny ruksak vhodný do mesta, zamestnania alebo na cesty
- polstrovaná chrbtová časť / široké polstrované ramenné popruhy
- odnímateľný dĺžkovo a výškovo nastaviteľný hrudný popruh
- polstrovaná rukoväť
- reflexné prvky na všetkých stranách ruksaku, vysoká bezpečnosť v cestnej premávke
- kvalitné robustné zipsy
- bočné kompresné pásiky pre zväčšenie alebo zmenšenie objemu ruksaku
- bočné vrecko pre fľašku s nápojom alebo na drobnosti, zatváranie na suchý zips
- hlavný priečinok s polstrovaným priečinkom pre notebook 40 cm (15,6“)
- dva veľké priečinky, v prednom organizér a polstrovaný priečinok na tablet 25,6 cm (10,2“)
- vonkajšia látka je vyrobená z pevného materiálu 600 D Polyester, odolná voči  
  mechanickému poškodeniu
- rozmery (V x Š x H): 49 x 32,5 x 26 cm
- hmotnosť: 820 g
- nosnosť: 22 l
- farba: čierna

11954500

CAT ruksak HERITAGE AUSTIN, čierny, 19 l

- dámsky ruksak v trendy dizajne značky CAT
- moderný tvar ruksaku, kombinácia dvoch rôznych látok robí z ruksaku neodmysliteľný  
  módny doplnok ku každému štýlu oblečenia
- zatváranie na zips / pohodlná a módna rukoväť
- dĺžkovo nastaviteľné, polstrované ramenné popruhy
- malé predné vrecko na zips na osobné veci
- polstrovaný priečinok na zadnej strane ruksaku pre notebook 36 cm (14“)
- pevná polstrovaná chrbtová časť / vnútorný priečinok na dokumenty pre A4
- vnútorné sieťované vrecko so zatváraním na zips
- rozmery (V x Š x H): 40 x 29,5 x 13 cm
- hmotnosť: 800 g / nosnosť: 10 kg / objem: 19 l
- vrchný materiál: 100% Polyester, látka odolná voči odratiu a roztrhnutiu
- vnútorný materiál: 100% Polyester, látka odolná voči odratiu a roztrhnutiu

11955200

22,86 €
MOC s DPH: 43,90 €

MOC bez DPH: 36,58 €

NOVINKA NOVINKA

12,45 €
MOC s DPH: 23,90 €

MOC bez DPH: 19,92 €

CAT MILLENNIAL CLASSIC RONALD taška na rameno 
džínsová modrá

- štýlová taška na rameno s veľkým množstvom vreciek
- pútko na zadnej strane tašky pre pripevnenie na opasok
- odnímateľný popruh na rameno
- taška s vekom, ktoré chráni obsah pred dažďom, zatváranie na pracku
- pod vekom malý organizér – 2 otvorené vrecká na perá a jedno otvorené vrecko
- predné vrecko so zatváraním na zips, karabínka na kľúče
- dva hlavné priečinky so zatváraním na zips
- vyrobené z pevného materiálu 600 D Polyester, látka odolná  
  voči mechanickému poškodeniu
- materiál: polyester
- vonkajšie rozmery (V x Š x H): 21 x 15 x 10 cm
- objem: 2 l
- hmotnosť: 400 g
- farba: džínsová modrá

11954700

CAT MILLENNIAL CLASSIC STEVE taška  
s pripevnením na nohu, čierna

- štýlová taška so širokým využitím
- vďaka pripevneniu tašky na telo (nohu) máte osobné veci po ruke a v bezpečí  
  (doklady, peniaze, telefón, kľúče)
- vhodná pre cestovanie, motorkárov a remeselníkov
- ľahko nastaviteľné popruhy pre pripevnenie na pás alebo stehno
- bezpečný priečinok na peňaženku, dokumenty napr. pas, občiansky preukaz a pod.
- dve predné vrecká so zatváraním na zips
- vyrobené z pevného materiálu 600 D Polyester, látka odolná voči odratiu  
  a mechanickému poškodeniu
- materiál: Polyester
- rozmery (V x Š x H): 31 x 34 x 4 cm
- objem: 2 l
- hmotnosť: 250 g
- farba: čierna

11955100

11,56 €
MOC s DPH: 22,19 €

MOC bez DPH: 18,49 €

NOVINKA NOVINKA
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28,59 €
MOC s DPH: 54,90 €

MOC bez DPH: 45,75 €

CAT študentský ruksak MOCHILAS ACTIVO, čierny, 29 l

- ruksak nielen do školy ale aj do mesta, na cesty alebo do zamestnania
- zvýšená reflexná plocha, vysoká bezpečnosť v cestnej premávke
- pútko na prednej strane pre pripevnenie blikačky
- polstrovaná chrbtová časť v oblasti lopatiek
- široké polstrované ramenné popruhy
- odnímateľný dĺžkovo a výškovo nastaviteľný hrudný popruh / rukoväť
- kvalitné robustné zipsy / bočné sieťované vrecká napr. na fľašku s nápojom
- hlavný priečinok s polstrovaným priečinkom pre notebook 40 cm (15,6“)
- predné vrecko s karabínkou na kľúče a so sieťovaným vreckom so zatváraním na zips
- vonkajšia látka vyrobená z pevného 600 D Polyesteru, odolná voči mechanickému  
  poškodeniu
- rozmery (V x Š x H): 46,5 x 32 x 17 cm
- hmotnosť: len 640 g
- nosnosť: 15 kg
- objem: 29 l
- farba: čierna
- materiál: Polyester

11955500

CAT ruksak URBAN REACTIVE, čieny, 26 l

- cestovný ruksak, ktorý je vhodný aj ako mestský ruksak
- polstrovaná chrbtová časť / široké polstrované ramenné popruhy
- odnímateľný dĺžkovo a výškovo nastaviteľný hrudný popruh / rukoväť  
- kvalitné robustné zipsy / bočné kompresné pásiky pre zväčšenie alebo zmenšenie objemu
- priestranný hlavný priečinok / zadný polstrovaný priečinok na notebook 40 cm (15,6“)  
  so zatváraním na zips, rýchly prístup z bočenej strany
- v dolnej časti ruksaku oddelené vrecko na topánky, mokré alebo špinavé oblečenie  
  so zatváraním na zips / bočné vrecko na fľašku s nápojom
- tri malé vrecká na drobnosti vo veku ruksaku, na prednej strane ruksaku a na bočenej strane
- vonkajšia látka je vyrobená z pevného materiálu 600 D Polyester, látka odolná voči  
  mechanickému poškodeniu
- rozmery (V x Š x H): 51 x 30,5 x 25,4 cm
- hmotnosť: 840 g
- nosnosť: 15 kg
- objem: 26 l
- farba: čierna
- materiál: Polyester

11955000

28,59 €
MOC s DPH: 54,90 €

MOC bez DPH: 45,75 €

NOVINKA NOVINKA

67,19 €
MOC s DPH: 129,00 €

MOC bez DPH: 107,50 €

CAT cestovný ruksak - palubná batožina,
Ultimate Protect, 37 l

- ruksak s funkciou kufru vhodný na cestovanie lietadlom, palubná batožina
- kvalitné zipsy so širokými úchytmi pre rýchle uchopenie, jazdcov zipsu je možné spoločne  
  zamknúť visiacou zámkou / vonkajší materiál ruksaku je vyrobený z 90% Polyesteru,  
  látka odolná voči zodratiu a roztrhaniu / vnútorný materiál je vyrobený zo 100% Polyesteru
- pevná chrbtová časť pre pohodlné nosenie / široké polstrované ramenné popruhy  
  z príjemného Mash materiálu / výškovo nastaviteľný hrudný popruh
- mäkká polstrovaná rukoväť pohodlná do ruky z vrchnej časti ruksaku a tiež z boku ruksaku 
- kompresné popruhy po stranách ruksaku (hore aj dole), ak sa popruhy nevyužívajú, dajú sa  
  na chrbtovej časti schovať do vreciek k tomu určených, netlačia tak do chrbta
- karabínka na kľúče
- predné pevné vrecko (EVA materiál) pre osobné veci, ochrana voči nárazom
- ďalšie predné vrecko pre drobnosti alebo dokumenty
- bočné vrecko s tunelom určeným na topánky alebo špinavú či mokrú bielizeň
- na zadnej strane veľký polstrovaný priečinok určený pre notebook 40 cm (15,6“)
- hlavný vnútorný priestor s fixačnými páskami
- 2 vrecká vo vnútri hlavného priestoru, jedno na zatváranie na zips
- rozmery: 37 x 53 x 16 cm
- nosnosť: 20 kg
- objem: 37 l
- farba: čierna
- materiál: Polyester

11953200
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30,68 €
MOC s DPH: 58,90 €

MOC bez DPH: 49,08 €

CAT MOCHILAS FRESCO ruksak na kolieskach

- môžete ho využiť ako školský ruksak, cestovný ruksak, klasický trolley,  
  alebo ako ruksak na notebook
- ideálny na krátke cesty lietadlom, má parametre palubnej batožiny
- široké polstrované popruhy, pevná polstrovaná chrbtová časť
- rukoväť
- stabilný vďaka pevnému dnu a plastovým nožičkám
- bočné kompresné pásiky na zväčšenie alebo zmenšenie objemu ruksaku
- bočné sieťované vrecká na fľašku s nápojom
- priestranný hlavný priečinok s polstrovaným priečinkom na notebook 40 cm (15,6“)
- dve veľké predné vrecká
- reflexné logo CAT na prednej strane ruksaku pre lepšiu viditeľnosť v cestnej premávke
 
POUŽITIE AKO RUKSAK:
- možnosť skrytia teleskopickej rukoväti do vrecka so zatváraním na zips
- možnosť skrytia koliesok, zabráni sa tak prípadnému ušpineniu oblečenia
 
POUŽITIE AKO TROLLEY
- možnosť skrytia ramenných popruhov

- vonkajšie rozmery (V x Š x H): 55,5 x 34 x 23,5 cm
- objem: 30 l
- hmotnosť 1800 g
- nosnosť: 20 kg
- materiál: 100% Polyester

11955600 čierny

NOVINKA

11955700 šedy

41,61 €
MOC s DPH: 79,90 €

MOC bez DPH: 66,58 €

CAT ruksak/taška TARP POWER NG TETON, 40 l

- univerzálny ruksak vhodný na bicykel, outdoor, cestovanie aj do mesta
- vo veľkosti palubnej batožiny
- umývateľný materiál odolný voči špine a vlhku (100% mäkčené PVC – plachtovina)
- polstrovaná chrbtová časť v oblasti lopatiek
- široké polstrované ramenné popruhy, ktoré je možné schovať do vrecka na chrbte, zatváranie na zips
- dĺžkovo a výškovo nastaviteľný hrudný popruh
- rukoväť na vrchnej časti
- rukoväť na bočnej strane s možnosťou pripevnenia na Trolley
- reflexné prvky na prednej časti
- kvalitné kryté zipsy
- bočné kompresné popruhy pre zväčšenie alebo zmenšenie objemu ruksaku
- bočné sieťované vrecko na fľašku s nápojom a pod.
- predné vrecko na drobnosti a osobné veci so zatváraním na zips
- vrecko vo veku ruksaku so zatváraním na zips
- zadný polstrovaný priečinok na notebook 40 cm (15,6“),  
  zatváranie na zips, rýchly prístup z boku
- v hlavnom priečinku sieťované vrecko so zatváraním na zips,  
  variabilné vrecko na oblečenie s fixačnými popruhmi
- rozmery (V x Š x H): 65,5 x 29,5 x 18,5 cm
- hmotnosť: 440 g
- nosnosť 20 kg
- objem: 40 l
- farba: maskáčová
- vrchný materiál: 100% mäkčené PVC - plachtovina
- vnútorný materiál: 100% polyester, látka odolná voči odratiu a roztrhnutiu

11955300 čierna

NOVINKA

11955400 maskáčová
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Platnosť  13. 11. 2020 - 15. 1. 2021 alebo do vypredania zásob

66,09 €
MOC s DPH: 126,90 €

MOC bez DPH: 105,75 €

CAT kufor Industrial Plate, 92 l, kovová šedá

- diamantová textúra odolná voči poškrabaniu
- pevná a ľahká duálna teleskopická rukoväť pre použitie ako vozík
- vysoko kvalitné otočné dvojité kolieska
- TSA zámka pre maximálnu ochranu
- flexibilná rukoväť, príjemná do ruky
- veľký vnútorný priestor s fixačnými páskami
- sieťované vrecko so zatváraním na zips
- rozmery (v x š x h): 74,5 x 51,5 x 31 cm
- hmotnosť: 4530 g
- nosnosť: 20 kg
- objem: 92 l
- farba: kovová šedá

11953300

CAT MILLENNIAL CLASSIC JACK toaletná taštička

- toaletná taštička na kozmetiku a toaletné potreby
- vhodná na cestovanie
- veľký hlavný priečinok so zapínaním na zips
- predné vrecko so zapínaním na zips
- dve vnútorné otvorené sieťované vrecká
- pútko na ruku
- vonkajší materiál je vyrobený z kvalitnej polyesterovej tkaniny
- materiál: polyester
- vonkajšie rozmery (V x Š x H): 14 x 25 x 11 cm
- objem: 3,5 l
- hmotnosť: 120 g

11954900

7,29 €
MOC s DPH: 13,99 €

MOC bez DPH: 11,66 €

NOVINKA

CAT plne automatický skladací dáždnik, čierny

- plne automatický skladací dáždnik
- otváranie a zatváranie pomocou jedného tlačidla
- pevná a odolná konštrukcia
- s logom CAT
- poťah je vyrobený z kvalitného pevného 100% Polyesteru
- trojdielna hliníková tyčka
- plastová rukoväť
- textilné pútko
- puzdro vo farbe dáždnika
- dĺžka hliníkovej tyčky: 59 cm
- dĺžka v zloženom stave: 30,5 cm
- priemer dáždnika: 188 cm (8 dielov)
- hmotnosť: 480 g
- materiál látky: Polyester

11955800

11,56 €
MOC s DPH: 22,19 €

MOC bez DPH: 18,49 €

NOVINKA
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